



by Robert Morning Sky

Preveo: [Vjetar](#)

Dojmio me se sadržaj ovih spisa pa sam se odlučio okušati u meni novoj "disciplini", prevođenju. Moram priznati da tek sad znam cijeniti prevoditeljski rad.

Skužio sam, tokom procesa, da postoji ogromna razlika između čitanja nečega na engleskom i prevođenja istog na hrvatski, jer kad čitam neki tekst nikad si ga ne prevodim u glavi nego ga jednostavno razumijem (ili ne razumijem), ali na engleskom.

Pronaći prave riječi da bih nešto preveo i zatim to zapisao, a da se ne izgubi kontekst sadržaja koji prevodim, pokazalo se kao vrlo "težak" izazov i velika avantura, pa se ovim putem unaprijed ispričavam potencijalnom čitaocu na pravopisnim i gramatičkim greškama nastalim u tom procesu. (između ostalog sam skužio da niti hrvatski ne znam onoliko dobro kako sam ja to mislio, a kamoli engleski, no kako bi Jack rek'o "učiti,učiti,učiti...")

Kako god bilo, nakon nekoliko tjedana upornog rada, iznjedrilo se (tek) nekoliko stranica koje bih želio podijeliti sa vama.(ako netko pronade interesa, volje i želja da mi se pridruži u nastojanjima biti će mi vrlo drago - sam mi se javi na PM da se dogovorimo oko poglavlja). Dolje na kraju je i link za originalne spise tako da možete provjeriti ispravnost prijevoda i ukoliko želite predložiti određene promjene ili ispravke.

Što se dokumenata (ili papira, kako ih autor naziva) tiče, našao sam podosta poveznica sa nekim drugim djelima sa tog područja (Cs, Icke, Montalk...) koja su (ako je za vjerovati autoru) nastala nekoliko desetljeća nakon Terra Spisa. To je ustvari i glavni motiv zašto sam krenuo u avanturu prevođenja.

Pa da ne duljim...

THE TERRA PAPERS

(TERRA SPISI)

by Robert Morning Sky

*

Mi nismo sami.

Astronomi griješe. Znanstvenici griješe.

Oni su ovdje, ali ih ne možemo vidjeti jer se skrivaju.

Skrivaju se...nama pred nosom.

Mi smo njihove sluge, mi smo njihovi robovi, mi smo njihovo vlasništvo...mi smo njihovi.

Robert Jutarnje Nebo

*

Kako je vrijeme prolazilo, Zvezdano Biće (Zvezdan), steklo je povjerenje u šestoricu. Služeći se malenim kristalom za stvaranje slika, Posjetioc je otpočeo komunikaciju s mladim ljudima.

Nazvavši ga Zvezdanim Starješinom, mladići bi sjeli do nogu svog prijatelja i s velikom pažnjom proučavali slike koje je prikazivao kristal, slažući od njih nevjerojatnu povijest našeg Solarnog sustava i Čovječanstva.

Zvezdanova poruka je bila jednostavna.

Zvezdani dolaze ovamo još od vremena kad je Zemlja bila gola stijena. Bili su ovdje u vrijeme stvaranja Čovjeka, a i tokom njegove evolucije.

U nekim slučajevima je njihovo upletanje bilo dobronamjerno, u nekima baš i ne.

Ljudski rod je bio vođen...bio je i obmanjivan. Zvezdani su bili naši Bogovi...i naši Vragovi.

Oduvijek su bili ovdje, a i još uvijek su tu.

Na nagovaranje da objasni što on radi na Zemlji, Zvezdanov odgovor osupnuo je šestoricu. Na nebesima se vodio rat i njegov brod su oborile neprijateljske snage!

*

Zovu me „Jutarnje Nebo“...Robert Jutarnje Nebo.

Moj djed je bio jedan od šestorice mladih indijanskih spasilaca. Još kao mladiću, djed mi je ispričao priču o njegovom Zvezdanom posjetitelju. On i njegovi prijatelji su ga iz poštovanja nazvali „Zvezdani Starješina“, no kako je vrijeme prolazilo otkrilo se njegovo pravo ime.

Zvao se... Bek'Ti.

Ovo je njegova priča...i moja.

Kasnih 60-ih upisao sam sveučilišni studij religija. Pred sam kraj studija, predao sam rad koji je sadržavao rezime povijesti ljudi i planete Zemlje kako ga je ispričao Bek'Ti. Nazvao sam ga: „TERRA, Sakrivena Povijest Planete Zemlje“. Bio sam siguran da sam prezentirao dobro istražen i dokumentiran rad.

Automatski je bio obilježen kao nečuveno, ako ne i blasfemično izvrtnje povijesnih zapisa i djelo nedostojno kalibra jednog ozbiljnog studenta religija. Zbog Bek'Ti-eve priče, „TERRA SPISI“, skoro sam izletio s faksa.

Frustriran, obratio sam se NLO organizaciji i nekim NLO istražiteljima, razložno uvjeren da će oni pokazati veliko zanimanje za moju priču. Na moje iznenađenje, bahato sam odbijen uz

objašnjenje jednog od NLO-ga (koji je, što je zanimljivo, trenutno vrlo cijenjen autor s tog područja, i nedavno je objavio knjigu o vezama vanzemaljaca i nativnih Amerikanaca) da je poprilično jasno kako su NLO-i fenomen tehnološke naravi, a NE djelovanja mitoloških bića primitivnih naroda.

Trideset godina sam izbjegavao pripovijedati priču. Početne reakcije na moja nastojanja su bile obeshrabrujuće, no nedavno sam nagovoren da pokušam ponovo.

Povijest ljudi i Zemlje, kako je prezentira Bek'Ti, uzbudljiva je i zastrašujuća u isto vrijeme.

Stvaranje čovjeka i njegovo mjesto u galaksiji su jasni, no tokom procesa povrijeđeni su njegova uzvišenost i njegov ponos.

Fenomen otmica i prisustvo sivih su prikazani kao integralan dio ljudske povijesti, ali njihovo objašnjenje izlazi van okvira namjere Zvezdanih Bića za čovječanstvo.

Izvori ljudskih religija kao i podrijetlo legendarnih figura, kao što su Zeus, Minotaur, Osiris i Isis, i mnogi drugi "mitološki" likovi, također su objašnjeni i smješteni u okvir "Povijesti Planete Zemlje".

Isto tako je moguće predvidjeti nadolazeće događaje, i to ne pomoću nekakvih psi-sposobnosti ili kanaliziranja, nego kroz uzorke sadašnjih nastojanja u usmjeravanju planete Zemlje.

Ljudi će u skoroj budućnosti biti okruženi slikama asteroida i padajućih vatrenih kometa. Posvuda će se moći vidjeti crne svinje (?-je li to neka fraza?), a isto tako i anđeoske figure. Dinosauri će postati dječji junaci, a nasilje temelj njihovih igara. Pojavit će se nove zrakom prenosive zaraze, imune na sve postojeće tretmane liječenja. NASA će se pokazati kao slaba i nemoćna, te možda dođe i do njenog gašenja.

Galaktički osvajački rat bjesni iznad naših glava...

Zemlja...i čovječanstvo...su nagrada.

Ovo je moja priča...

Ovo je priča mog djeda...

...i...

...ovo je Bek'Ti-eva priča...

GENEZA (postanak)

Eksplוזija je zatresla Ništavilo Void-a (Praznine).

Nasilno je izbačena praiskonska esencija (bit, suština). Poput oceana, val za valom udario je u crni bezdan Void-a. Ništavilo je spoznalo Kaos, Kaos se prelio u Ništavilo.

U istjecanju iskonskih voda, uvijajuće rijeke tamne esencije sakupljene u ogromne virove, kondenzirale su plinovite oblake, koje su zapalile, od sile sažimanja zažarene iskre, nastale u jezgri virova. Eksplוזija za eksplוזijom formiraju enormne vatrene kugle. Brillijantno crvene

supernove i plameno plave patuljaste zvijezde pojavljuju se poput otočića u virovima rotirajućih galaksija. Nprekidno se proces ponavlja u Void-u...neprekidno galaksija se rađa.

S vremenom, jedna od tih galaksija postala je poznata kao „ERIDANUS“. Ovo je povijest jednog malog dijela ERIDANUSA i sićušnog svijeta nama znanog kao ZEMLJA.

ERIDANUS

U praiskonskim, uvirućim „vodama“ ERIDANUSA, mnoge zvijezde izrodile su svoje vlastite svjetove. Od plinova i prašine izbačene sa sunaca, kondenzacijom i hlađenjem nastale su planete. Elementarni plinovi u svom miješanju stvaraju vlagu; kiše su pale i stvorile oceane. Oluje bjesne bacajući i razbijajući oceane o obale kopna. Usred munja i gromova, jedna iskra je zabljesnula, i u mikrosekundi stvorena je jedna jedina čelija života. (organska stanica?)

Jednostanični organizmi srasli su u višestanične, višestanični u kompleksna bića s milijardama stanica...ribe, insekte, plice, reptile, biljke i sisavce. Koliko zvijezda u galaksiji, toliko i različitih stvorenja se pojavilo.

I s vremenom, evoluirali su i „Humanoidi“. Riblji humanoidi, ptičji humanoidi, reptilski humanoidi, humanoidi nastali od sisavaca, i humanoidi svih mogućih vrsta postali su neminovan ishod evolucije.

Kako se praiskonski ERIDANUS ČOVJEK razvijao, tako je pećinu zamjenio kolibom, okupljanjem koliba nastala su naselja, a iz njih se razvijaju gradovi. Lov i sakupljanje životinja otvorili su put trgovanju krznom, a trgovanje krznom otvara put organiziranju tržišta. Iz sakupljanja rađa se vrtlarenje, a vrtlarenje popušta pred poljoprivredom. Potrebe ERIDANUS ČOVJEKA postaju želje, a iz želja se rađa pohlepa. Suosjećajni ljudi pretvaraju se u vođe, vođe postaju osvajači, i „primitivan“ svijet postaje „civiliziran“. Razlika u stajalištima postaje svađa, svađe se pretvaraju u ratove. Znatiželja i nužda rađaju tehnologiju. Rani ERIDANUS ČOVJEK je osvojio svoj svijet.

I tada je pogledao gore prema nebu. I vidio je svoj Mjesec. Sagrađio je brodovlje da ga ponese put nebesa i osvajanje Mjeseca je otpočelo. Stao je na Mjesec, postavio upravu nad lunarnim gradovima, pogledao gore i ugledao zvijezdani svod ponad sebe. Tražeći još otisnuo se ponovo put nebesa. Ovaj put otkrio je susjedne svjetove, osvojio i njihov okoliš i ciklus je još jednom otpočeo.

I tako se desi da ERIDANUS ČOVJEK sretne svoje rođake u galaksiji. PTIČJI ERIDANUS ČOVJEK upozna ERIDANUS SISAVAC-ČOVJEKA, REPTILSKI ERIDANUS ČOVJEK upozna ERIDANUS INSEKT-ČOVJEKA, i REPTILSKI ERIDANUS ČOVJEK sve ih pozdravi. Sakupe se mnoga razvijena bića ERIDANUS svjetova i razgovarahu. Počeše trgovati, plesati, dijeliti i spajati se. Kroz mnoga vremena učili su jedni od drugih i živjeli zajedno. A onda...zaratiše.

Primitivni ERIDANUS LJUDI postadoše „civilizirani“ ERIDANUS LJUDI, primitivni ratovi utrli su put Nauci o Ratovanju. Smrt, sa svim svojim užasima, postade oruđe Napretka. Galaktička kraljevstva ERIDANUSA su se uzdizala i propadala, civilizacije su se razvijale i umirale. Ni

jedna Imperija nije dugo izdržala. Nitko nije pošteđen...

„SSS“ IMPERIJ

U ERIDANUS galaksiji, rat, nasilje i metež su postali stanje stvari. Izdižući se iznad svih ostalih rasa kao vrhovni gospodari rata, „SSS“ Bića, (tako nazvana zbog piskutavog zvuka koji stvaraju kad govore) (weathered ?)-iskoristili su rat i kaos da ugrabe i zadrže popriličnu porciju Devetog Sektora galaksije. Iako su prvobitno vladali kraljevi s reputacijom, tek pod „SSS“ kraljicama Imperij dostiže svoj vrhunac. Poznate kao „SSS-T“, kraljice i njihove tehnike vladanja postale su prava utjelovljenja kraljevske moći. Čak i samo ime za prijestolje, „AST“, odavalo je hladnu počast smrtonosnosti reptilskih kraljica.

U galaksiji kaosa i rata SSS bića bila su bez ravnopravne konkurencije. Nemilosrdne u zapovijedanju i učinkovito okrutne, SSS-T kraljice, brilijantni su političari i ratni stratezi sposobni okrenuti svaku situaciju i izmanipulirati ratove za ispunjenje vlastite koristi i ciljeva.

Davanje plemstvu ovlasti za osvajanjem i upravljanjem nad neprijateljima stvara snažnu vojnu silu nemjerljivu i neusporedivu s bilo kojom drugom. Sastavljeni od visoke impozantne figure, SSS ratnici bili su hladnokrvni vojnici zastrašujućeg zmajolikog lica. Iako je evolucija odavno odstranila njihovu kožu nalik krljušti, ploče na tjelesnom oklopu ostavljale su utisak divljih dinosaurolikih bića. Samo je duga koštana brazda, koja se izdiže sa čela i proteže preko glave, ostala kao podsjetnik na njihovo reptilsko podrijetlo. Sama pojava SSS ratnika, poznatih kao „M-K“ ili „M-G“, bila je dovoljna da utjera strah u kosti njihovim suparnicima.

Nebrojeni ratovi tokom milijardi godina naučili su SSS kraljice vitalnu lekciju; pogubljen neprijatelj ili subjekt pobune ne služi nikakvoj svrsi, dok reprogramiranje mozga eliminira otpor i sposobno tijelo može biti dodano radnoj snazi

. Za SSS-T Imperij, znanost Kontrole Uma je „izborni predmet“.

Druge rase pripisuju im ime „ARI“ ili „Gospodari“, što se vremenom pretvara u „ARI“ od „AN“(nebesa). Danas poznato kao ORION.

Iako ARI-AN postaje epitom (sinonim) snage i moći, simbol brutalne vladavine i nepopustljive agresije, sudbina se čudesno poigrala sa njima. U svojoj potrazi za galatičkom moći, SSS ratnici opljačkali su dvorske riznice svojih žrtava. Izlaganje kulturalnih bogatstava (dostignuća) osvojenih svjetova u muzeju ARI-AN-a, učinilo je Imperij centrom kulture i mudrosti Devetog Sektora. ARI-AN je postao izložbena vitrina Pjesništva i Glazbe, Umjetnosti i Plesa. Bio je to korak, premda nesvjestan (neprepoznat), ka evoluiranju umjerenosti u psihi (duhu) SSS-T-a.

Ono što slijedi su Staroegipatske riječi M-K/M-G podrijetla (korijena):

M'K - ime za krokodila

Mek – Zaštitnik; zaštita

ḤM'Q – Zaklati; raskomadati sjekirom (nasekirati) [®]

MAG ili M'G – krokodil

Mikh – Borba; boriti se

U Starom (Drevnom) Egiptu sufiks „U“ značio je „jedan od“
(stoga, M-K-U = „od M-K“(M-K –ev?), a M-G-U = „od M-G“(M-G –ev?)

M'Ka – Hrabar; odvažan
M'Khau – Borci; dušmani
M'Ki – Zaštititi; zaštitnik
Meki – Zaštitnik
M'GA – Krokodil
M'GA – Komandirati; instruirati
Mekhi – potući; napad; borba
M'Khai – Napasti; borba
M'Khau – Životinja
M'Kiu - Zaštitnici
Mega – Krokodil
M'Ga – Komandant; glavni
Mgi – Junaštvo

Ono što slijedi su riječi M-K/M-G podrijetla (korijena) u raznim jezicima:

Magha – Moćan; Golem netko (Hindu)
Mak – Velik; superioran (Sumer)
Mactus – Proslavljen /glorificiran/ (Latinski)
Mactabalis – Smrtonosan /koban/ (Latinski)
Macto – Klati; uništiti; kazniti; povrijediti (Latinski)
Magister – Gospodar/majstor/; glavni/šef/ (Latinski)
Magnus – Golem; obiman; moćan; snažan (Latinski)
Magus – Mađioničar /magičar/čarobnjak/ (Latinski)

Ono što slijedi su riječi M-K/M-G podrijetla (korijena) u engleskom jeziku:

Make – prisiliti
Major – ogroman; veći od
Majesty; Majestic – Visočanstvo; kraljevski
Magic – Iluzija (reprogramiranje mozga)
Image – slika; iluzija (reprogramiranje mozga)
Imagine – zamišljanje; stvaranje iluzije (reprogramiranje mozga)
MJ-12 (Majestic 12) – NLO istraživačka skupina /grupa/ (reprogramiranje mozga)

ARI-AN i SSS

Ono što slijedi su razne riječi ARI-AN i SSS podrijetla (korijena):

Aryan – Hitlerova super-rasa (ARI-AN)
SS – Elitne postrojbe Adolfa Hitlera (SSS)
Ari – Gospodar; čuvar (Egipatski)
Ariz – Netko strašan /grozan/ (Hebrejski)
Ares – Bog rata (Latinski)

„ASA-RRR“ IMPERIJ

Premda je prevlast SSS-T kraljica nad Devetim Sektorom rijetko dovođena u pitanje, zabrinjavajući čimbenik za ARI-AN kraljice postali su kretanja i ekspanzija jedne druge rase zvane „RRR“ koja je evoluirala iz opakih predatora sisavaca. „RRR“ su još uvijek u svojoj ranoj fazi razvoja i njihova glad za ekspanzijom neopterećena je ublažavanjima koja donose dugotrajni ratovi.

Za RRR rasu, ratovanje je sama bit egzistencije, sve ostalo je beznačajno. Od životnog značenja su poslušnost i totalna predanost RRR kraljevima, išta manje od toga znači smrt.(klionci???) Tolikom brzinom su stvorili svoje carstvo i toliko nemilosrdnim metodama da su ih nazvali „ASA“ ili Vrhovni vladari. U Devetom Sektoru, RRR svjetovi, postat će poznati kao „ASA-RRR“.

Predvođena od zastrašujućih „IKU“ ratnika, barbarska vojska ASA-RRR kraljeva opremljena flotom smrtonosnih svemirskih brodova nadmoćne vatrene snage, iskaljivala je svoj bijes i pustošila svjetove u okolici Devetog Prolaza. Elitne IKU postrojbe, u nemilosrdnim i nepopustljivim napadima obrušavale su se na svoje ciljeve koji ništa nisu slutili, čisteći nebeske staze od bilo kakvog potencijalnog otpora i totalno desetkujući uporišta smještena na čvrstom tlu. U određenom trenutku, ratnici kopnene vojske (pješadija) „BEH“, odlazili bi istrijebiti sve preostale vojne snage. Zbog poznate navike proždiranja mesa svojih neprijatelja, IKU i BEH dobivaju ime "D-K", ili "T-K", Zubi RRR-a.

Agresivni i proždrljivi te uporni u svojoj ekspanziji, osvajački RRR kraljevi otpočinju polagano i sustavno pružimanje „PESH-METEN“-a (Devetog Prolaza), ključne Zvezdane Staze. Preuzimanje Prolaza omogućilo bi im kontrolu nad ulaženjem i izlaženjem iz ARI-AN Imperija, a to je situacija koju SSS-T kraljice nisu mogle dopustiti.

DAK ili TAK

Ono što slijedi su Staroegipatske riječi D/T-K podrijetla (korijena):

Taka – Uništiti

Ta Aq – Uništiti

Tekhes – Klati; ubijati

Tekas – Probadati; zarezati

Teges – Klaonica

Teknu – Ljudska žrtva

Tekh – Tući/istući; obaranje

Teqen – Vladati; upravljati

Tekh – Pravosudna /zakonska/ odredba

Tekmu – Korice /futrola za/ mača

Tek – Zauzeti /izvršiti invaziju/

Tektek –Zauzeti; napad

Teg, Tegteg, Tegtegi – Hodati; marširati; zauzeti (upotrijebiti stopalo)

Teka, Tegait – Vidjeti (upotrijebiti oko)
Teg, Tega, Tega-t, Tegg – Gledati; vidjeti (upotrijebiti oko)
Tegaa – Vidjelac (onaj koji se služi /korisnik/okom)
Ta Aka – Uništiti
Tegteg – Napasti; uništiti/razvaliti,razoriti/
Teq – Rezati/presjeći/; klati/pogubiti/
Teqes – Rezati; ubosti
Tekhi-t – Pokolj
Tekennu – Ljudska žrtva
Tekhar – Grozno/užasno/; zastrašujuće
Teqer – Biti jak; moćan
Tekhan – Zaštititi
Tekku – Razbojnik/pljačkaš; osvajač/uljez/
Tekk – Napasti; izvršiti invaziju/osvojiti/
Tegga – Trčati/pobjeći/ (upotrijebiti stopalo)

Ono što slijedi su Starosanskrske riječi D/T-K podrijetla (korijena):

Antaka – Bog smrti
Kantaka – Trn/bodlja/; zub

Ono što slijedi su španjolske riječi D/T-K podrijetla (korijena):

Decaer – Propadati/izgubiti valjanost/
Decano – Starješina/đakon/dekan/
Decapitar – Odrubiti glavu
Degolladero – Klaonica/koljač/
Degollar – Prerezati grlo/zaklati/
Dictator – Diktator
Ducado – Vojvoda/knez/

Ono što slijedi su latinske riječi D/T-K podrijetla (korijena):

Decollo – Odsjeći glavu
Decumo – Desetkovati
Decurtatus – Osakaćen/unakažen/
Deduco – Oduzeti
Dicio – Snaga; autoritet
Ducto – Voditi; obmanjivati/varati/
Dux – Vođa; komandir/komandant Data/
Tagax – Ukrasti
Decoquo – Uništiti vrućinom
Decursus – Napad; naboj/punjenje/zadužiti
Decus – Čast; slava
Degero - Odnijeti/raznijeti
Dico – Predanost bogovima/devocij/

Ductor – Vođa; zapovjednik
Tego – Zaštititi
Techna – Trik/prijevara

Ono što slijedi su engleske riječi D/T-K podrijetla (korijena):

Dagger –Bodež
Deacon - Đakon
Decapitate - Obezglaviti
Decay – Izumrijeti/istrunuti/propadati/
Attack – atak
Tactics – Taktika/strategija/
Tax – Taksa/porez
Dictator -Diktator
Dictum – poslovica/izreka/sudski pravorijek/
Dock - Potkratiti
Doctrine – Doktrina/nauk/princip/dogma/
Take – (Za)Uzimati/nadzirati/nositi/poduzeti/
Technician - Tehničar
Dog – Pas/ker/ćuko/
Dogma – Dogma/vjersko načelo/
Dark – Taman/mračan/mrak/crn/
Duke – Vojvoda/knez/
Tectonic – Tektonski
Tick – Otkucaj/obilježiti/veresija/trenutak/

Ali ASA-RRR kraljevi bijahu impresivna sila. Ratovanja su bila pokretačka snaga njihove evolucije.

Svaki kralj mnogo je zahtijevao od svojih postrojbi. Piloti svemirskih brodova, IKU, posjedovali su svjetlosne zrake (lasere?) koje su mogle istopiti, razrezati ili dezintegrirati mete. Pripadnici elitne kopnene vojske, BEH, koristili su oružje koje je emitiralo zvukove kojima su mogli ošamutiti neprijatelja, dezintegrirati čvrste objekte ili prenositi predmete sa jednog mjesta na drugo.

Sve u svemu, DAK snage su u kratko vrijeme postale razorna sila.

Nova ratna znanost ASA-RRR-a, tehnologija smrti zvana „AT“, kao vrhunac svoje kreativnosti iznjedrila je "loptasti" svemirski brod veličine planete naoružan svim ostalim vrstama svemirskih letjelica...a i više od toga.

Brod je nazvan „RR“ ili „AR“. Minijturni svijet sposoban za dosad neviđenu destrukciju u Devetom Sektoru, AR, DAK snaga, napravio je od imperija silu na koju se treba računati.

Zrake sunca, koje su se blistajući odbijale od površine broda Smrti, činile su da AR bliješti na nebu poput sjajne zvijezde. Premda su brilijantni odsjaji zvijezda na nebu često predznaci čudesnih stvari, ova zvijezda donosila je samo smrt i razaranja.

Kako su ASA-RRR kraljevi nastavljali širiti svoj „Holding“, SSS-T kraljice učinile su opreznu

gestu mira prema osvajačkim kraljevima, u nadi razriješenja dileme prije nego što rat postane neizbježan.

Milijarde godina sukobljavanja naučile su ih neprocijenjivu lekciju; rat donosi smrt i pobjedniku i gubitniku.

Postoje i drugačiji načini da se pobijedi u konfliktu.

Pobjeda se, u nekim slučajevima, može ostvariti i tako da nekog prigriliš u vlastito okrilje. DAK mogu pobijediti i na puno pametniji i lukaviji način.

ARI-AN kraljice sazvale su sastanak plemstva (Sastanak na Vrh). Ako ASA-RRR kraljevi prisegnu na lojalnost najvišem prijestolju SSS-T carstva i ponude svoju službu istom, odobrit će im se upravljanje nad vanjskim pojasom zvijezda Devetog Sektora.

Shvativši magnitude ovlasti u iznešenoj ponudi, ASA-RRR kraljevi brzo su pristali na Savez. DAK snage i moćni Planet Smrti AR stavljeni su u službu SSS-T kraljica, a vanjski pojas Devetog Sektora postao je dio ASA-RRR imperija.

Katapultirani, sklapanjem Saveza u centre super-moći, Zvijezde ASA-RRR-a, postaju poznate kao „SSS-T.RRR.SSS-T“ Imperij; „imperij rođen od SSS-T, koji umire za SSS-T“ ili „SS-RR-SS“ (Sirius).

S ARI-AN Savezom iza leđa, ASA-RRR kraljevi, uložili su još veći trud u osvajanje i prisvajanje novih zvjezdanih sustava, novih svjetova koje će dodati svom Imperiju.

Učvršćivanjem svoje vlasti i nametanjem visokih cestarina i embarga onima koji su putovali stazama Devetog Prolaza, SS-RR-SS Imperij uskoro je postao (???-ovdje kao da nedostaje kraj rečenice-op.p.).

ARI-AN kraljice zabrinuto su ih motrile „ispod oka“, trenutak izdaje mora biti pažljivo isplaniran.

I tako, bar za neko vrijeme, između dva Prijestolja uspostavljen je tanašan mir.

Sve je bilo u redu do razdoblja vladavine monarha poznatog pod imenom Veliki AN-AN, Starješina ASA-RRR-a.

AR

Ono što slijedi su Staroegipatske riječi AR podrijetla (korijena):

„ER, „R“ – glas(zvuk) „R“ predstavljen je kao disk.

Ar – Zjenica oka; vidjeti (koristiti oko); Smrt; destrukcija; Odstraniti; transport

Ar, Er, Err, Ur, Urr – Superiorno

Ar, Aar, Arar – Ići gore; uzdizati se/ascendirati/

Aar – Vrsta ptice

Arar – Visoko; uzvišeno

Ara – Ići gore; ukrcati se na brod

Aaraar – Junak/heroj/

Her, Haur – Drevni Bog neba

Her – Prestraviti; uplašiti; Svrstati/aranžirati/; dovesti u red; Metalna posuda;

Her Ara – „Božja Planina“

Her, Har - Planina
Har – Suzbiti
Herher - Demolirati
Rer – „Crna Svinja“
Rehren, Ruru – Paliti/gorjeti/
Rera – Narukvica (asteroidni pojas koji se formirao nakon sudara AR-a i TIAMAT-a); Svinja;
nilski/vodeni/konj
Uaa Herr, Herr – Mitološki čamac/lađa/
Uahr – Pas (DAK)
Hurh – Štititi; paziti na nešto/bdjete nad/
Ur – Veliki Bog

Ono što slijedi su Sumerske riječi AR podrijetla (korijena):

Ri – Podići se/ustati se/; letjeti
Ru – Kamen/stijena/koji leti

Ono što slijedi su latinske riječi AR podrijetla (korijena):

Ara – Oltar; protekcija/zaštita/
Aro – Brazdati kroz more
Aerius – Nebeski; uzvišen/ponosan/
Arx – Utvrda; citadela; vrhunac/visina/; stožer
Ereado – Uništiti
Ereptio – Zauzeti; nasilno oduzeti
Eruo – Sravniti sa zemljom/razoriti; demolirati
Erus – Gospodar; vlasnik; Lord/vladar/
Iris – Glasnik Bogova
Orbus – Onaj koji se odriče/lišava/ roditelja ili djece
Oro – Uvjeriti/nagovoriti/; onaj koji nagovara
Argus – Čuvar/zaštitnik/anđeo čuvar/
Arma – Rat; vojnici
Auriga – Vozač bojnih kola
Erepio – Iščupati/rascijepiti/
Eruptio – Napad
Error – Obmana/prijevara/
Ira – Gnjev; ljutina; bijes/srdžba/
Orbis – Globus/okrugao predmet/; disk
Orcus – Bog Smrti

Ono što slijedi su engleske riječi AR podrijetla (korijena):

Aero – Pripadati nebu/zračni/

Aurora – „Stealth“ program /Am. program stvaranja letjelica(zrakoplova)“nevidljivih“ za radare-op.prev./

Horror – Horor/strava/

Arrest – Uhititi/zaustaviti/zatvor/

War – Rat

Warrior – Ratnik

Ono što slijedi su staroegipatske riječi AT podrijetla (korijena):

AAT – Rezati/sijeći/; bičevati/pokositi/mlatiti/; ubadati/bosti

At – Smrt; destrukcija

Ono što slijedi su staroegipatske riječi AI podrijetla (korijena):

Ai – Oko; „Krivog oka“/zlo oko/(eng.“Evil“ eye)

U eri vladavine Velikog Starješine, kralja AN-AN-a, život u ASA-RRR-u bio je dobar.

Bančilo se i uživalo u luksuzu i povlasticama kako se to i dolikuje Osvajačkoj rasi.

Savez sa SSS-T kraljicama učinio je ASA-RRR kraljeve moćnijima nego ikad prije i omogućio je ljudima ASA-RRR-a da uživaju u životu na visokoj nozi, ali ista ta moć učinila je život kralja puno neizvjesnijim.

Bio je okružen izdajama, lažima i prevarama. Zavjere, vojni prevrati i invazije tuđinaca postale su dio kraljeve svakodnevnice.

Od princa se očekivalo da spletkari oko očeve ostavštine, udaljeni rođaci, braća i nezakonita djeca pretendirali su na prijestolje.

Motreći nebo u očekivanju neprijateljskih napada, kralj AN-AN, u isto vrijeme zirkao je oprezno preko ramena u rodbinu i dvorjane.

Takav je bio život ASA-RRR vladara, a takav je bio i život Starješine kralja AN-AN-a.

Na dvoru Velikog AN-AN-a, u službi Peharnika, bio je kraljev brat, Veliki AL-SHAR.

Asistirajući u upravljanju Imperijem, vjerno mu je služio.

Vladao je mir i Imperij je napredovao; sve do trenutka izbijanja rata u Centralnim Zvijezdama.

Serijski najvećih sukoba, nazvana „Veliki Galaktički Ratovi“, uvukla je pod svoje okrilje i ARI-AN Imperij i ASA-RRR Imperij.

Veliki Starješina pozvan je u na SSS-T dvor da preuzme službu zapovjednika kombiniranih M-K i D-K snaga.

Veliki AL-SHAR, djelujući u ime kralja AN-AN-a, ostao je u ASA-RRR palači.

Uvidjevši priliku za izdaju, princ AL-SHAR odlučio je preuzeti kontrolu nad središnjicom ASA-RRR snaga.

Uspješan prevrat(puč) primorao je princa na daljnju akciju; hitno je poslao trupu elitnih plaćenih ubojica da ulove i oduzmu život Starješini.

Povijesni zapisi pričat će kasnije o smrti Velikog AN-AN u boju, o herojskom kralju koji je život

dao za vrijeme zapovijedanja svojom vojskom, ali oni koji su se zatekli u to vrijeme na ASA-RRR dvoru, znali su zašto je kralj morao umrijeti i tko je za to odgovoran.

Princ AL-SHAR, kraljev Peharnik, sada je postao kralj AL-AL.

Gospodar princ AN-SHAR, sin herojskog kralja AN-AN-a i zakoniti nasljednik, ulovljen je i poslan u izgnanstvo od strane novog kralja ASA-RRR-a i zauvijek mu je oduzeto pravo na tron.

Da bi osigurao svoju osobnu sigurnost, Veliki kralj AL-AL, učinio je unuka Velikog AN-AN-a svojim ličnim Peharnikom.

Uklonjeni princ AN-U bio je i taoc i sluga svome stricu i kralju. Osveta će morati pričekati.

Za sada služiti će odano...no i učiti će.

Jednog dana tron ASA-RRR-a bit će njegov, u to se zakleo.

U to vrijeme zbio se još jedan vrlo značajan događaj, događaj koji će zauvijek promijeniti sudbinu Devetog Sektora.

Nova Zvijezda počne sazrijevati i njezini mladi svjetovi, hladeći se, formirahu nenastanjene planete.

Kralj AL-AL, prepoznavši neiskorišteni potencijal rudnog bogatstva i mogućnost za postavljanje strateški važne predstraže, odmah je odaslao pouzdanog i vjernog administratora da potvrdi pravo nad novim solarnim sustavom.

Pred Lorda AL-AL-IM-a, Majstora Nauke o Genezi (vrhunskog genetičara?-op.p.), postavljena je imponantna zadaća; kolonizirati i razviti primitivni planetarni sustav.

Mlado sunce je izvorno formirano sa samo dva svijeta u orbiti oko njega, jedan sićušan unutarnji planet, (poznat kao Merkur) i jedan veći planet, čije ime će u konačnici biti „TIAMAT“.

Vremenom, formirat će se još šest svjetova; jedan par unutarnjih svjetova (Venera i Mars), dva središnja giganta (Jupiter i Saturn) i jedan par planeta blizanaca (Neptun i Uran).

No pokazalo se da je TIAMAT, tropski svijet, bio prvi planet kojeg je AL-AL-IM razvio kao dio svog zadatka. Već naseljen od strane došljaka iz brojnih galaktičkih sazviježđa, TIAMAT je bio i raj i granični svijet opasnosti. Prisustvo vojnog gontingenta ASA-RRR snaga te izravna povezanost s kraljem AL-AL-om i ARI-AN Imperijem, pozdravljeni su od strane kolonista i njihovih obitelji. Njihovo prisustvo osiguralo bi zaštitu i dotok neophodnih potrepština, čime bi se TIAMAT potpuno osamostalio.

Lord AL-AL-IM odmah je krenuo sa eksploatacijom novog solarnog sustava.

Sunce su nazvali „Loš“ (eng.-„Bad“), „tamo gdje je Smrt“.

U neposrednoj blizini mladog sunca nalazio se najmanji svijet kršten imenom „MUM-MU“, „prvorođeni putnik“.

Slijedeći svijet postao je vojna ispostava. Iako su na površini vladale super visoke temperature, podzemne spilje pružale su udobno utočište IKU i BEK snagama. Ovaj svijet postat će poznat kao „DAK-A-MU“, „mjesto u kojem su DAK“.

Crveni pješčani planet, idući u nizu, bio je svijet sa zrakom, vodom i stablima, okolišem pogodnim za prebivanje doseljenika. Kao dobro mjesto za koloniziranje, također je osiguravao i dovoljnu količinu kopna za postavljanje središnje vojne utvrde. Ovo je bio svijet zvan „DAK-MU“, „mjesto DAK-a“.

Iza crvenog pješčanog svijeta nalazio se TIAMAT, centar kolonizacijskih nastojanja Lord-a AL-AL-IM-a.

Najveći od svih svjetova u sustavu bio je gigantski planet s toliko jakom silom gravitacije da je bio nepogodan za naseljavanje, ali zato izvrsno mjesto za proizvodnju super-metala.

U uvjetima super-gravitacije metali su mogli biti iskovani u kombinacijama koje nisu bile moguće na drugim svjetovima.

„BAR-BAR-U“, ga nazvaše, „svijet metanih kovina“.

Drugi titanski svijet bješe najopasniji. Unutarnje sile su bile krajnje nestabilne. Okružen stalnim oblakom prašine i kamenja koji ciruklira oko furiozno rotirajuće jezgre i sa gravitacijskom silom koja je mnoge brodove odvušla u neispravnu vrtnju, div je bio poznat kao „TAR-GALLU“, „veliki razoritelj“. Od svih planeta, „prstenovani“ je opravdano bio najopasniji.

Na velikoj udaljenosti od TAR-GALLU-a nalazio se prostran i hladan močvarni planet s nebom od otrovnih plinova.

„SHANAMMA“ bi bilo teško kolonizirati, ali je zato bio povoljan za vršenje genetičkih pokusa.

Najudaljeniji svijet, veličinom gotovo blizanac SHANAMMA-u, zvao se „IR-U“. IR-U je bio vodeni svijet okružen maglom.

Iako je zadatak bio težak, Lord AL-AL-IM se dokazao kao uspješan. Ekstremno jaka gravitacija BAR-BAR-U-a pojednostavila je proizvodnju „teških“ metala, nestabilnih u okolišu s nižim gravitacijama.

Vojne predstraže (ili ispostave-op.p.) na DAK-A-MU i DAK-MU, dokazale su svoju sigurnost i snagu.

Eksperimentalne farme, kako na SHANAMMA, tako i na IRU, izgledale su obećavajuće.

Naseobine na BAR-BAR-U-ovim i TAR-GALLU-ovim mjesecima, također su napredovale.

Ali TIAMAT je bio kruna uspjeha u nastojanjima Lorda AL-AL-IMA-a.

Uz podršku kralja AL-AL-a iz domovine, administrator je uspio razviti TIAMAT u raj koji je daleko premašio sva očekivanja.

Konstruirana su postrojenja za ekstrakciju novootkrivenih ruda, Centri za Regulaciju Atmosfere (eng.-Atmospheric Conditioning Centers) otpočeli su sa zamornom zadaćom transformiranja neba u sve pogodnije okruženje. Kao izvor dragocijenih ruda i strateška točka kontrole prometa na zvjezdanim putevima Devetog Prolaza, novi solarni sustav još jače je učvrstio, ionako snažnu vlast kralja AL-AL-a u Devetom Sektoru.

Kao svoj finalni projekt, Lord AL-AL-IM, konstruirao je gotovo savršenu repliku Kraljevske Palače ASA-RRR, poznatu kao „KI“ – to ime, doslovno znači: „u sličnosti sa“.

Novi, BAD-ov, solarni sustav je službeno osvojen.

U ime priznavanja AL-AL-IM-ovih nastojanja, sustav je nazvan „ARI-DU“, „pokoreno mjesto“ (eng.-Mastered Place), a njegovim gospodarem postao je AL-AL-IM, „EN-GI“, „lord (gospodar) svijeta u sličnosti sa ASA-RRR“.

Pod pretpostavkom da upravljanje zvjezdanim putovima Devetog Sektora vrši u ime SSS-T kraljica, AL-AL je sad mogao kontrolirati putnike koji kroz Prolaz ulaze u galaksiju te uskraćivanjem putovanja spriječiti formiranje mogućih saveza sa ARI-AN Imperijem.

Pregovori s drugim galaksijama potpuno su ovisili o njegovom čefu; situacija koju SSS-T kraljice nisu mogle tolerirati.

ASA-RRR Imperij mogao im je odgađati ili čak i uništiti ključne političke i ekonomske saveze. Kralj AL-AL pretvorio je ARI-DU u otočnu predstražu (ispostavu) fenomenalne moći i time još više ojačao prijestolje ASA-RRR-a, ali istodobno i oslabio svoju poziciju kod SSS-T kraljevskog vijeća (eng.-Royal Court) ARI-AN-a.

Ono što Veliki AL-AL nije mogao predvidjeti, ono što nije mogao očekivati, bilo je to da su njegova osobna budućnost i opstanak sakriveni u dalekim svjetovima koje je za njega izgradio AL-AL-IM, jer doma, u Kraljevskoj Palači, A-NU, nekoć princ, a sad krajnje nezadovoljan unuk Velikog AN-AN-a, vrebao je iz potajice strpljivo čekajući najpogodniji trenutak da krene protiv svog strica.

Izbor je pao na dan kad AL-AL-a nije bilo u Palači, na dan Velike Proslave u čast pobjede DAK snaga u bitci.

Pridružili su mu se i vjerni podanici Velikog AN-AN-a još uvijek gnjevni zbog AL-AL-ove izdaje. Munjevit napad i nadmoćne snage polučili su trenutni uspjeh.

Čuvši za rat u Palači, kralj AL-AL odlučio je ne boriti se s princem.

Bježeći u strahu za vlastiti život, uputio se u svoju udaljenu Palaču u ARI-DU sustavu, gdje su svrgnutog kralja vjerni i zahvalni podanici primili s velikim entuzijazmom.

Ovdje je još uvijek mogao biti kralj, obožavan i dobrodošao.

Natrag na ASA-RRR-u, bivši princ AN-U slavio je svoju dugo očekivanu osvetu. Prijestolje je njegovo, sad je on kralj.

No pobjeda nije bila potpuna.

Vojne snage odane Velikom AL-AL žurno su se uputile ka novom solarnom sustavu, a nastojanja AL-AL-IM-a i sredstva uložena od strane AL-AL-a u razvoj i eksploataciju nove ispostave, u konačnici se pokazali kao dobitna kombinacija.

Dosljednost u proizvodnji teških metala na BAR-BAR-U-u i kontinuirano pronalaženje i eksploatacija plemenitih ruda, posebice izdašne količine zlata, učinile su novi solarni sustav prijeko potrebnim.

Kombinacija čvrstog položaja koji je AL-AL držao u solarnom sustavu i žestoko upućene „zamolbe“ od strane SSS-T kraljica da se građanski rat izbjegne zbog vitalnih resursa koje je donosila eksploatacija novog sustava, stvorili su kralju AL-AL-u povoljniju poziciju za pregovore o probnom primirju i odgodi sukoba.

Sa SSS-T kraljicama „na grbi“, AN-U, kralj ASA-RRR-a nevoljko je pristao na dogovor...za sad.

Neko vrijeme je kralj AL-AL nastavio osiguravati ASA-RRR-u stabilan i izdašan dotok dragocjenih ruda. Srditi AN-U prihvaćao je pošiljke u ime ASA-RRR i ARI-AN Imperija, ali je isto tako nastavio tražiti znakove slabosti i problema koji bi mu dali povoda za pokretanjem DAK snaga na AL-AL-a.

Postavio je elitne IKU zvjezdane pilote, zvane „IKIKI“, u orbite širom solarnog sustava i bilo kakva greška ili kršenje pravila od strane AL-AL-a navukli bi gnjev Njegove Visosti kralja AN-U-a.

Poradi dodatnog osiguranja sustava, kralj AN-U, postavio je vlastitog sina, princa AN-EN-a, na dužnost zapovjednika elitnog IKU brodovlja i specijalne „IKIKI“ postrojbe, tzv. „Nadglednika“. Njegova titula bila bi „EN-LIL“, „Lord Zapovijedanja“.

Da bi bio siguran da će pošiljke krucijalnih resursa ostati netaknute i stizati pravovremeno, kralj AN-U, imenovao je svog najstarijeg sina, gospodara princa EA (također i majstora genetičkih znanosti), na položaj EN-GI, isti onaj položaj koji je nekoć držao AL-AL-IM.

Obojica braće bili bi stacionirani na TIAMAT, s tom razlikom što bi EN-LIL putovao zvjezdanim stazama dok bi EN-KI razvijao svjetove sustava i nastavio s provođenjem genetskih eksperimenata na vodenom svijetu SHANAMA. Također bi pod jurisdikcijom princa EA bili rudarenje, produkcija i metalurške operacije.

Na taj način, kralj se osigurao da ima svoje prste u cijelom AL-AL-ovom solarnom sustavu.

I bi tako kroz mnoga doba. Bivši kralj AL-AL držao je svoju riječ nastavivši s proizvodnjom

sirovina i održavanjem reda u Devetom Prolazu, dok je kralj A-NU, mada protiv svoje volje, nekad omraženom dušmaninu ipak dozvolio da ostane na vlasti.

Samo što AN-U nikad neće zaboraviti ozljede pretrpljene od ruke svog strica. Kad god bi pričao o AL-AL-ovoj kopiranoj Palači, obračao joj se sa srdžbom i podcjenjivanjem. „Nečista Palača“, zvao ju je, njegova vlastita na ASA-RRR-u bila je „Ona Čista“; ARI-DU Palača bješe „Ona Mračna“, a sam TIAMAT, bez obzira na sva njegova dostignuća, „Svijet Tame“.

Kralj AN-U nikad neće zaboraviti patnju koju je njegov otac bio pretrpio. Doživotna mržnja izviralala je iz same srži njegovog bića. Kralj AL-AL će ostati na životu, ali će platiti za grijeh protiv AN-U-ove obitelji.

Ali povijest je bila na najboljem putu da se ponovi. U samom srcu ARI-DU-a, unuk svrgnutog kralja AL-AL-a, AL-AL-GAR, zakoniti nasljednik prijestolja solarnog sustava, postade puno moćnija figura u očima sljedbenika kralja AL-AL-a nego što si je to kralj ASA-RRR-a mogao dopustiti.

Izniknuvši iz loze IKIKI pilota, AN-U-ovih orbitirajućih „Nadglednika“, AL-AL-GAR zarana bješe upoznat s načinom života zvjezdanih pilota i njihovih bojnih brodova.

Njegove pilotske vještine ubrzano su se razvijale i u vrlo kratkom vremenu dosegao je status IKU-Majstora. On bješe, kao što je to i njegov otac bio, IKU.

No AL-AL-GAR je imao plan. Po svršetku IKU obuke, princ je s poprilično čudnim zahtjevom stigao u djedovu Uzvišenu Palaču „AM-BAHU“, „Mjesto Okupljanja“, te umjesto da „otpočine na lovorikama“ izrazio želju za daljnjim usavršavanjem; samo ovaj put u ratničkim vještinama elitnih BEH postrojbi, discipliniranih kopnenih snaga, koje su, kao ekvivalent zračnim DAK postrojbama, podjednako sijale strah u Devetom Sektoru.

Prikazavši uzornu vještinu, princ je još jednom završio obuku u kratkom vremenu, te u brzom usponu kroz činove zaslužio titulu „IKU-MAR-BEH“, „On je Velikan i među IKIKI i među BEH“.

Iako je AL-AL-GAR sad bio odlikovani majstor obje ratničke discipline, spremao se „uknjižiti“ još jedan naslov: dodjeljena mu je titula „ZU“, „Onaj koji je Majstor nad majstorima“ (eng.-Supreme Master), status koji su dosegali samo najelitniji ratnici; pomno probrana šačica boraca.

Veliki AN-U bio je zabrinut! Gospodar Rata obitavao je u udaljenom AL-AL-ovom kraljevstvu...i bio je Princ!

Način na koji je IKU-MAR-BEH profinirao svoje ratničke vještine u tako kratkom vremenu, mnogo je govorio kralju AN-U-u. Još uvijek se sjećao što je AL-AL njemu učinio dok je bio princ, a sad je AL-AL-ov unuk, također princ, trpio istu sudbinu od njegove ruke. Bio je uvjeren da pozna mladićevo srce. Znao je koliko bijesan IKU-MAR-BEH mora biti. Hitno mora nešto poduzeti nebi li spriječio princa da se previše osili i time stvori mogućnost za podizanje pobune među kolonijama ARI-DU-a.

I tako je zabrinuti kralj AN-U povukao potez koji je njegov stric prije mnogo vremena iskoristio protiv njega; postavio je IKU-MAR-BEH-a u službu kraljevskog Peharnika, poziciju pod direktnim zapovjedništvom samog kralja gdje će ga neprekidno moći imati na oku.

U nastojanju da udovolji princu, AN-U ga je darivao velikim počastima, ali bez koristi, kralj je još uvijek mogao osjetiti IKU-MAR-BEH-ovu mržnju. Znao je da ništa neće upaliti, ničim ne može promijeniti prinčevu mišljenje i iz tog razloga će uvijek morati biti na oprezu. Kralj AN-U nije imao izbora nego ustrajno motriti princa.

No tu ne prestaju kraljevi problemi.

U udaljenom solarnom sustavu, lord princ EN-LIL, imenovani Vrhovni vladar sustava, protestirao je što je smješten u regiju koja je toliko udaljena od Palače ASA-RRR-a. Možda je i on pomišljao na pokušaj svrgavanja vlastitog oca.

BEH ratnici su bili lojalni, ali isto tako i vrlo moćna sila koju nebi trebalo ignorirati.

Prijetnja je također mogla proisteći iz grupe pobunjenika među IKIKI borcima. Bili su odani AN-U-u, ali svi oni su imali obitelji u novom solarnom sustavu, a i princ IKU-MAR-BEH nekoć je bio jedan od njih.

Iz AL-AL-ovog kraljevstva dolazilo je puno razloga za zabrinutost.

AN-U se nadao da će prisutnost njegovih sinova biti od pomoći, ali su se njihove međusobne razmirice pojačale otkako su stigli u ARI-DU.

Premda su obojica bili Vrhovni vladari u svojim domenama, nijedan od njih nije bio sretan.

Oba su htjeli kompletnu kontrolu, potpunu dominaciju nad cijelim AL-AL-ovim kraljevstvom ARI-DU-a.

Obojica prinčeva podizala su prijetecu, čak već i opasnu, buku. Kralj AN-U nije mogao riskirati sa ARIDU-om. Natjeran da se spusti do daleko distanciranog solarnog sustava, čvrsto se namjerio da uvede red.

Nebi li se zaštitio od IKU-MAR-BEH-a i mogućeg prevrata, kralj je sa sobom na put poveo i osvetoljubivog princa.

Osjećajući se sigurnim, kralj AN-U otputi se do svjetova nesloge. U trenutku kad su se približavali svom cilju, princ IKU-MAR-BEH zamoli ga za uslugu; mnogi njegovi prijatelji među IKIKI borcima i članovi obitelji pripremali su mu prijem dobrodošlice, te princ zatraži dopuštenje da ih posjeti.

Rastrzan zbog neriješenih problema, Veliki kralj udvostruči DAK stražu oko mladog princa i naredi da se IKIKI brodovi pomno promatraju. Možda će to primiriti IKU-MAR-BEH-a na neko vrijeme. Uvjeren da drži situaciju u svojim rukama, kralj AN-U, pristade na zahtjev.

Nastavivši prema palači na TIAMAT-u, kralj se nadao da će biti dočekan s raspletom sukoba između njegovih sinova, no u sporu oko dominacije nad TIAMAT-om, Stolnim Svijetom solarnog sustava, nije se naziralo rješenje. Princ EN-LIL precizirao je svom ocu; ako već mora ostati u udaljenom i primitivnom solarnom sustavu, tada želi prebivati u palači kao kralj ARIDU-a.

Princ EA tvrdio je da s obzirom da je on stariji, samim tim je zaslužniji, a k tome je i znanstvenik-genetičar, savršena disciplina za kraljevanje u ARIDU-u.

Ne uvidjevši rješenja dileme, kralj AN-U pristao je da o sudbini ARIDU-a odluče glasovi

većine i tako je sreća odlučila da princ EN-LIL postane gospodar ARIDU svijeta i ARIDU sustava, a princ EA ostat će EN-GI i nastaviti sa organiziranjem operacija razvoja i sanacija diljem sustava.

Dok je donešena odluka činila malu razliku u otklanjanju poteškoća, u isto to vrijeme dopustila je kralju da predahne...vrlo kratko.

Kralj AN-U ukrcao se na malen brod koji će ga odvesti gore do usidrenog admiralskog broda, kraljevskog „AR“-a. Kako se približavao kovertiranom brodu Smrtonoscu (eng.-Deathship) veličine planete, kralj nije mogao biti ponosniji. Svjetlucavi brod zaista je bio kraljevska lađa.

Ali spremalo mu se neočekivano iznenađenje.

Svladavši svoje stražare, mladi IKU-MAR-BEH i njemu vjerni IKIKI ratnici, zaposjeli su admiralski brod AR. Sad će princ imati svoju osvetu.

Dok se AN-U približavao, stupica je je bila spremna.

No začuo se vapaj, od ratnika lojalnog AN-U-u stiglo je upozorenje i u zadnji tren kralj je izbjegao zamku i dao petama vjetra. IKU-MAR-BEH brzo je napao oštetiši kraljevu letjelicu. Snage AN-U-a, iako brojčano i u sili nadjačane, uzvratile su napad.

Bitka bješe kratkotrajna i zastrašujućeg intenziteta. Mala je bila vjerojatnost da bi Elitna DAK kraljevska Garda mogla izvojevati pobjedu, jedino što su mogli je osigurati dovoljno vremena kralju za bijeg. U trenutku kad je AN-U sa svojom pomoćnom letjelicom pobjegao put zvijezda, finalna eksplozija i vatrena kugla obilježili su posljednji položaj njegovih vjernih DAK branitelja.

Lord princ IKU-MAR-BEH naglo se pokrenuo. S vjernim IKIKI ratnicima na nebu i BEH ratnicima na planetama, preuzimanje solarnog sustava bilo je odlučno i brzo. Otpora gotovo da i nije bilo. Stanovništvo AL-AL-ovog kraljevstva podržalo je njegov ustanak, ionako su se protivili vladavini ASA-RRR Imperija. Malene skupine AN-U-ovih lojalista zarobljene su i neutralizirane. Princ IKU-MAR-BEH pobijedio je!

U svojoj pobjedi osvojio je i moćni AR, admiralski brod ratne armade ASA-RRR-a.

Proslavimo bučno pobjedu! Živio Princ! Živio Moćni ZU!

Princ je bio slavodobitan.

Kao kralj pobunjenog kraljevstva postat će poznat pod imenom kralj „ZU-ZU“ ili „ZUZ“ (Zeus). „AR-ZU“ – „Vrhovni gospodar AR-a“.

U čast njegove pobjede, djedova palača, nekoć znana kao „AL AMBAHU“, preimenovana je u „AL AMBAHU ZU“ ili „AL-AMBA-ZU“ (Olympus), „Mjesto Okupljanja za AL i ZU“.

Slava prijestolja ARIDU-a bila je njegova.

„Bitka AN-U-a i KUMARBI“, drevna babilonska legenda zapisana na glinenim pločicama, opisuje nebesku kraljevsku

bitku u kojoj princ KUMARBI napada i pobjeđuje kralja AN-U-a, koji bježi put nebesa. Prije svršetka bitke, KUMARBI „ugriže“ AN-U-a za genitalije ozlijeđivši ga. Priča ustvari kazuje da je KUMARBI „upotrijebio svoje zube“ (DAK) na AN-U-ovoj „lopti moći“ (AR).

POBUNJENI IMPERIJ

Kralj ZU-ZU (Zeus) znao je da neće moći dugo kusati plodove svog trijumfa. Na pomolu je bio novi rat, rat u kojem će njegov mladi solarni sustav i njegova žitelj odmjeriti snage sa starijim solarnim sustavom njihovih predaka.

Za to vrijeme na ASA-RRR-u, kralj AN-U grmio je od bijesa po svojoj palači.

Određena situacija koju je planirao izbjeći, pobuna predvođena princom IKU-MAR-BEH-om, ne samo da se odigrala, nego ga je natjerala u bijeg podvijena repa. AN-U je izgarao od gnjeva koji je jedva kontrolirao. Naredio je da se njegov drugi Smrtonosac AR smjesta opremi za rat ! Pobunjeni princ skupo će platiti neposluh ! Ukrcani su elitni borbeni odredi BEH snaga, okupljeni najprofinjeniji IKU zvjezdani piloti i AR je naoružan. Praćena od RRR zvjezdanih-lovaca i krstarica, AR armada preletjela je ponad kraljeve palače. Prizor je uzdigao kraljev duh, pobjeda mu je osigurana ! Princ IKU-MAR-BEH bit će kažnjen za svoje blasfemično ponašanje !

I kralj ZU-ZU je bio spreman. Osvojeni AR također je opremljen. Lord kralj AR-ZU (ZU-ZU) i njegovi odani IKU isplanirali su neočekivanu dobrodošlicu nadirućoj sili. Odlučivši da ne čekaju dolazak armade, planirali su postavili zasjedu AN-U-evom Smrtonoscu dok je još uvijek izvan ARIDU sustava.

AR-ZU je čekao da se ASA-RRR flota približi i u trenutku koji je smatrao najpovoljnijim, IKU i BEH snage pobunjenog Imperija, sa žestinom galaktičke oluje iznenada su se obrušile na armadu. Brodovi iz pratnje, uhvaćeni nespremni, eksplodirali su poput ogromnih vatrenih kugli ! Bitka se zahuktala, bljeskovi brilijantno bijele i zelene svjetlosti iskrižali su tminu.

AR-ZU je pažljivo pratio tijek bitke. Trenutak puštanja osvojenog AR-a s lanca mora biti precizno određen. Kako su njegovi bojni brodovi pogađali smrtonosnom točnošću, pojavila se neočekivana pukotina u formaciji AN-U-ovih invazijskih snaga. AR-ZU bez odlaganja u bitku poslao osvojenog Smrtonosca.

Za jedan kratak tren, dok su dva prostrana broda stajala sučelice poput moćnih bikova spuštenih rogova, nastao tajac, pauza koja prethodi goropadnom srazu. Kaos, munje i gromovi ispuniše svemirsko prostranstvo. Silna oružana paljba se prospe, a zasljepljujuća svjetlost i zaglušujuća buka natjeraše kralja AR-ZU-a da odvrati pogled.

Kad su se svjetleća bljeskanja zaustavila, AR-ZU podiže svoj vizir i naprežući se zagleda kroz dim. Fragmenti su proljetali oko njegova broda, a kako se izmaglica bistrila on shvati što ustvari bijahu zadnje eksplozije. Dolazile su sa osvojenog AR-a s kojeg su uslijed enormnih eksplozija, na sve strane izlijetali dijelovi metala. Komadi AR-ovog vanjskog oklopa odbijali su se od AR-ZU-ovog broda. AN-U-ov moćni admiralski brod porazio je AR-ZU-ovog Smrtonosca i

nastavio se mirno kretati prema naprijed.

AR-ZU prestravljeno je zurio dok je umiruće truplo ratne krstarice plamteći poniralo ususret putanji KAKKAB SHANAMMA (Uran) svijeta; planete na kojoj je princ EA vršio pokuse sa biljnim i životinjskim vrstama. Dok je metalni brod veličine omanjeg mjeseca ulazio u atmosferu, pljusak iskri ispuni nebo i plavo obojene munjine zabljeskaše iz ranjenog broda po površini planete. Nebo ponad KAKKAB SHANAMMA bješe u kaosu čak i prije nego se miljama širok globus gorućeg metala sudario s planetom. Udarivši pod kutem, pogođeni AR zaljuljao je planetu pa kliznuvši poskočio i katapultirao se u crnilo voida. KAKKAB SHANAMMA je prevrnutu preko svoje osi. Trnci propulsiraše kroz unutrašnje pećine planete, a njena drhturava jezgra bi prodrmana i prevrnutu. Jednoć uspravan svijet, sad je ležao postrance.

Lord AR-ZU bespomoćno je gledao dok su njegovi odvažni piloti na umirućem AR-u propadali u tamni void. Nanijeli su smrtno udarce dobrom dijelu invazijskih snaga, ali i položili krajnju žrtvu u tom činu.

Okrećući glavu od tog prizora, AR-ZU je u luku preokrenuo svoj brod usmjerivši ga prema AN-U-evom Smrtonoscu koji se još uvijek kretao. Impozantan u svojoj veličini, AR je bio istinski veličanstveno stravičan. Nastavivši promatrati, AR-ZU primjeti da se AR kreće na čudan način, njegova putanja postala je hirovita. Odjednom mu sine; razarajuće zrake njegovih IKIKI pilota oštetile su Smrtonosca! Ishod bitke još uvijek je neriješen! AR-ZU još uvijek može izvojevati pobjedu!

S novo-probuđenom nadom on naredi da se njegovi ratni brodovi ponovo obruše na Smrtonosca, samo ovaj put pod njegovim osobnim vodstvom. Koristeći zvjezdane lovce za okupaciju pratećih snaga, AR-ZU se sa svojim vlastitim brodom zaputi u potjeru za obogaljenim AR-om. Val za valom su zvjezdani lovci opetovano napadali oštećeni brod, dok se ovaj nastavljao kretati prema AR-ZU-ovom solarnom sustavu.

Pomoću vlastitog arsenala moćnih zraka smrti, Smrtonosac si je krčio put pokraj udaljenog IRU-a (Neptun) i sada klonulog i nagnutog svijeta KAKKAB SHANAMMA, ali je neprekidna baražna paljba AR-ZU-ovih zvjezdanih lovaca počela uzimati danak. U trenutku kad je moćni AR došao u neposrednu blizinu TAR-GALLU-a (Saturn), silna gravitacija prstenovanog planeta još više je odvušla drhtavog Smrtonosca s njegove direktne putanje ka TIAMAT-u. Gotovo van kontrole, brod se jedva borio da zadrži kurs.

Lord AR-ZU okupio je svoje trupe za još jedan posljednji, odlučujući napad u kojem će on i njegovi zvjezdani lovci dati sve od sebe. U trenutku kad je i zadnji brod, obrušivši se ispucao kompletan arsenal svog naoružanja, AR se protresao i uzdrhtao. Ječanje i škripa unutarnjih eksplozija zazvučali su poput jezovitog demonskog vriska. Odjednom, AR je bio u plamenu. Svaki dio Planete Smrti divlje se tresao. Iz svih pukotina na brodu eruptirali su dim i vatra. Sukljajući oblaci crnila pratili su teturajući brod; AN-U-ov AR bio je na samrti. AR-ZU zavalio se u svom brodu. Uspješno je porazio ponos ASA-RRR flote.

Ali isto tako se brzo i pridigao; hrabri AN-u-ovi IKU piloti naciljali su TIAMAT onim što im je jedino preostalo! Manevrirajući zapaljenim i raspadajućim brodom, zavitali su sami sebe direktno u TIAMAT!

Veliku palaču AL-AMBAHU-ZU zahvatila je panika. Odaslan je alarm. Smrt samo što se nije obušila s neba. Zvjezdani lovci, teretni brodovi, brodovi svih vrsta mobilizirani su u svrhu evakuacije; ali bilo je prekasno! Ništa se nije moglo učiniti! Stanovnici TIAMATA-a nisu imali šanse, nisu mogli biti spašeni, bilo je isuviše kasno.

Lord AR-ZU mogao je preko komunikacijskih snopova (uređaja op.p.) čuti vrisku svojih ljudi. Okrenuvši glavu u stranu, ugasio je audio vezu. Oklijevajući, piloti su odmaknuli AR-ZU-ov brod. Gospodar mora biti spašen! Svakog trenutka doći će do kolizije!

Zasljepljujuća svjetlost omotala je AR-ZU-ov brod kad se umirući Smrtonosac sudario sa planetom. Za trenutak, udarni val eksplozije zahvatio je brod poput lista na vjetru i vrteći ga bez kontrole odbacio u smjeru TARGALLU-a, za dlaku promašivši prsten od kamenja.

Kad su njegovi piloti povratili kontrolu nad rotirajućim brodom, uznemireni lord AR-ZU osvrnuo se prema voljenom TIAMAT-u.

Više ga nije bilo.

Kolizija je rasparala rajski svijet na dijelove. Ogromni komadi planete letjeli su na sve strane. Izmješani magma, metal, vatra i munje, stvorili su kišu goruće smrti. Tamo gdje je nekad stajao ponosni planet, ostali su samo dim, prašina i krhotine stijena. Dijelovi TIAMAT-a još uvijek su dolijetali prema njemu dok se AR-ZU okretao pogledati uništeni planet. Manevirao je kroz oblak prašine, dima i plina prema mjestu gdje je nekoć TIAMAT stajao, nadajući se najboljem. Izvlačeći se iz mračne magluštine, ugledao ga je!

TIAMAT...ustvari ono što je od njega ostalo.

Ogromni planet, sa zjapećom rupom na jednoj strani, jurio je ususret suncu ostavljajući trag dima za sobom. Princ je još jednom odvratio pogled, TIAMAT je, poput olovnog utega tonuo u smrt. Njegovi ljudi bijahu mrtvi.

AR-ZU je utihnuo. Pogled mu se susreo sa izrovanim i desetkovanim solarnim sustavom. Rat je ostavio svoj trag na mjesecima i planetama ARIDU-a. Životi, gradovi, a i sam solarni sustav, ozbiljno su, a moguće i nepopravljivo, oštećeni.

Pogledao je u trag izbačenog materijala (šute op.p.) koji je ostao između crvenog planeta DAK-MU-a i gigantskog svijeta BAR-BAR-U-a.

TIAMAT-a više nije bilo! Ostadoše samo „grobni“ kameni.

Lord AR-ZU i preostali IKIKI vratili su se u središnju utvrdu na DAK-MU. DAK-MU, sam po sebi svijet začudne ljepote, postat će novi kraljevski planet sa kojeg će lord i kralj AR-ZU ponovo pokrenuti novu zlatnu eru i obnovu slave TIAMATA, u nezavisnosti od ASA-RRR Imperija.

Dok se lord AR-ZU, sad kralj ZU-ZU, odmarao u svojoj palači na planinskom vrhuncu DAK-MU-a, stigla je izvanredna poruka. Najveći fragment TIAMAT-a usporio je u svom propadanju prema suncu, uopće neće nestati u strašnom bezdanu! Zaustavio se u vlastitoj orbiti, nešto prije orbite DAK- MU-a.

Lord kralj ZU-ZU nije gubio vremena. Okupivši vlastite timove naučnika geneze (genetičara op.p.), naredio im je da obnove opožareni kostur ostatka TIAMAT-a. Pronaći će nekako način da vrati u život svu slavu i sjaj Rajskog svijeta.

Uspjeh, koji su polučili genetičari, probudio je u kralju novi zanos, te je odmah naredio izgradnju monumentalne spomen-palače u čast palih, lojalnih ratnika ARIDU-a, koja će također biti i spomenik njegovom ocu i djedu, da u dvorani AL-AL-U (Valhala), na rekonstruiranom svijetu, budu slavljani i nikad zaboravljeni.

Uništavanje AR-a i njegove ratne pratnje, zajedno sa brzim preuzimanjem Devetog Sektora i njegovih ispostava, za neko su vrijeme zauzdali velikog AN-U-a. ZU-ZU-ova snaga i brilijantna ratna strategija iznenadili su ASA-RRR kralja i njegovu vojnu silu i trebat će vremena za ponovnu procjenu i planiranje novog napada.

Teogonija, priča starih Grka, govori o Zeusu (ZU-ZU) i Bogovima Olimpa /Olimpusa op.p./ (AL-AMBAHU-ZU) koji su se borili protiv Starih Bogova sa planine Othyres.(OSIRIS ili SIRIUS)

Teogonija otkriva da kad je Zeus zaratio sa Starim Bogovima, oni su poslali Tifon-a, ogromno i odvratno čudovište, da ga uništi:

„Kad Zeus shrva (Tifon-a), (Tifon) je odbačen poput osakaćene olupine. Zaječa ogromna Zemlja. Velik dio Zemlje strašnom parom bi opržen, rastaljen, kao što lim se tali... U sjaju buktinje Zemlja je rastaljena.“
(TIFON je bilo ime za AN-U-ovog AR-a.)

No kralj ZU-ZU je bio svjestan da to nemože vječno trajati.

Kralj AN-U je puno propatio. Neće ostati miran, bar ne zadugo. AN-U je osobno napadnut i povrijeđen; u puču mu je preotet Admiralski brod, a drugi Planet Smrti izgubio je u borbi. ZU-ZU mu je prouzročio prilično štete i gubitka, a oduzeo mu je i ključni element kojim je Imperij držao u posjedu Deveti Prolaz. Razumljivo je da bi AN-U trebao biti ljut. Ta njegov Imperij je izazvan!

No bilo je tu puno više u pitanju; na kocki je bila budućnost Devetog Prolaza kao i njegov tron. Gubitak kontrole nad sustavom Devetog Prolaza mogao je dati povoda ARI-AN kraljicama da pređu na stranu pobunjenog ZU-ZU-a. Iskapanje plemenitih ruda i proizvodnja teških metala bili su od presudnog značaja i kraljice neće tolerirati smetnje u toj vitalnoj industriji. Dakako, kralj će morati brzo nešto poduzeti prije nego što ARI-AN kraljice odluče dozvoliti da ZU-ZU ostane na vlasti kao što su to dopustile i njegovom djedu AL-AL-u.

I nije samo to brinulo AN-U-a; princ EN-LIL, koji je također prisiljen da pobjegne iz ARIDU sustava, vratio se da bi zauzeo mjesto u kraljevskom dvoru ASA-RRR-a. Potencijalna prijetnja koju je on predstavljao, također nije mogla biti zanemarena. Kralj se svugdje suočavao s opasnostima.

No prije nego što je stigao nešto poduzeti, kralj je primio poruku da SSS-T kraljice zahtijevaju njegovo prisustvo u ARI-AN palači.

To je zabrinulo AN-U-a, znao je da će im morati polagati račune. Njegov poraz od ruke pobunjenika lorda AR-ZU-a iziskuje rješavanje i pribježište za olakšanje.

AN-U je pred kraljice podastao plan za protunapad koji su izradili njegovi DAK zapovjednici. Njemu se činilo da je razlog za neodgodivu akciju očigledan.

ARI-AN kraljice su ga saslušale u tišini. U njegovim riječima nalazili su se čvrsti argumenti za nastavak sukoba u pobunjenom zvjezdanom sistemu. Po svršetku svog izlaganja, AN-U se osjećao sigurnim u dokazivanje svojih stavova.

Kad je sjeo na svoje mjesto, okrenuo se da vidi kako se otvaraju vrata vijećnice. Na njegov užas, u sudnicu je ušao pobunjeni kralj ZU-ZU. AN-u je protestirajući ustao, ali mu je naređeno da se umiri i sjedne.

Dok je laktaški pobunjenik govorio kraljicama, AN-U nije mogao ostati miran, poskakivao je sa stolice i ponovo mu je naređeno da sjedne.

Kralj ZU-ZU objasnio je svoje stajalište: on je bio zakoniti kralj ARIDU-a i narod je tražio njega. Sustav nije bio uništen, proizvodnja metala i opskrba vitalnim mineralima se mogla nastaviti. Dogovor s njegovim djedom biti će ispoštovan, AR-ZU će održati njegova obećanja...ali BEZ

AN-U-ove prisutnosti.

Završivši, kralj ZU-ZU se sjeo.

Kraljice nisu prozborile ni riječ, ali nakon nekoliko trenutaka ustala je kraljica Starješina (Starija kraljica op. p.). Njene riječi bijahu odlučne i stroge. Građanski rat, bez obzira na razloge, prouzročio je uništavanje TIAMAT-a, najvažnijeg svijeta, kako za ARIDU, tako i za ASA-RRR i ARI-AN Imperije. Ugroženi su milioni života, umrli su nebrojeni ratnici iz oba sustava.

SSS-T kraljice zahtijevaju prekid svih neprijateljstava! Neće biti daljnjih razaranja! Dogovor s kraljom AL-AL-om, ispoštovat će se kroz kralja ZU-ZU-a! Rat je gotov!

Na užas kralja AN-U-a, pobunjenik će ostati na životu! Još jednom je preveslan od člana kraljevske kuće AL-AL-U-a!

Kralj AN-U bio je izbezumljen. Ovo je nedopustivo! Doći će dan, kleo se, kad će solarni sustav opet biti dio ASA-RRR Imperija.

I tako...Zlatna Era kralja ZU-ZU-a ponovo je procvatila, pa makar na kratko.

Mnogo je bilo priča o svijetu pod vladavinom kralja ZU-ZU-a. Iako spasioc u očima svojih ljudi, također je bio i kralj... pun despotskih hirova. Ipak stvari su bile OK.

No sudbina se još jednom odlučila poigrati s budućnosti ARIDU solarnog sustava.

Kratko nakon konfrontacije u SSS-T palači, ARI-AN kraljice suočile su se s nejasnim odrazom aveti rata s prastarim neprijateljem. Na ZU-ZU-ovu nesreću, prijetnja je dolazila iz solarnog sustava koji se nalazi u neposrednom susjedstvu njegovog ARIDU sistema.

Upoznat sa prijetećom situacijom, AN-U je prepoznao prigodu za svrgavanje pobunjenika s vlasti. Prišao je ARI-AN kraljicama s čvrstim argumentima za uklanjanje mladog kralja ZU-ZU-a. Deveti Prolaz od vitalnog je značaja za ARI-AN Imperij, a ZU-ZU bi se, u svojoj ambiciji za proširenjem vlastitog Imperija, vrlo lako mogao okrenuti traženju potpore od istih tih neprijatelja koji su prijetili sukobom SSS-T kraljicama.

Ako se ZU-ZU pobunio protiv ASA-RRR Imperija BEZ ikakve pomoći, zašto se ne bi pobunio protiv SSS-T kraljica UZ potporu neprijatelja ARI-AN-a?

ARI-AN kraljice su oklijevale, ali i pristale; pomoći će ASA-RRR kralju da se vrati u solarni sustav Devetog Prolaza i ukroti kralja ZU-ZU-a.

Lord kralj AN-U bijaše ushićen! U ovom pothvatu neće podbaciti. Ovaj put će ratne armade oba Imperija, i SSS-T i ASA-RRR-a udružiti snage!

Zapovijedajući istovremeno sa svojom flotom i ratnicima kao i pridruženim SSS-T snagama, AN-U je sastavio armadu kakva dotad nikad nije bila viđena.

Nebesa SIRIAN svjetova bila su ispunjena ratnim krstaricama i zvjezdanim lovcima. ASA-RR-U, ljudi ASA-RRR-a, klicali su dok se kraljeva moćna armada spremala za polazak. Pobjeda bješe zapisana na nebeskom svodu!

Lord kralj ZU-ZU obaviješten je da je diplomatska pratnja na putu prema solarnom sustavu

njegovog kraljevstva. Dok on shvati prijevaru, biti će već kasno. Zamaskirana i u tišini, armada ratnih krstarica stigla je već do vanjskih rubova ARIDU sustava prije nego što je primjećena. To se, za kralja i njegov mladi Imperij, pokazalo kao fatalna greška.

Bitka je bila odlučna i brza.

Invazione snage preplavile su solarni sustav. AR-ZU-ove IKIKI i BEH postrojbe svladane su samom prekobrojnošću ASA-RRR-ovih i ARI-AN-ovih zvjezdanih lovaca. Za vrlo kratko vrijeme napadači su opkolili Ratni planet. Zapovijed za napad, izdana od strane AN-U-a, nije dozvoljavala zarobljavanje; DAK-MU pretrpjet će totalno istrebljenje. Zvjezdani lovci ispoljili su sav svoj gnjev u desetkovanju svega što je postojalo na površini DAK-MU-a. Vatrene lopte stvorene udarima projektila svele su sve, uključujući i kamene građevine, na šoder i pepeo. Finalni napadi laserskim i toplinskim razarajućim zrakama pretvorili su ono što je preostalo u isparenja i dim. Ono što nije razoreno, spaljeno je i istopljeno do neprepoznatljivosti.

Kralj ZU-ZU, uhvaćen i svladan, osuđen je na povratak u zvjezdani sustav SIRIAN-a gdje će biti kažnjen. Svi pripadnici pobunjeničkih ratnih snaga, kao odani sljedbenici kralja ZU-ZU-a, smaknuti su po kratkom postupku. Sveukupna populacija Imperija bi okrutno i brutalno kažnjena...bez obzira bili krivi ili ne.

Zbrisana je cijela površina Ratnog planeta. Uništeni su svi tragovi života pod vladavinom kralja ZU-ZU-a. Gradovi su srušeni, šume uništene. Nestala je sva ljepota planete i njezine civilizacije. Uništeni su svi oblici života. Bez životinja i biljaka da hrane njegovu atmosferu, jednog živ i napredan planet je umro. Osta samo njegov crveni pijesak. Krvavo crvena prašina postala je memorijal koji se dolikuje krvoproliću u Ratu za Solarni Sustav, u kojem su izginule milijarde.

Velikom lordu kralju AN-U-u je laknulo. Onaj Zli (Zloćesti Jedan op.p.) /eng.The Evil One/, pobunjeni kralj ZU-ZU je nadvladan.

Ruka ASA-RRR-a ponovo je preuzela vlast nad Devetim Prolazom, a i carstvo ARI-AN SSS-T kraljica još jednom je ojačano.

I tako bi mirno za neko vrijeme...

Nažalost 26. stranice nema.

[http://www.2shared.com/file/3237761/a9a ... apers.html](http://www.2shared.com/file/3237761/a9a...apers.html)

ERIDU

Zvjezdani brod princa EA polako se kretao iznad kopna.

Princ je pažljivo istraživao površinu. Enormne plahte ledenih glečera prekrivale su veći dio gornje i donje hemisfere, ekvatorijalni pojas ostao je jedini netaknuti dio.

Princ i njegova posada pažljivo su analizirali podatke, mjesto slijetanja već je bilo određeno. Dok je princ iznalazio rješenja i pregledavao okolicu, još uvijek je čisto mogao čuti riječi njegovog oca kralja AN-U-a. Ponovo izgradi devastirani sustav, naredio mu je.

Destrukcija ZU-ZU-ovog svijeta bila je kompletna.

Planet crvenih pješčara sveden je na šljunak i prašinu.

Uništeni su svi tragovi života na njemu. Bez života i biljaka, atmosfera je umrla. Ledene plahte formirale su se od polova pa skoro do ekvatora; DAK-MU bio je zamrznut u svojoj smrti.

I njegov sestrinski svijet, DAK-A-MU, bio je transformiran u planet neplodnog i sprženog tla i smrtonosnih i otrovnih oceana.

ARIDU, nekoć obnovljeni dom pobunjenog ZU-ZU-a, također je bio devastiran. Samo su IRU, TARGALLU i BAR-BAR-U ostali relativno netaknuti.

Princ nije mogao ni zamisliti kako je moralo biti nalaziti se usred svega toga, u samom središtu borbe. On je, kao i njegov brat, bio primoran na bijeg. Pogledao je u nebo.

Znao je da se njegov brat nalazi negdje gore iznad njegove glave, orbitira u vojnoj krstarici i gleda dolje prema njemu. Princ EN-LIL bio je Lord Zračnih puteva. (Zapovjednik Zrakoplovstva op.p.)

Obnovi, zapovijedeno je pricu EA-u. Pogledao je uništeni svijet. Ogroman će to biti zadatak, mora biti siguran da će izvršiti očevu zapovijed.

Obnovit će i ponovno uspostaviti rudarske operacije vađenja vitalnih ruda i dragocijenih minerala. Sagradit će ponovo rajski svijet na ratom uništenom planetu...a možda učini i malo više...pomislio je princ EA.

I tako su, princ EA i njegova ekipa dobrovoljaca, ANNUNAKI, započeli. Mjesto izabrano za početni smještaj obilovalo je vodom i plodnim tlom. Istraživanja su otkrila depozite dragocijenih ruda na velikim dubinama. Bilo je logično započeti na tom mjestu.

Svaki član njegove ekipe odabran/a je zbog njenih/njegovih specijalnih vještina ili sposobnosti. Svakom od njih dodijeljena je titula Lord, određeni udio u vlasništvu nad ARIDU-om i poštena podjela budućih prinosa koje ostvare nove kolonije.

Nagrade su bile velikodušne, a opasnosti poprilične.

Princ si je dao vremena da izabere ekipu, ipak su ulazi bili veliki. Ali bio je ponosan, bili su dobri.

Prvi zadatak bio je izgradnja Operativne baze. Kompleks bi bio izgrađen u kamenu, prirodno izdržljivom i lako dostupnom materijalu, ali dok su ANNUNAKI postavljali lasere za rezanje (svjetlosne rezače op.p.) i zvučne nosiljke, generatori su prestali sa radom. Prirodna mreža energetske linije (orgon?), uobičajena za sve svjetove, divlje je fluktuirala duž planete.

„Velika Kolizija“, događaj koji je kreirao svijet na kojem su stajali, uzrokovala je nestabilnost unutarne jezgre što je opet bilo uzrokom konstantnog talasanja energetske linije.

Da bi proizveo stabilnu zalihu energije, princ EA locirao je točku prirodnog sjecišta šest energetske linije. Tu, na mjestu presijecanja, princ je podigao veliku Energetsku Kuću, centar za fokusiranje koji će ekstarhirati količinu energije dostatnu za pokretanje građevinske opreme.

Snažni kristali, posebno uzgojeni za tu svrhu, postavljeni su u Energetske Odaje.

Unutar zidova Energetske Kuće, također će se nalaziti i centar za reanimaciju. Smrtno ozlijeđeni tehničari moraju se trenutno zbrinuti, princ EA si ne može priuštiti gubitak ijednog od pomno izabranih članova ekipe.

Kao što su strašni D-K bili „Uništavatelji života“, isto tako su ANNUNAKI bili poznati kao K-D, „Davatelji života“

S obzirom na to da su nepravilne pulsacije energetskih linija činile instrumente zvjezdanih brodova nepouzdanima, Energetska Kuća izgrađena je sa četiri visoko reflektirajuće trokutaste stranice koje su pilotima na velikim visinama olakšavale orijentaciju.

Problemi s energijom su se polako počeli rješavati, ali većinu vremena su energetske anomalije otežavale napredak u svim aspektima rudarskih i graditeljskih projekata.

Terenski tehničari bili su prisiljeni na neočekivano težak fizički rad nebi li kompenzirali neučinkovitost opreme.

ANNUNAKI-a je bilo malo, a posla puno. Žalili su se. Princ EA proslijedio je njihove riječi kralju AN-U-u, ali kralj nije htio ni čuti za njihove probleme. Proizvodnja se i dalje mora povećavati!

ANNUNAKI su se osjećali premoreno i zanemareno, protestirali su i prijetili obustavom radova. Princ EA obećao im je povisiti buduće prihode. Teška srca, ali uz obećanje dodatne naknade, ANNUNAKI su se vratili svojim poslovima.

Graditeljske i rudarske ekipe za sanaciju prespojile su lasere za rezanje i zvukovno-valne nosiljke na smanjenu potrošnju energije. No smanjena potrošnja značila je i smanjenje proizvodnje.

U tom cilju, princ EA počeo je koristiti teretne životinje kao pomoć ANNUNAKI-ima. Napredak u radu je bio spor, ali je ipak bio napredak.

Ali vremenom je operacija otpreme pošiljaka zlata mogla krenuti prema rasporedu. Transportni brodovi slijetali su na ARIDU i odlazili sa svojim vitalnim tovarima.

Zlato se automatski slalo u ASA-RRR, druge plemenite rude direktno u rafinerije na BAR-BAR-U i TARGALLU. Čak je i nakošeni i hirovito vrteći KAKKAB SHANAMMA počeo pokazivati znakove života na svojoj površini.

Graditeljski timovi dovršili su kamene strukture kompleksa učinivši da ARIDU naseobina više nalikuje gradu negoli rudarskom kampu, a u središtu kompleksa, veličanstveni Agrikulturno-biološki Centar vrlo brzo postao je centralni komad kamenog grada.

Princ se iskazao, Veliki AN-U bio je zadovoljen.

Operacija princa EA omogućila je AN-U-u da sačuva kontrolu nad ARIDU solarnim sustavom i zadrži u posjedu zvijezdane staze Prolaza.

EA je uspio iznad očekivanja. Njegov talent Majstora Genetike bio je stavljen na kušnju, a on je premašio zadano.

TIAMAT je preporođen!

Kralj AN-U žurno je odaslao depešu. „Stari ARIDU“, „Osvojeno Mjesto“ je mrtav! „ERIDU“, „Porobljeno Mjesto“ živi!

Nitko nikad više neće sumnjati u snagu i moć osvete kralja ASA-RRR-a! Ime kolonije poslužiti će kao podsjetnik i upozorenje svakom onom tko se drzne izazvati ili staviti u pitanje moć

Velikog AN-U-a!

AN-U-ova ruka zauvijek će biti ponad ERIDU-a!

Od ERIDU dolaze riječi za Zemlju (eng. EARTH): Erde (njem.); ERDA (stari visoko-njem.); Jordh (islandski); Airtha (gotski); Jord (danski); Erthe (srednje-eng.)

Princu EA-u dodijeljen je naslov EN-GI, „Lord ERIDU-a“.

Devastirani svijet ponovo je postao živuće mjesto!

EA je s mnogo pažnje manipulirao i manevrirao životinjskim i biljnim oblicima života koji su se mogli održati u surovom okolišu i dušikom otrovanom zraku planete.

Postrojenja za kondicioniranje atmosfere počela su proizvoditi zrak koji je bio topliji i lakši za disanje.

Često radeći duge vremenske periode, princu je odmor bio zadnji na pameti.

No neprekidna nastojanja nisu bila bez plodova. Jedna od prinčevih ambicija, Centar Znanosti o Životu, agrikulturno-biološko središte, već je bila ostvarena. Nadzemni laboratorij, Centar Života (eng.- the Life Center) proizveo je i odnjegovao hibridne sadnice i hibridna stvorenja koji će biti presađeni po cijelom globusu. Centar je postao prinčev ponos i dika, Vrt za Život (eng.- a Garden for Life).

Još jednom, svijet je počeo poprimati izgled i osjećaj rajskog svijeta.

Još jednom, planet je bio živ!

No iako je ERIDU još jednom postao znamen i predznak života, planetama DAK-MU (Mars) i DAK-A-MU (Venera) bilo je zabranjeno ponovo imati život na svojim površinama. Veliki AN-U odlučio je da će oba svijeta ostati jalovi i pustiti i služiti kao upozorenje možebitnom izazivaču. Gnjev AN-U-a bješe ogroman!

Agrikulturni Centar je postizao velik uspjeh u stvaranju novih i jedinstvenih oblika života sposobnih preživjeti atmosferu ERIDU-a, ali je eksperimentiranje princu EA-u oduzimalo ogromnu količinu vremena odvlačeći ga od, za jednog Lorda, prijeko potrebnih administrativnih obveza.

Veliki kralj AN-U bio je uzrujan.

Kralj ASA-RRR-a bio je za upravljanje ERIDU-om zadužio princa EA zbog njegovih sposobnosti i znanja o Genezi. Princ EN-LIL, njegov drugi sin, ostao je odgovoran za zračne putove i staze ERIDU solarnog sustava. No EN-LIL je opet počeo pokazivati veliko nezadovoljstvo i podizati glas oko toga što je toliko udaljen od kraljevske palače ASA-RRR-a.

To je dodatno uzrujavalo kralja.

I tako je krenuo riješiti probleme.

Princu EN-LIL-u dodijeljena je administrativna uprava nad ERIDU solarnim sustavom, planetom i gradom, ali kontrolu nad razvojem i eksploatacijom svih planeta zadržati će princ EA.

Prema tome, vlast nad ERIDU-om bi bila podijeljena!

Kralj AN-U je bio uvjeren da će na taj način moći nastaviti držati razliučenog EN-LIL-a podalje od dvora, ispuniti njegove ambicije Lorda od Moći (eng.- Lord of Power) i u isto vrijeme korisno

upotrijebiti sposobnosti princa EA.

Princ EA, koji je još uvijek bio EN-GI, bješe skršen i ljut.

Zanemarena su sva njegova zalaganja i uspjesi, a njegov položaj u udaljenom imperiju potpuno ogoljen.

Princ od Života (eng.- Prince of Life) u bijesu je napustio ERIDU preselivši u udaljenu regiju s ciljem da sagradi još jedan Agrikulturno-Biološki Centar.

Ovdje bi isto pokrenuo operaciju iskapanja zlata, ali bi se fokusirao isključivo na svoju strast; stvaranje Života (eng.- the engineering of Life). Pridružuje mu se i sestra, princeza NIN-HUR-SAG, koja je isto tako znanstvenica geneze, te oboje započinju ulagati nove napore u stvaranje životnih oblika za planetu ERIDU. U tom nastojanju će princeza postati kreator „hibridnog“ stvorenja koje će za sva vremena promijeniti sudbinu ERIDU-a i njegovih ASA-RRR Gospodara.

U međuvremenu će princ EN-LIL iskoristiti vlastite vještine za efikasnije organiziranje operacija. Uvećavajući proizvodnju, pozivajući dodatne teretne letove i zahtijevajući više teškog rada od ANNUNAKI-a, princ EN-LIL proizvodio je veće količine ruda uz manje troškove i u kraće vrijeme. To je uvelike zadovoljavalo kralja AN-U-a.

No zahtjev za povećanom proizvodnjom opteretio je ANNUNAKI radnike do točke pucanja. Prepuna kapa izolacije i odvojenosti od njihovih voljenih i njihov gnjev postade okidač za obustavu rada, za štrajk. Kad im se zaprijetilo kažnjavanjem, grupa ANNUNAKI-a pokrenula je napad na samu palaču princa EN-LIL-a. Budući da mu je život bio ugrožen princ je smjesta pozvao AN-U-a da se spusti do udaljenog kraljevstva.

Kralj je ljutito reagirao na poziv iz ERIDU-a. I EN-LIL i ANNUNAKI zahtijevali su audijenciju kod kralja. Razjareni nadničari tražili su trenutno uklanjanje princa EN-LIL-a. Čak je i sam princ molio da ga se premjesti; njegova je želja bila povratak na daleki Visoki kraljevski dvor ASA-RRR-a. Tiho, a opet čvrsto i lord princ EA dodao je svoj glas za bratov premještaj. Ponovno suočen s ozbiljnom situacijom, kralj AN-U je bio primoran otputiti se do problematične ispostave!

Stigavši u ERIDU palaču, AN-U je odmah sazvao raspravu sa svrhom rješavanja situacije. Glasovi su bili povišeni i ljutiti. Svi su prezentirali svoje slučajeve složivši se oko povratka princa EN-LIL-a na ASA-RRR dvor. Nitko nije želio nastavak njegove vladavine. Kad su se glasovi konačno utišali, želje svih članova skupa postale su kristalno jasne; EN-LIL mora otići.

Svi su se okrenuli prema kralju, a ovaj je nepomično sjedio u tišini. Našao se u bolnoj neprilici. Nadao se da će nekako moći zadržati EN-LIL-a u ERIDU-u. Veliki i mudri AN-U zatekao je samog sebe kako vapi, čezne za odgovorom.

Uvidjevši svoju priliku princ EA istupio je i uz potporu princeze NIN-HUR-SAG svom ocu i okupljenom društvu predložio jednostavno rješenje.

U okviru Centara Života on i princeza uspjeli su iskonstruirati mnoštvo hibrida sposobnih za težak terenski rad. Koristeći se genetskim sadržajem ASA-RRR ljudi i genetskim materijalom životinja s ERIDU-a, stvorena su polukrvna ASA-RRR stvorenja koja su zadržala svoju prirodenu snagu, ali isto tako i stekla inteligenciju dostatnu za razumijevanje naredbi. Ranija uspješnost „H-N“ Gušterskog (eng.-Lizzard) hibridnog radnika u podzemnim rudnicima bila je pokazatelj valjanosti takovih eksperimenata.

Ostale proizvedene životinje, uspješne isključivo u specijaliziranim poslovima, bile su „SEMT-UR“, pola konj-pola ASA-RRR hibrid sposoban za nošenje tereta na velike udaljenosti i moćni „MENT-UR“, pola bik-pola ASA-RRR biće s mogućnošću prikaza fenomenalne snage. Uspješnost hibrida ohrabrila je princa i princezu da iskušaju još jednu dotad neisprobano kombinaciju. Jednu koja bi bila korisna u rješavanju poteškoća.

Kralj AN-U se sjedeći pomaknuo naprijed u svom prijestolju. Mogućnost da hibridna životinja posluži kao rješenje njegovog problema bila je intrigantna.

Princ EA, vidjevši koliko je kralj zainteresiran, okrenu se princezi NIN-HUR-SAG koja je čekala da na njegov znak napravi gestu prema hodniku.

Predstava samo što nije počela.

Pred sve okupljene, na njihovo veliko iznenađenje, istupila je ogromna crna dlakava životinja. Bila je to „APA“, zvijer iz džungle poznata po svojoj snazi i divljaštvu.

Iz okupljene gomile prolomili su se krici protesta i straha; zvijer nije bila u lancima! Ali prije nego se itko stigao pokrenuti, princeza NIN-HUR-SAG izda zvijeri naredbu koju je ova smireno i pokorno izvršila. I u nekoliko slijedećih trenutaka, dok su svi promatrali, zvijer je ispunila svaku zapovijed dame znanstvenice geneze.

Po svršetku demonstracije princ je kralju objasnio svoju zamisao. Stvorenje, životinja velike snage i ograničene inteligencije, može se genetički prilagoditi radu u rudnicima i na taj način osloboditi ANNUNAKI-e od teškog rada da se mogu posvetiti puno važnijim graditeljskim zadacima.

Veliki AN-U bio je impresioniran. Izgleda da predloženi hibrid zaista može biti rješenje. EA je osjećao da je žamor među ANNUNAKI-ima pun odobravanja. Nasmiješio se uvjeren da je uspio u udaljavanju svog brata iz ERIDU-a.

Kralj AN-U ustade.

Princ EA očekivao je dobre vijesti, ERIDU će sad biti njegov, EN-LIL će uskoro otići. Dominacija nad solarnim sustavom s pravom će pripasti njemu.

Kralj je obznanio svoju odluku. Prince EA će smjesta započeti s genetskim promjenama potrebnim da se zvijer preinači! Svi ANNUNAKI radnici vratit će se izvršavanju svojih dužnosti dok stvorenje ne bude spremno za terenski rad!

Ali na užas princa EA kralj je svoju objavu završio riječima koje su kroz njegovu samu srž rezale poput noža...

EN-LIL ostat će zadužen za upravljanje ERIDU-om! Zvijer princa EA olakšati će situaciju i omogućiti da EN-LIL ostane!

Tako je govorio kralj i tako će biti!

Princ EA bio je slomljen! Još jednom mu je zanijekano pravo na tron ERIDU-a! EN-LIL, njegov doživotni suparnik, opet je odnio pobjedu!

Grmeći na izlasku, princ EA zakleo se da nikad više neće stupiti u palaču ERIDU-a sve dok tron ne bude njegov! Iako je bio prvorođeni sin kralja AN-U-a, nikad se neće uspeti na prijestolje ASA-RRR-a zato što je princa EN-LIL-a, mlađeg sina, kralju rodila njegova polu-sestra, a to je, u ASA-RRR Pravilniku o Naslijeđivanju, uvjet koji donosi prednost. A sad mu je još oduzeto i pravo na prijestolje ERIDU-a!

Sukob između dva brata proširio se čak i na razumijevanje same svrhe postojanja. EN-LIL je

vjerovao kako je svrha života doživotno služenje kralju i tronu ASA-RRR-a, dok je Znanost Geneze otkrila princu EA-u nešto potpuno drukčije. Kontrolirani život, bez obzira koliko je to blasfemično moglo biti u ASA-RRR svijetu, ne može se razvijati. Princ EA vidio je život kao priliku za istraživanje suštine. Iako rođeni od iste krvi i svijeta, dva brata nisu mogli biti udaljeniji na svojim putevima.

I tako su riječi Velikog AN-U-a samo dodale ulje na već postojeću vatru zavade između dva princa. Princ EN-LIL biti će Gospodar Svijeta (Zapovjedni) i nastaviti sa svojom željeznom vladavinom, dok će princ EA ostati Gospodar Geneze razvijajući ERIDU prema očekivanjima svoga oca.

Princ EA se bez pogovora posvetio svojoj zadaći, njegova sestra, re-dizajnirajući zvijer pokrenula je postupak prilagodbe prema potrebama ANNUNAKI radne zajednice. Sa sestrom uz sebe, princ je započeo zamršenu proceduru, ali bijes je ispunjavao njegovo srce i nije napuštao njegove misli.

I iz toga se rodila prinčeva osveta. Premda usmjeren da upotrijebi stanični materijal jednog od ANNUNAKI-a izričito odabranog od strane princa EN-LIL-a, EA je za eksperiment odlučio zamjeniti ga svojim vlastitim stanicama. Kad-tad doći će vrijeme u kojem će se otkriti istinski identitet zvijeri i on, princ EA, zadnji će se smijati.

Iskušan je porototip za prototipom. Polako, životinji je razvijan intelekt, a da se ne žrtvuje snaga. Kroz eksperimentiranje na terenu finalni proizvod ugledao je svjetost dana. Na brzinu stavljena u službu, zvijer se trenutačno dokazala. Snažnih ramena i leđa, spretno sa rukama i inteligentno dovoljno da prati upute, te svestranost stvorenja, ubrzo su stvorili kod ANNUNAKI-a veliku potražnju za dodatnim zvijerima. APA hibrid, poznat kao „ADAPA“, bio je sposobna životinja spremna da služi svog gospodara.

Princ EN-LIL je od početka bio nesretan sa životinjom. Nije vjerovao niti temperamentu stvorenja, a ni svom bratu. Zvijer je bila opasna, a njeno kontroliranje pothvat u koji se nije htio upuštati. Postojao je taj zlosutan osjećaj nevolje u biću EN-LIL-a koji mu nije dao mira.

No primoran, po naredbi svog oca, da se koristi zvijerima, princ EN-LIL odlučio je staviti zvijer u najopasnije radne situacije i u najsurovije uvjete. Stvorenje je bilo eksperiment i stoga potrošna roba. Zahtjevajući da se zvijeri koja padne od umora ne olakšava i ne pruža pomoć, princ je postao odgovoran za smrt mnogih stvorenja. Oni su, na kraju krajeva, bili samo marva.

Princ EA s užasom je primio vijest! Stvorenja, njegove eksperimentalne ADAPA životinje, po naredbi njegovog brata, tjerane su da rade do skapavanja. Stvorenja nisu bila pomoćni radnici, postali su robovi, nevažni, raspoloživi robovi.

Nikad prije princ EA nije osjetio takav gnjev. Sve, svaki njegov trud sistematski je uništavan; njegova rekultivacija ERIDU planete; njegova uspješnost u izgradnji ERIDU grada; i sad kreiranje i inženjering radne životinje. Postojala je obijesna destrukcija nad svime za što je princ EA tako teško radio. Povijest cijelog njegovog života bila je tekuća priča o pdađenosti mušicama njegovog brata.

Ali sad će tome doći kraj! Princ EA uzvratit će napad. Dosta mu je bratove dominacije. Natjerat će brata da plati za svoje grijeh...putem neočekivanog sredstva...kroz zvijer!

Vrativši se u Agrikulturni Centar na ERIDU, prince EA potraži zvijeri u Vrtu gdje su se hranile. Našavši osamljenu nekolicinu, pride im.

Pažljivo planiranje i precizan raspored razmnožavanja dozvoljavali su parenje samo određenim zvijerima i isključivo pod strogim nadzorom. Nijedna zvijer nije se mogla razmnožavati bez odobrenja „Gospodara Riječi“ (eng.- the Lord of the Word), rezultati su mogli biti katastrofalni.

No u Vrtu je princ EA upoznao zvijer s jednostavnim užitkom...užitkom spontanog, nenadgledanog seksa. Reagirajući potpuno nagonski, zvijeri su brzo prihvatile prinčeve upute. U početku razigrano, a kasnije potpuno se predavši zadovoljstvu, pretvorili su Vrt u zabavni park.

Princ je promatrao kako su se zvijeri raskalašile u užitku intimnosti. U kratkom životu ispunjenom agonijom i teškim radom, trenutci uživanja bili su bogomdani; a i s tim novim znanjem mogli su biti poput njihovih gospodara, izabirati trenutke za užitak bez rasporeda, bez dozvole! Zvijeri su se osvrtaale za princom, on im je podario da iskuse mrvu istinske sreće. Njihov Stvoritelj, znanstvenik Geneze čiji znak bijahu dva, poput zmija koje se pare isprepletana DNK vlakna, obdario ih je spoznajom o „znanju“.

S vremenom su i njihovi Gospodari saznali za protuzakonito „vladanje“ zvijeri. Lord princ EN-LIL, obaviješten o kršenju uspostavljenih Zapovijedi o Ponašanju, postade furiozan. Isti tren je izdana zapovijed da se okupe sva uvredljiva stvorenja, svi do jednog pobunjenog stvora biti će okrutno kažnjeni i smjesta izgnani iz Centra Života. Princ EN-LIL neće tolerirati neposluh!

Znao je da je njegov brat nekako uzrokom grozno zločinačkog vladanja zvijeri. Samo je znanstvenik Geneze mogao utjecati na njihovu ćud, samo je princ EA mogao imati pravo pristupa stvorenjima. EN-LIL je bio potkopan od vlastitog brata, znao je to! No EN-LIL se neće zamarati sitnicama. Kako bi se spriječili daljnji prijestupi, za ADAPA zvijeri koje su ostale u okvirima Centra Života i terenskih operacija izdan je novi set strogih Zapovijedi.

Ovako su izgledale Zapovijedi izdane od strane Gospodara Riječi (eng.-the Lord of the Word):

Sve zvijeri u Agrikulturnom Centru moraju iskazati kompletnu i totalnu pokornost samo lordu EN-LIL-u! Lojalnost princu EA-u ili bilo kojem drugom Gospodu Stvoritelju (K-D) /eng.- Lord Creator/ strogo je zabranjena!

Sve zvijeri u Agrikulturnom Centru moraju iskazati kompletnu i totalnu pokornost lordu EN-LIL-u! Svi tragovi princa EA i bilo kojeg drugog Gospoda Stvoritelja (K-D) će biti uklonjeni. Svaka zvijer koja će nositi ikakvu uspomenu na princa EA biti će kažnjena!

Sve zvijeri u Agrikulturnom Centru moraju iskazati kompletnu i totalnu pokornost lordu EN-LIL-u! Svaka zvijer koja izusti zle ili srdite riječi o lordu EN-LIL-u biti će kažnjena!

Sve zvijeri u Agrikulturnom Centru moraju iskazati kompletnu i totalnu pokornost lordu EN-LIL-u! Svaka zvijer dužna je pohađati lekcije iz poslušnosti svakog sedmog perioda!

Sve zvijeri u Agrikulturnom Centru moraju iskazati kompletnu i totalnu pokornost lordu EN-LIL-u! Sparivanje zvijeri u svrhu razmnožavanja mora biti odobreno od lorda EN-LIL-a! Zvijeri se ne smiju pariti van rasporeda sparivanja koji je odobrio lord.

Takve bijahu Zapovijedi Gospodara Riječi!

Princa EN-LIL-a se ne može izazivat! Sačuvat će vladavinu željezne ruke nad ERIDU-om.

Nek zvijeri krepaju u divljini! Nek se princ EA skrbi za njih! Oni su „MUS“, „nakaze“ i ne zaslužuju da im se pomaže! Nek se odmetnute zvijeri ubuduće zovu „ADA-MUS“! Nek ženke pate pri porođaju! Njima porođajne odaje više neće biti dostupne!

Ako zvijeri Vrta i dalje budu odane, njima će se dozvoliti da ostanu. Njih će se nazivati ADAPA. I tako su zvijeri podjeljene u dvije grupe, vjerni i nevjerni, ADAPA i ADAMUS.

Bez obzira na sve, princ EA bio je zadovoljan. Jer u izgnanstvu su još uvijek postojale šanse za nastavak eksperimenta stvaranja neovisnog života. Ispunjenje njegove želje da proizvede životni oblik koji će biti inteligentan, a opet neovisan od „Sustava“ koji su princ EA i princ EN-LIL u njega usadili, još uvijek je bilo moguće. Zvijer bi imala priliku biti slobodna i neovisna, nešto što on, princ ASA-RRR-a, nije mogao imati.

Zvijer je bila testament vještini Geneze princa EA, lorda K-D. Inženjering kombinacije grube snage s određenom mjerom inteligencije bio je mučan proces, ali je princ htio puno više za stvorenje. Razvijanje sposobnosti govora kod zvijeri za princa EA bilo je od prioritarnog značaja, to bi omogućilo komunikaciju sa K-D-ima i osiguralo način mjerenja napretka. Iako je vokabular zvijeri bio poprilično škrt, svejedno je bio razumljiv.

Locirajući džepove okupljanja izgnanih zvijeri u divljini, EA i njegova sestra NIN-HUR-SAG počeli su ih podučavati vještinama neophodnim za opstanak u surovom okolišu. Od prve vatre do izrade jednostavne odjeće, od pravljenja rezbarija na zidovima pećina do čitanja simbola zvijeri su bile vođene na putu ka višoj inteligenciji od strane obaju lordova znanosti Geneze. Pokusni „prototip“ princeze NIN-HUR-SAG bio je prošao kroz nekoliko razvojnih faza, ali je dokazao da je unikatan u svojim sposobnostima.

S vremenom je nekolicina zvijeri pokazala izuzetnu sposobnost učenja i prenošenja svog znanja na druge zvijeri. Princ EA i njegova sestra počeli su sve više pažnje usmjeravati na njih, podučavali su ih kako bi oni mogli početi širiti znanje na druge. Ti „učitelji“, podučavani osobno od K-D, postali su poznati kao „SU“, „Oni koji znaju“. „EA-SU“, učitelji koji šire „EA-ov Put (Način)“. (eng.-„The Way of EA“)

Kasniji „Učitelj Pravednosti/Ispravnosti“ (eng.-„Teacher of Righteousness“) nosit će ime IESU (Jesus/Isus), varijacija od EA-SU.

Dok su zvijeri u divljini napredovale zahvaljujući nastojanjima princa EA, lord princ EN-LIL postajao je sve gnjevniji na stvorenja. Iako je velik broj ADAPA zvijeri u ERIDU kompleksu i dalje lojalno i vjerno služilo, svejedno je Gospodar Riječi prema stvorenjima osjećao mržnju i nepovjerenje.

Očekivao se skori dolazak AR admiralskog broda, Državničkog Broda ASA-RRR-a u ERIDU. Znajući da će masivni Smrtonosac uzrokovati enormno gravitacijsko privlačenje, princ je odlučio upraviti kurs AR-a na putanju od koje će imati koristi. Promjenom putanje tako da prelazi ponad zaleđenih polova, gravitacijsko privlačenje će biti dovoljno jako da izazove padanje glečera u ocean, što će zauzvrat prouzročiti klimatske promjene koje su bile potrebne. Ako potop koji uslijedi uništi zvijeri, onda neka tako i bude! Princ Riječi može opravdati žrtvovanje zvijeri u zamjenu za zagrijavanje planete, povećanje iskoristive količine oceanskih voda i svršetak ledenog doba koje je stezalo gornju i donju hemisferu. Sve to je bilo od bitno

većeg značaja nego sudbina zvijeri.

Čim je lord K-D EA otkrio planove svog brata oštro se usprotivio. No Gospodar Riječi za to baš nije mario, a da bi još pogoršao stvar, zabranio je da se poštedi ma ijednog ADAMUS-a; zaklon od poplavnih voda će biti pružen isključivo odanim ADAPA-ma. Odmetnute zvijeri biti će žrtvovane ako je to neizbježno, one su ionako prekršile Zapovijedi. I još je opomenuo princa da je upozoravanje zvijeri ustvari pomaganje državnom neprijatelju, gnjusna zločina!

Princ EA bio je uhvaćen u zamku! Raditi sa odbačenim stvorenjima bila je jedna stvar, ali pružiti kraljevsku zaštitu sasvim nešto drugo. S obzirom da mu nije preostalo puno izbora u vezi situacije, princ EA svečano je prisegnuo da će ostati nijem u svezi nadolazećeg potopa. Premda je teška srca prihvatio bratovu zakletvu, princ EN-LIL nastavio je s planovima oko ceremonije dolaska AR-a.

No princ Geneze nije mogao dopustiti da njegova zvijer izumre. U tajnosti, lord EA, iskovao je svoje planove. Odvevši nekolicinu zvijeri u podzemne spilje „HEN-T“ hibrida, a ostale u planinske vrhunce, princ EA osigurao je da prežive bar neki od njih. Kao posljednju mjeru opreza izgradio je specijalni teretni brod koji će otploviti na otvoreno more, što dalje od regija koje će vrlo vjerojatno pretrpjeti štetu. Ostvarenjem tih tajnih planova princ EA održao je ADAMUS-e na životu i svoj eksperiment netaknutim.

Kad se moćni AR vratio poplave su krenule točno onako kako je EN-LIL to i predvidjeo. Laknulo mu je, zvijeri više neće biti okolo da ga uznemiravaju.

Kad su se vode povukle i lord EN-LIL otkrio obmanu svog brata, obuze ga nekontrolirani bijes. Dva princa sukobili su se u palači ERIDU-a. Obojica su izdali jedan drugoga, lord EN-LIL pokušao je uništiti prototipove zvijeri princa EA dok su bili još u svojoj ranoj fazi, a lord EA pokušao je nauditi bratovoj vladavini prtljajući sa razmnožavanjem zvijeri. EN-LIL je pokušao uništiti zvijeri potopom, EA je prekršio obećanje da neće upozoriti svoja stvorenja.

Oba princa počinili su zločin protiv Države, čin namjernog sabotiranja dodjeljenih im zadataka u okviru obnašanja dužnosti Kraljevskog Princa Trona. Nijedan nikad neće ostvariti pravo na prijestolje ako nastave s takvim ponašanjem. No princ EA nikad nije ni vjerovao da će prijestolje ASA-RRR-a ikad biti njegovo, u to ga je uvjerio Pravilnik o Naslijeđivanju. Princ EN-LIL, za razliku, bio je Zakonski Prijestolonaslijednik. Njemu se moglo dogoditi da sve izgubi!

Princ EN-LIL, Gospodar Riječi, nije imao izbora. Donio je odluku. Mora doći do primirja. Nikad više, niti on niti itko drugi iz njegove administracije neće se pačati u dužnosti lorda EA, u razvoj ERIDU-a i svih njegovih oblika života. Lord EA nije imao alternative nego da uzvрати obećanjem, on i svi K-D-i nikad više se neće uplitati u poslove lorda EN-LIL-a.

Kao znak njegovih dobrih namjera, princ EN-LIL darovao je svom bratu poljoprivredne alate za zvijeri, oruđa za njega tako da zvijeri mogu naučiti kako da same sebi uzgoje hranu. Princ Geneze bio je iznenađen, ali i zahvalan na darovima njegovog brata. U zamjenu, princ EA obećao je da će poboljšati vještine i sposobnosti kod određenih specijaliziranih hibrida koje je lord EN-LIL koristio u administraciji ERIDU-a.

I tako, na neko vrijeme, ERIDU-om je zavladao mir. Zvijerima je dopušteno da postanu educirane i civilizirane, ERIDU Imperij je pod EN-LIL-om rastao i napredovao.

Genetska manipulacija podarila je zvijerima sposobnost minimalne komunikacije i razumijevanja. Zbog ugradnje poboljšanja, ADAPA zvijeri koje su ostale u Vrtu, napravile su značajan pomak u analitičkom procesu razmišljanja. Postale su visoko inteligentne, sposobne za donošenje odluka manjeg raspona, a ostale poslušne i ponizne. Koristivši se ADAPA-ma i HEN-T robovima, princ EN-LIL i ANNUNAKI mogli su napraviti drastičan napredak u ERIDU operacijama.

ADAMUS zvijeri, međutim, zbog izostanka kontrole njihovih spolnih aktivnosti brzo su se množile.

Kod njih je bilo puno teže genetskom manipulacijom dobiti strogo određene osobine ličnosti. Bilo kakav pokušaj genetskog poboljšanja bio bi podložan slučajnosti nasumičnog parenja, a željeni rezultati vjerojatno bi se razvodnili.

U najbolju ruku, samo bi se kod nekih zvijeri sačuvali ciljani atributi, dok bi se kod velike većine beznadežno i potpuno izgubili.

Ali kroz osobni kontakt i posredstvom njegovih EA-SU-a, lord EA dao je ADAMUS zvijeri nešto što ADAPA nikad neće imati, šansu da cijeni ljepotu. Podučavajući zvijer kako da uživa i osjeća čudesa umjetnosti i glazbe, princ im je usadio čulo samospoznaje i svjesnosti svijeta koji ih okružuje.

Neokaljani bilo kakvim utjecajima ASA-RRR „Poretka“, ADAMUS-i su razvili osjećaj pripadnosti obitelji i sposobnost oblikovanja i biranja vlastite sudbine.

Princ je bio zadovoljan. „Poredak“ neće imati utjecaja na zvijeri. Imali su šanse; bar se on tome nadao.

U svojim nastojanjima da osigura zvijeri kako više nikad nebi bile poželjne za „poredak“, lord EA nastavio je uvećavati njihov spolni nagon. Ako bi bile stavljene u situaciju u kojoj su mogle birati između teškog rada u službi „poretka“ i ostvarenja spolnih užitaka, zvijeri su u pravilu birale seks. To ih je činilo potpuno nepoželjnima u očima njegovog brata EN-LIL-a.

Dvije potpuno različite vrste zvijeri, ADAPA i ADAMUS, postale su dio planeta ERIDU-a. Lord princ EA, Majstor Znanosti Geneze bio je „Gospodar (EL) Zvijeri“ (EL-EA ili LEO) / „Kralj Životinja“ (LEO=LAV) op. prev./ . Princ EN-LIL Lord od Zapovijedi, bio je „Gospodar Pokornih Slugu“.

Kako se glas o EA-inim zvijerima širio susjednim zvijezdama i galaksijama, tako je stigao i do jedne druge grupe Lordova Geneze koji su odlučili princu poslati dar.

Zvali su se „AKHU“ i vukli podrijetlo od pticolikih predaka. Lordovi Geneze darivali su EA-u jednostrukom DNA niti koja je omogućavala „strastvenost“. Pomoću tog jednog jedinog elementa, prinčevim zvijerima prenešena je nevidljiva motivacijska sila koja biću pruža intenziviranje osjećaja.

A s tim poklonom, ADAMUS zvijeri postat će strastvenije i osjećajnije čak i od samih bića ASA-RRR Imperija.

S obzirom da je izvađen iz stanice AKHU bića, dar postade poznat kao „Dar Pera“ /eng.-The Gift of Feather“/.

Time su se putovi EN-LIL-ovih ADAPA i EN-GI-evih ili EN-KI-jevih ADAMUS-a nastavili

razdvajati. Iako istih korijena i u početku stvoreni s istom svrhom, dvije vrste su se sada nalazile na različitim stazama.

Vremenom su princ EA i princ EN-LIL pronašli način kako da obje grupe rade zajedno. ADAPA-e su svoj dio posla odrađivale kao poslušni sužnjevi, dok su ADAMUS-i radili u zamjenu za hranu i potrepštine. Dok se ERIDU od jednog kompleksa širio u planetu sa mnogo naselja, iskorištavanje zvijeri iz obje skupine postalo je svakidašnja pojava, a ERIDU, svijet zaposlenih zvijeri.

Svijet ERIDU-a postao je novi kapitol udaljenog solarnog sustava, sustava gotovo uništenog u ratu s lordom AR-ZU-om i njegovim pobunjenicima.

Njegova obnova ojačala je prevlast kralja AN-U-a nad Devetim Prolazom i osigurala kraljevu poziciju kod ARI-AN kraljica. ERIDU, Glavni grad; ERIDU, Kapitol; i ERIDU, solarni sustav postadoše napredan i produktivan sistem.

Ali ASA-RRR način života oduvijek je uključivao i unutarnje sukobe. Podmladak obojice prinčeva, princa EA i princa EN-LIL-a, konstantno je bio u međusobnom ratu. Ljubomora, zavist i puka pohlepa za moći tjerali su članove kraljevskih obitelji na međusobne napade i otimačine. I sve dok sam Imperij nije bio ugrožen međusobnim ratovima kraljevskih obitelji, sve je bilo dopušteno. Bilo je dobro za mladce da svoj žar za ratovanjem iskušavaju jedni na drugima, u krajnjoj liniji tako je i rođen ASA-RRR način života.

A kad je princ EA već obdario zvijeri sposobnošću učenja i pamćenja, mnogi iz kraljevskih obitelji počele koristiti zvijeri u administriranju njihovim malim kraljevstvima, koristili su ih da kontroliraju druge zvijeri. Na prinčev užas mnoge zvijeri prisegnule su na vjernost svojim gospodarima u zamjenu za sklonište i nepresušan izvor hrane.

Bojazan princa EA da bi se zvijeri, u slučaju da im je ugrožen opstanak mogle vratiti u „poredak“, sad se počela ostvarivati.

S obzirom da je SLOBODNA VOLJA bila dio eksperimenta sa zvijerima, princ se nije smio umiješati jer bi na taj način poništio samu svrhu stvaranja zvijeri.

I tako je zvijer spoznala ratovanje.

Ratovi kraljevskih obitelji bili su ništa drugo doli planetarna partija šaha s figurama sastavljenim od slugu i zvijeri. U slučaju povreda ili fatalnih ishoda, reanimacija, tehnika vraćanja iz mrtvih te medicinski transplant, uvijek su bili na raspolaganju članovima kraljevskih obitelji, ali sakaćenja, rane i smrt, to je bilo rezervirano za obične vojnike na bojnopolju, to je bilo rezervirano za zvijeri.

Ali bez obzira na sve zvijeri su se stalno i iznova dokazivale. Odani i inteligentni, postali su vitalni sudionici u upravljanju dnevnim događanjima na ERIDU-u. ASA-RRR genetska podloga pokazala je svoj profinjeni utjecaj na sposobnosti učenja i adaptaciju zvijeri na „poredak“.

Uz vođenje od strane princa EA, članova kraljevskih obitelji i ANNUNAKI-a, zvijerima je s vremenom dopušteno da sami upravljaju svojim poslovima, da sami vode svoja mala

kraljevstva ili teritorije...dokle god su bili odani i zavjetovani na vjernost nekom od kraljevskog roda...i u konačnici ASA-RRR Imperiju.

I tako ADAMA postade dio ERIDU-a.

Od uloge isključivo robovske zvijeri za teške poslove, do uloge zaslužnog pripadnika društva (uz podrazumijevajuću vjernost Gospodaru odozgo), ADAMA se izdigao iznad ostalih stvorenja na svijetu, odmah do nogu svom Vrhovnom Gospodaru. /eng.-Lord above/

Ratovi između kraljevskih obitelji nastavljali su bješnjeti dok su vjerni ADAMA-i služili na bojnim poljima svojih gospodara.

Preko njihovih leđa i krvi uzdizala su se i propadala Kraljevstva ERIDU-a.

Djeca lorda EN-LIL-a i lorda EA konstantno su se međusobno krvila oko moći i prava na teritorij.

A tada je počela era koju će obilježiti Rat Velikog Preotimanja, poduhvat lorda princa MARDUK-a, sina lorda EA Kralja Životinja. Majstor usavršen u bojnim vještinama DAK ratnika, princ MARDUK imao je želju postati kraljem ERIDU sustava. Izazivajući ostale pripadnike kraljevske obitelji, uključujući tu i njegovog strica, princa EN-LIL-a, pa čak i vlastitog oca, lorda EA, MARDUK se u svojim pokušajima zauzimanja prijestolja nije libio koristiti ratom, spletkama pa čak i ubojitom umjetnošću izdaje.

Njegov otac bio je lišen prava na prijestolje ASA-RRR-a...on, MARDUK, neće si dozvoliti da propati istu sudbinu.

No usred njegovog uspona na pijedestal moći, princ MARDUK bi nepravедno optužen za ubojstvo vlastitog brata, lorda princa DUMUZZI-a. Odbijajući utamničenje, MARDUK izabra boriti se s onima koji su ga optuživali, te kao pribježište odabra piramidalnu utvrdu. Na brzinu je održano vijećanje na kojem pade odluka da se, u svrhu okončanja sukoba, MARDUK-a zapečati u njegovoj kamenoj građevini.

Uhvaćen u zamku unutar zidina, princ MARDUK bi osuđen na smrt.

No sreća mu je bila naklonjena, te se nekolicina njegovih sljedbenika, iskopavši tunel ispod piramide, uspjela probiti do njega i tako mu omogućiti priliku za bijeg. S pobunom u svojim mislima, MARDUK pobježe put nebesa.

I nakratko ERIDU-om, još jednom zavlada mir...ali kako to već biva u ASA-RRR Imperiju, ni ovaj put to nije potrajalo.

Visoko gore među zvijezdama ARI-AN Imperija MARDUK će pronaći saveznika, drevnog AN-U-evog neprijatelja i neprijatelja kraljica SSS-T prijestolja.

Znani kao „SSA-TA“, „oni iz podzemlja“, bili su pripadnici pobunjene reptilijanske skupine koja je naseljavala ogromne spilje unutar ARI-AN svjetova. Konstantno prijeteći kraljicama na vlasti, neprestano su tražili nove načine kako da uzdrmaj u njihovu vladavinu.

Prezreni i ugroženi, SSA-TA pobunjenici odslušali su princa. Obećavši im ogromnu dobrobit i moć, kao i puno učešće u njegovom Imperiju u zamjenu za njihove usluge, zastrašeni

MARDUK uspio je izmisti je njihovu potporu.

SSA-TA-i su pohlepno prigrlili priliku da potpomognu nastojanja koja će naštetiti ASA-RRR-u. Slabljenjem DAK Imperija, također će biti oslabljene i SSS-T kraljice. Možda čak i do te mjere da bi njihova pobuna u ARI-AN-u mogla polučiti uspjeh. Odašlavši poruku svojim saveznicima diljem ARI-AN Imperija, SSA-TA-i su okupili ogroman broj ratnika, sve do jednog posvećenog i voljnog neprijatelja SSS-T kraljica.

Tajni savez sa MARDUK-om i uspješno preotimanje ERIDU kolonija donijeli bi SSA-TA pobunjenicima snažno uporište u Devetom Prolazu i SSS-T kraljice doveli u situaciju da moraju pregovarati sa njima. Ukoliko pobuna ne uspije, MARDUK-ova smrt bi zadovoljila i SIRIANE i kraljice. One bi bile tolerantne prema neuspjelom građanskom ratu koji je toliko udaljen od SSS-T Imperija.

Još jednom se nad ERIDU solarni sustav nadvio duh rata.

No s obzirom na to da se veliki AN-U, poduzevši mjere širokog raspona, poprilično dobro zaštitio od mogućnosti nekog novog revolucionarnog rata, uspjeh još jedne pobune bio je vrlo upitan.

Da bi neka takva akcija polučila uspjeh bilo je potrebno imati saveznika u nekoj grupi s čvrstim uporištem u samom ERIDU solarnom sustavu koja bi bila integralnim dijelom EN-LIL-ovih Zapovijednih Snaga i koja bi trebala pružiti aktivnu podršku princu MARDUK-u.

Duboko dolje, u samom srcu rudarskih operacija, HEN-T hibridi dokazali su se kao lojalni sluge. Puno prije nego što su to postigli ADAMUS-i, HEN-T hibridi su se uzdigli do položaja jednih od najodanijih administratora u službi kraljevskih obitelji i mada je većina mlađih članova kraljevske obitelji koristila ADAMUS zvijeri u svrhu upravljanja drugim zvijerima, princ EN-LIL nastavio je koristiti isključivo njih. Smatrao ih je manjom prijetnjom i puno poniznijima. Ključni položaji srednjeg nivoa administracije bili su dodjeljivani isključivo HEN-T hibridima, a nikad ADAMUS zvijerima.

Za razliku od ADAMUS zvijeri, lord princ EA nikad nije preinačio i izmanipulirao HEN-T-e na viši intelektualni nivo. To ih je činilo više servilnima, a manje sklonima donošenju vlastitih odluka. No ono što je bilo od krucijalnog značaja za MARDUK-ov planirani Rat Tame je činjenica da su HEN-T-i bili hibridi sa staničnim materijalom guštera; dakle reptili! Kao dalekim srođnicima SSA-TA pobunjenika, do njih je bilo puno lakše doprijeti i eventualno ih nagovoriti na suradnju.

Sa SSA-TA-ima iza scene, princ i vojska Majstora Obmane /eng.-Masters of Deceit/ započeli su svoju kampanju zavodačenja HEN-T slugu lorda EN-LIL-a. Obećavajući im, u slučaju pozitivnog ishoda preotimanja, visoke pozicije u njegovoj administraciji, MARDUK i SSA-TA-i koristili su se svim mogućim trikovima nebi li obratili HEN-T-e na stranu pobunjenika. MARDUK im je čak ponudio udjele u dobrima i bogatstvima Imperija, kao i teritorij koji će biti pod njihovom kontrolom. Njihov položaj u MARDUK-ovom Imperiju nebi bio ništa manje nego

odmah ispod njega.

I tako je krenulo tajno preotimanje.

Koristeći HEN-T hibride, osmišljene i razvijene od strane ARI-AN SSS-T-a za vlastitu uporabu, osvetoljubivi MARDUK potajice je infiltrirao svoje agente duboko u rudnike, urede administracije i Zapovijedne Snage samog EN-LIL-a.

Kad bi HEN-T hibridi, u svom uspinjanju na hijerarhijskoj ljestvici EN-LIL-ove administracije zauzeli visok položaj, postali bi poznati kao „TCHET-T“, „Oni koji su od TCHET („Riječ“...“Riječ“ je bio EN-LIL)“. Nazivani, od pripadnika EN-LIL-ove administracije, imenom „SHET-I“ ili „SHET“, postali bi službenici od povjerenja, kako u očima samog princa, tako i u očima ostalih pripadnika kraljevskih obitelji. Njihova lojalnost nikad nije dovođena u pitanje, od njih nitko nije očekivao izdaju.

Tiho i polako plela se zavjera. Plan je bio jednostavan, SSA-TA gušteri, uvježbani za probraćanje, ubacit će se u redove visoko rangiranih HEN-T radnika u podzemnim operacijama i odatle raširiti vijest i regrutirati svoje daleke srodnike. SHET-i su za kratko vrijeme uspjeli ubijediti HEN-T guštere da uđu u pobunjeničke redove. HEN-T-i koji su se pridružili, postali su poznati kao „SHET-I“, „Oni Tajanstveni“.

Po istoj shemi infiltriranja u visoke rangove koja je primjenjena u podzemnim operacijama, zavjera se proširila i do same jezgre EN-LIL-ove administracije. Zapovijedne Snage, uključujući tu i Odjele za Komunikacije i Logistiku, također su bili ciljevi. Promišljeno i pažljivo, zavjera je uspjela ostvariti uporišta u svim odjelima administracije lorda princa EN-LIL-a.

I s vremenom, princ MARDUK i njegovi prikriveni SHET-I, bili su spremni.

Izdana je naredba za napad. Upavši u ERIDU svojim ratnim brodovljem, MARDUK je napao okrutno i nemilosrdno. ERIDU-ove DAK i BEH snage bile su potpuno zatečene. HEN-T radnici u komunikacijskim odjelima presreli su poruke o invaziji i na taj način spriječili djelotvorne obrambene akcije.

Kad su konačno obaviješteni, DAK ratnici krenuli su u borbu na sabotiranim i beskorisnim brodovima. Mnogi su brodovi dobili krive koordinate ili bili preusmjereni. Utihnuo je i komunikacijski sustav ERIDU-a. EN-LIL je bio izgubljen. SHET-I i preobraćeni HEN-T hibridi dobro su odradili posao.

ERIDU, otočna ispostava ASA-RRR Imperija, sada je bila osvojeni Imperij lorda princa MARDUK-a, sina princa EN-KI-a i unuka kralja AN-U-a. MARDUK je bio slavodobitnik, „Rat Velikog Preotimanja“, podržan od strane reptilianskih pobunjenika, polučio je uspjeh preko svih očekivanja. Tajnost i spletke, te prikrivena devijantnost, spriječili su direktnu konfrontaciju.

Princ EN-LIL i njegovi sljedbenici pobjegli su prema udaljenim svjetovima ASA-RRR-a. Princ EA poveo je velik broj svojih sljedbenika i ADAMUS zvijeri u svoj zvjezdani sustav „BAAL-EA-DAUS“ (Plejade)/eng.-Pleaiades/, „Mjesto od BAAL-a (lorda-Gospodara) EA DA (Stvoritelja)“.

Podmladak oba princa, lorda EA i EN-LIL-a, također je bio natjeran u bijeg. Kad se MARDUK

prizemljio na ERIDU, njegovo pravo na prijestolje postalo je neosporivo. Kako bi se osigurao od potencijalnih izazivača, princ je smjestio naredio da se pronađu svi ostali pripadnici kraljevskih obitelji. Njihov izbor bio je jednostavan: totalna potčinjenost ili smrt! Cijeli ERIDU Imperij poklonit će se MARDUK-u, već će se on pobrinuti za to!

Kad se jednom smjestio, princ MARDUK otpočeo je sa svojom finalnom kampanjom...promijeniti ili zatrti bilo kakav zapis koji se odnosio na junaštva ili kraljevska dostignuća ikog drugog osim njega. Preklesani su svi kameni spomenici, obelisci i zdanja, a zapisi na glinenim ili drvenim pločama zapaljeni ili uništeni. Nije ostala nijedna zabilješka o bilo kojem drugom monarhu. MARDUK je postao početak i kraj svih stvari, samoprozvani Gospodin Bog Stvoritelj Svemira.

Ubuduće znan kao „Bog Sunca RRA“.

I tako su svi zapisi o ERIDU-u promijenjeni. Vladavina RRA MARDUK-a bila je totalna i retroaktivna.

Ostala je samo jednu promjena koju je trebalo uraditi. Zapisima je dano novo lice, ali ostala su sjećanja. Novi kralj RRA naredio je da se, korištenjem tehnika kontrole misli njegovih SSA-TA reptilijanskih miljenika, sistematski izmjene sjećanja svih bića ERIDU-a.

Za ostvarenje monumentalne zadaće, SSA-TA-i su preradili postojeća zdanja sa komorama u sobe za „reprogramiranje“. Jedan po jedan ili u grupama, kolonisti i zvijeri, ADAMA-e i ADAPA-e, uz obećanja dobrobiti, posjeda, moći, seksualnih usluga... bilo čega žrtvama primamljujućeg, prevarom su odvođeni u tunele koji su vodili do jarko osvijetljenih soba za „reprogramiranje“, gdje su im sjećanja izmjenjena i obrisana. Često su im implantirana tzv. „ekranske/filmske“ memorije, slike dizajnirane da sakriju prava sjećanja na taj događaj. RRA Bog Sunce biti će jedan jedini Bog u zapisima; jedan jedini Bog u sjećanjima.

Kolonisti ili zvijeri koji su odbijali dobrovoljne tretmane prisilno su odvođeni na podešavanje u komore za reprogramiranje. Neki EA-SU-i su pobjegli u divljinu ili visoko u planine kako bi tamo uklesali u stijene ključeve za otkrivanje tajne o „Preotimanju“, Bogu Suncu RRA i SHET-ima...PRIJE nego što budu zatočeni i reprogramirani. Već će nekako istina ponovo ugledati svjetlo dana. Ključevi će, međutim, ostati skriveni do trenutka otkrivanja i prepoznavanja ili dešifriranja. (Dva primjera su „Lice na Marsu“ i „Mjesečevi kupolasti gradovi“)

S vremenom su SHET-I ispunili svoj zadatak. Populacija ERIDU-a je „zaboravila“. I mada je svako od njih krenuo svojim vlastitim putem, svejedno su svi osjećali istu neobjašnjivu tjeskobu, nešto više nije bilo kao prije, nešto je nedostajalo. I zanimljivo, iako je izgledalo da im podrijetlo nije zajedničko, svaki je zapamtio, svak se sjećao jarke svjetlosti na kraju tunela. I.. svak je znao da bi trebalo ići u svjetlo...jer tamo prebiva konačna nagrada.

Da bi se dodatno osigurali, SSA-TA-i su poduzeli još jednu mjeru.

Kako bi bili sigurni da „Strastvenost“ instalirana u zvijeri Darom Pera ne postane pokretačka sila novog ustanka, pobunjenički gušteri izgradili su ogromne tornjeve za transmisiju oblaka elektroničkih signala dizajniranih da zadrže zvijer u magli, u stanju poslušnosti. Elektronička deka također služi i kao prekrivač koji spriječava vanjske signale da dopru do zvijeri. Nikome,

niti EA-i, niti EN-LIL-u, niti ARI-AN kraljicama neće biti dopušteno da kontaktiraju zvijer.

__opis hijeroglifa_____

SHET – Krokodil

(nacrtano kao pločica, ruka, gušter i krokodil)

SHET – Čuvar, Staratelj

(nacrtano kao gušter i ruka)

SHET je značilo „Raditi u kamenolomu“

SHETT je značilo „Kopati ili iskopavati“

(nacrtano kao gušter, dvije ruke i šaka s bičem)

SHET-TI je značilo „Kopač“ ili „Ekskavator“

(nacrtano kao gušter, ruka, šaka s bičem)

SHTI – Jama, Rupa, Iskopina

(nacrtano kao gušter i polukrug)

SHTI – Onaj koji je prikriven/skriven

(ovo je doslovno značilo „Netko ispod zemlje“)

SHTA, SHTA-T – Biti prikriven ili tajni

SHET – Uzeti, oteti, zgrabiti, odvući ili otegliti, transportirati

(nacrtano kao gušter i ruka)

SHETSHET – Oboriti

(nacrtano kao gušter i ponovljena ruka)

SHTI – „Odnjeti, oteti“

(nacrtano kao gušter i ruka)

SHTI – Titula dužnosnika

(nacrtano kao gušter, ruka i uspravljena figura)

Za dodatnu kontrolu zvijeri, EN-LIL-ovu Kuću Poslušnosti, u koju su zvijeri svaki sedmi dan odlazile na lekcije iz poslušnosti, preuzeli su SSA-TA-i. Učenja koja su podupirala Imperij postala su dogme. Nauk princa EA postao je zao i riječ demona, a sam EA, životodajni K-D (G-D), postao je „DA-EA BA-EL“ (Stvoritelj EA, Gospodin Otac) „Onaj Zli“, „Onaj Diabolični“.

Ali SHET-I ništa nisu prepuštali slučaju. Kad se negdje i pojavila koja glinena pločica s pričom o drevnim polu-čovjek polu-zvijer bićima ili zvijezdanim bićima koja su pobjegla u nebo ili pobunjenim Bogovima s Olimpa...to bi bile samo bajke i mitovi izmaštani od primitivnih ljudi. To

su samo fantastične priče, ništa drugo. „Racionalni“ ljudi, „radni“ ljudi, nebi trebali obračati pozornost na djetinjarije. Poricanje postojanja svijeta prije lorda RRA biješe dovršeno.

SHET-I gušteri koji su imali aktivnu ulogu u Preotimanju i reprogramiranju promaknuti su u Suverene i Administratore postojećeg sistema i radnika.

Era SIRIAN-skih lordova i gospodara je završila. Princ EN-LIL, Gospodar Riječi je nestao. Zlatno „doba“ rasta i razvoja je nestalo.

ERIDU, primitivni solarni sustav kojeg je u snažno uporište razvio Kralj Zvijezde Sirius; ERIDU, planet koji je doslovno rasturen u ZU-ZU-ovom (Zeusovom) Pobunjeničkom Ratu i onda rekonstruiran od Znanstvenika Geneze; ERIDU, prva naseobina i grad na preporođenom planetu; ERIDU, mjesto zvijezdanih osvajanja i ratova, podjarmljivanja i kraljevanja...sad je bio ERIDU, svijet rekonstruirane i falsificirane povijesti!

RRA je bio Bog Sunce, ali reptili su bili glavni.

Kao što su to i ASA-RRR-i činili prije njih isto tako su i SHET-I-i počeli povećavati produktivnost i učinkovitost Operacije. I ne samo to, nego su još k tome krenuli u razvoj i proizvodnju jednog novog proizvoda, medikamenta/droge/ zvanog „S-MA“. Drogu, koju su nekoč uzimali samo kraljevi, SHET-I su počeli proizvoditi i prodavati bićima u galaksiji. Zarada je dosegala astronomske visine i lord RRA ubrzo je postao najbogatiji kralj u Devetom Sektoru. S tim čudesnim bogatstvom, RRA si je izgradio Imperij i stvorio vojsku bez premca. Njegov savez sa SSA-TA-ima bio je osigurač koji je na distanci držao i AN-U-a i ostale Ratne Osvajače. Gospodin Bog RRA živjet će zauvijek!

Ili se bar on tome nadao...

Veliki Gospodin Bog RRA vladao je željeznom rukom; još uvijek je u njegovim žilama tekao ASA-RRR način života. SHET-I-i su hladno i učinkovito ministrirali u vlasti ERIDU-a, ali im RRA svejedno nije vjerovao. Ako su mogli izdati vlastitu kraljicu, neće oklijevati da izdaju i njega.

SHET-I su bili hladnokrvni reptili bez suosjećanja za bilo koju drugu rasu. I makar je on bio Bog, svejedno je bio outsiders. Za njih je njihov odnos i savez bio samo posao i ništa više. RRA je znao da im se ne može vjerovati.

I zato je lord RRA postavio svoje najodanije svećenike i svoju djecu da kontroliraju ERIDU. Svima poznat kao „RA-KA“, „RRA, Gospodin Otac!, uputio je svoju djecu u gospodarenje bogatstvima Imperija, a oni bi, nakon određivanja zaduženja, postali poznati kao „RA-KA-M“, „RA-ovo dijete“. (Kasnije se vidi da je KA-M pretvoreno u KAM, riječ koja znači štit. To će RA-ovoj djeci donjeti novo ime, „RA-KAM“, „oni koji su pod RA-ovim štitom).

Da bi zadržao kontrolu nad centrom za re-animaciju, lord RRA izabrao je elitnu skupinu svećenika koja će štititi i biti odgovorna za komore. Oni su također bili i lordovi Administratori unutarnjih poslova Imperija. Ti lojalni RRA-ovi miljenici bili su poznati kao „RA-KA-PER-A-A“ ili „RA-KA Faraoni“.

Ali Gospodin Bog RRA nije bio svemoguć. Njegova moć i Imperij ovisili su o SHET-T-ima. Uvidjevši ranjivost svog prijestolja, odlučio je još jednom razmisliti o mogućnosti obnavljanja unije sa ASA-RRR Imperijem. Osjećao je da su njegovo bogatstvo i moć sigurna roba za

trgovanje. Gospodin Bog RRA imao je potrebu za novim savezom da bi zaštitio svoju kožu. Međutim, bilo je prekasno.

Prije nego je išta mogao učiniti, u tmini noći dogodio se prevrat.

Bez nasilja, bez borbe, SHET-I su jednostavno i u tišini sve preuzeli. Dok se sunce izdizalo iznad palače oni su već sve imali pod svojom kontrolom. Kompletna elitna garda lorda RRA-a bila je što zatočena što eliminirana. Jedini zadatak koji je još ostao bilo je uloviti samog Boga RRA-a.

No sudbina mu je opet bila naklonjena. Lojalni kraljevi sljedbenici probudili su ga u njegovim odajama sa, na njegovu veliku radost, gotovim planom bijega iz ruku njegovi progonitelja. Sa reptilskom gardom za petama, RRA se izvukao za dlaku.

Visoko gore, iz svog svemirskog broda, još jednom se osvrnuo za onim što nekad bješe njegov veličanstveni Imperij, a sad to više nije. To više nije RRA-ovo kraljevstvo.

S izgnanstvom lorda RRA završava se era vladavine sirijanskog Imperija nad ERIDU-om. ERIDU solarni sustav koji je propatio mnoge razarajuće i devastirajuće ratove, bez borbe je pao u ruke SSA-TA reptila. Podzemna bića uspješno su sredila Imperije Boga Sunca RRA, lorda EN-LIL-a, Velikog kralja AN-U-a, a bogami i ARI-AN SSS-T kraljica.

SSA-TA-i su postali lordovi S-MA tržišta, profitabilne ilegalne trgovine i Gospodari Devetog Prolaza, Zvijezdanog puta bez kojeg ne može niti iz niti do Središnjih Zvijezda i ARI-AN Imperija. U samo jednom brzom i hrabrom potezu, SSA-TA-i su od sebe napravili najmoćniju i najbogatiju rasu u Devetom Sektoru. Kontrola nad solarnim sustavom neće se prepustiti slučaju, trenutno i kompletno je provedena manipulacija svijesti svih stanovnika, uključujući i kontrolu misli RRA-ovog podmlatka, njegovih vjernih Svećenika i svih dvorjana. Ono što je lord RRA započeo, SSA-TA-i će dovršiti. Brisanje memorije i kontrola misli proširena je tako da uključuje i njegovu vlastitu obitelj i dvor. Odsad pa nadalje, RA-ovi ŠTITTOVI i RAKA FARAONI biti će, iako nesvjesno, vjerni sluge Reptila.

ADAMA zvijeri/stoka, nesvjesne promjene i toga da su robovi, nastavit će raditi za svoje nove lordove. Smisao života je u svakodnevnom radu za Gospodare. Ako će stoka dobro raditi, dobro će i krmivo dobiti. Negdje duboko u mračnim zakucima svoje svijesti, zvijer se prisjećala memorije na prošli život.

„Postoji nešto više od onog što nam govore...“, znala si je reći zvijer.

Zvijer je bila u pravu...

NAASHA, pojam koji je značio „biti jak, biti velik“, u ranijim Hijeroglifima crtan je kao šaka sa bičem. U kasnijim razdobljima zamjenjen je crtežom /eng.-glyph/ „guštera“. Nikad nije ponuđeno nikakvo objašnjenje.

PESTCH-T, pojam koji znači „Prvih i Najvećih Devet Bogova“ u ranijim glyph-ovima prikazivan je kao sjekira. U kasnijim razdobljima sjekira postaje krokodil. Nikad nije ponuđeno nikakvo objašnjenje.

.SHET-I

Zadnjih četiri tisuće godina čovjek je obmanjivan.

SHET-I su još uvijek ovdje. Nativni amerikanci koji znaju za njih zovu ih „CHET-U“, Ljudi Gušteri“ koji pod okriljem tame izlaze iz svojih brloga kako bi mučili i koristili ljude za ispunjenje vlastitih ciljeva.

SHET-I su danas poznati kao...“SIVCI“/eng.- the „GRAYS“/.

Stvoreni iz kombinacije genetskih materijala samih SSS i ASA-RRR bića, ti gušterski hibridi zadržali su mnoge karakteristike svojih predaka. Kao što ASA-RRR bića (EA, EN-LIL, AN-U, itd) imaju široku lubanjsku školjku (veći kapacitet/zapreminu mozga), tako je imaju i SIVCI, dok velike crne oči vuku naslijeđe od SSS bića koja imaju tendenciju ka ogromnim očima, pogotovo ako naseljavaju podzemne špilje i komore u kojima je dostupnost svjetla minimalna.

SHET-I su isto tako od svojih malih gušterskih predaka zadržali općenito sitniju i krhkiju građu tijela. Uočljiva je i velika sličnost pri usporedbi njihovih udova. Kao njihovi potomci, SHET-I su od reptila također baštinili i boju, u rasponu od svih nijansi sive do svijetlo bež, te teksturu kože koja je na dodir hladna i „ljepljiva“. Premda ASA-RRR bića imaju i nosne i ušne školjke, SHET-I više naginju tome da imaju samo nosne i ušne otvore (koji podsjećaju na zmijske). „Šake“ su im reptilske; pandžaste i naborane.

Raznorazni izvještaji prijavljuju određenu kristalnu kost kojom je lubanja SIVACA podjeljena na dvije polutke. To je izravan rezultat „poboljšanja“ koje je princ EA poduzeo na SHETI-ma. Kristalna kost u mozgu omogućava bolji prijem kontrolnih signala.

Drugi pak izvještaji otkrivaju da SIVCI posjeduju dva kardio /srčana op.prev./ sustava, o čijem će značenju rasprave biti kasnije.

Gastroenterološki trakt praktički i ne postoji, zbog istrajnog/stalnog rada žlijezda sveden je gotovo na nulu.

Reproduktivni organi u pravilu ne postoje, funkcija razmnožavanje nije dio egzistencije SIVACA.

Tisućama godina SIVCI su primarni, iako ne i jedini, agenti skriveni iza fenomena nama poznatog kao „abdukcije“/“otimanja“ op.prev./ Služeći se tehnikama mijenjanja svijesti njihovih SSA-TA predaka, oni nastavljaju brisati memoriju i uništavati umove svojim žrtvama kako bi „zamaskirali“ njihova sjećanja na ta iskustva. Otetim doslovno uvijek prijavljuju gubitak pamćenja, jedno potisnuto sjećanje, u pravilu nedokučivo bez primjene nekog vanjskog „čuškanja“ memorije ili hipnotičke regresije.

Nebrojeni psiholozi izvještavaju o implantiranim memorijama čija je namjena, kako se čini, prekrivanje pravog događaja tako da ga zakopaju duboko u psihi žrtava otmice. Psiha često zamijeni strah od velikookih SIVACA strahom od velikih očiju sova, jelena i drugih životinja.

Iako se kod promjene svijesti, žrtvama otmice mogu, a ponekad se i pojačavaju mentalne sposobnosti (tj. intuitivni uvid, vidovitost, telepatija, itd) svrha abdukcija nimalo nije bezazlena, one se vrše zbog brisanja „neprikladnih“ sjećanja ili pripreme subjekta za neku drugu svrhu.

Opći izvještaji o manipulaciji misli, kompletnim i nezaustavljivim „paralizama tijela“, te

brisanjima i implantiranjima sjećanja samo potvrđuju da drevne SSA-TA metode nisu mitske, nego ustvari tehnike kojima se SIVCI i danas služe. Isto tako SHET-I gušteri nisu mitološka stvorenja rođena u mašti civilizacija iz prastarih vremena, oni su stvarni i borave u našoj neposrednoj blizini, motre nas i otimaju brišući nam pamćenja poput magnetofonske vrpce...već prema vlastitim potrebama.

Mi smo njihovi...
...za sad.

RAT

Pročitavši materijale iznesene u ovim Spisima, čitatelj/ica nemože, a da se ne zapita: „Ako je ovo što predlaže autor ovih Spisa istinito, gdje su ONI sad?

Gdje su SSS-T reptili?

Gdje su ASA-RRR bića, EA, EN-LIL ili AN-U?

Jesu li SSA-TA pobunjeni reptili još uvijek na vlasti?

Jesu li završila ratovanja za prevlast nad ERIDU-om (Zemljom)? Jesu li otišli?“

Odgovor je jednostavno...ne.

U posljednjih dvije tisuće godina bilo je nekoliko pokušaja da se uzdrma vladavina pobunjenih SSA-TA reptila. Jedan od zadnjih pokušaja bio je od ruke samog SSS Imperija. Probijanjem elektroničkog prekrivača i kontaktiranjem ranjivog ljudskog bića pod imenom Adolf Hitler, koji je svojevremeno dopustio posjete „Onih Drevnih/Starih“ /Djed? op.prev./, svesvjetski „ARIJEVSKI“ pokret, vođen od elitnih „SS“ trupa, zamalo je polučio uspjeh u preuzimanju cijelog našeg „pokornog“ svijeta.

Ako, kao što to autor sugerira, ARI-AN-i i dalje ustraju u svojim nastojanjima da povrate prevlast nad solarnim sustavom, tada bi se trebali manifestirati novi pokreti iznjedreni iz sami SSS-a. Oni će se pojaviti u formi Nadmoćnih „ARIJEVSKIH“ skupina kao što su Skinhedsi, Bijelo Bratstvo, Neonacisti, itd.

Reptili kao „Herojska“ ili „prijateljska“ bića koja se bore na strani ljudi pojavit će se u svim vidovima medija. Likovi poput [Barney-a](#), Nindža-kornjača i ostalih Superheroja, postat će uzori i idoli našoj djeci. Reptili, a posebice u formi dinosaura, pojavit će se diljem ovog našeg sličnog svijeta.

SIRIANI, izvorni kreatori religija korištenih za kontroliranje čovječanstva, također pokušavaju preoteti vlast. Ponavljanja religioznih zanosa u prošlim erama poput groznice su tresla globus. Inkvizicija, Papinski ratovi, nebrojeni „Mesije“ i „Čudesna Ukazanja“, svi su odreda bili dio nastojanja da se čovjek vrati u okvire ASA-RRR utjecaja.

Ako se i oni trude preoteti Zemlju, kako sugerira autor, tad bi trebalo doći i do pojave fundametalizma. Iako je slika anđela kao zaštitnika čovječanstva svoje početke imala sa princom EN-KI-em, „EN-KI-ELS“, „EN-KI-evi (EA) Lordovi“, kasniji Crkveni moćnici odvojili su figure anđela od princa EA i prebacili ih pod svoje okrilje. Kako bi uspostavili sebe kao jedine Spasitelje budućnosti ljudi, Crkva (ASA-RRR sistem) se svuda pojavljuje u formi i slici anđela.

. Kao znak, namjenjen SIRIAN-skim sljedbenicima, da je Zvijezdani brod AR krenuo prema ovom solarnom sustavu, svuda će se pojaviti slike enormnih međuplanetarnih Svemirskih brodova i njihovih posada sastavljenih od junačkih spasitelja Zemlje i Čovječanstva. „dobra“ nebeska tijela krenula su prema nama.

. Da bi kontrirali slikama „dobrih“ nebeskih tijela, SSA-TA reptili pune zvijezdane staze slikama „padajućih asteroida“ i obrušavajućih kometa, sve s namjerom izazivanja zabrinutosti svjetske populacije koja će im dati opravdanje za usmjeravanje protu-asteroidne raketne obrane prema svemiru, u „obrambene“ svrhe.

S obzirom na to da je elektronski prekrivač, postavljen preko čovječanstva i Zemlje, toliko sveprožimajuć i intenzivan, drugi odaslani signali od strane ARI-AN i ASA-RRR snaga, ometani su i iskrivljeni. U pokušaju komunikacije s ljudima, posebice onima koji su sposobni prisjetiti se i dešifrirati „ključeve“, šalju su vizualni signali. Nazivaju se „Krugovi u žitu“.

Krugovi u žitu namjenjeni Sirianskim podzemnim snagama imaju upadljivu sličnost s egipatskim hijeroglifima.

Krugovi u žitu namjenjeni snagama lorda RA često imaju dizajn oblikovan poput ragbi lopte (RA-ova „usta“) ili kruga s točkom u sredini („Bog Sunce RA“).

Krugovi koji podsjećaju na keltski križ, kao i ostali „ukršteni“ oblici, namjenjeni su Sirianskoj gerili i daju im do znanja da nisu zaboravljeni.

Krugovi u žitu namjenjeni ARI-AN snagama često imaju zmijoliku formu. Insekti i kukcolike kreature, također su dio komunikacijskih pokušaja.

Matematičke formacije (Mandelbrot, Trokuti, itd) signali su princa EA zvijerima da „ustraju/izdrže“. On ne zaboravlja svoje „odmetnute eksperimente“.

Neki krugovi u žitu su „grafiti“ postavljeni od „prolaznika“ željnih „igranja na rizolu“.

Drugi su pak namjerno preinačeni i distorzirani od strane naših vlada ili agencija kako bi se spriječilo da „previše informacija“ iscuri u javnost.

. Svijet ljudi bombardiran je znakovima o tekućem ratu. „Ćuške otrežnjenja“/eng. – „memory jogs“/ u formi filmova, knjiga, novinskih oglasa, stripova, obavijesti i reklama dnevna su pojava; vidljiva samo ako čovjek hoće gledat...i slušat.

Hoće li to biti uznemirujuće za čovječanstvo? Da.

Ali „Farma“ se ne smije uznemiravati. Nitko ne želi uništenje „Farme“. A s obzirom na to da bi odnjegovana zvjerad (Čovječanstvo) mogla ustampediti u nadolazeći rat za solarni sustav, te tako prouzročiti uništenje farme, stoku se mora kontrolirati.

Bilo bi poželjno implantiranje uređaja za kontrolu misli, ali nažalost to je krajnje nepraktično, a kad već nije moguć uređaj u mozgu, tad bi dobra alternativa bio uređaj u neposrednoj blizini mozga. No kako zvijerima podmetnuti uređaj i očekivati od njih da ga nose..dobrovoljno? Zvijer mora biti prevarena.

. Ljudski mozak radi na elektronskim frekvencijama koje odgovaraju samo jednom uređaju iz današnje maloprodaje, napravi zvanaj mobilni telefon. Zadatak obavljen!

. Novi osobni elektronički uređaji, drugi oblik kontrolnih jedinica, isto tako će narasti u svojoj različitosti i broju. Kazete, CD-playeri sa slušalicama, naočale/maske za igre virtualne stvarnosti, analizatori moždanih valova, laptop računala, osobni pejđeri, biperi i sijaset novih

uređaja zadržavat će čovjeka "pod jorganom" pomoću omamljujućeg elektronsko-kontrolnog pokrivača.

. Droge u obliku medikamenata, lijekova za promjenu raspoloženja, dijetalnih preparata, tableta protiv bolova, tableta za i protiv nesanicu, također će se koristiti u svrhu kontroliranja ljudi. Rekreativne droge, uključujući cigarete, alkohol i narkotike još su jedan vid programa za održavanje čovjeka poslušnim.

Kako bi se izbjegla mogućnost motiviranja čovjeka da zauzme stav protiv ijedne od zaraćenih strana i odluči se boriti za samoga sebe, modifikacija ponašanja zahtijeva da se ne dozvoli, ikojem ljudskom biću status „Heroja“. Stoga će samo ljudi „primjerenog“ ponašanja dobivati priznanja i nagrade. Žrtve, mučenici, zlostavljani ratni zarobljenici, ljudi koji su umrli služeći svojoj domovini...sve redom primjeri ljudi koji ne uzvraćaju nego istrpe veliku patnju...to će biti novi „Heroji“, novi uzori ponašanja. Bilo koji čovjek koji se previše približi statusu Heroja, a koji se ponašao neovisno/samostalno, biti će zrtva blaćenja, a i gorih stvari, sve s ciljem njegovog „privođenja pameti“.

Intenzitet i raznovrsnost načina kontrole populacije mora narasti. Samo „podobnim“ muškarcima i ženama dopustit će se ostanak u okvirima sistema „Farme“.

Nestanci i abdukcije, posebice žena i najmlađe djece biti će u porastu.

Povećat će se i „razrijeđivanje“ nepoželjnog dijela populacije.

Razvit će se nove zrakom-prenosive zaraze. Sadašnji medicinski tretmani biti će zastarjeli i minimalno učinkoviti, ako ne i beskorisni.

(„izbijanje/pojaava“ [HENTA](#) /eng.- The HENTA „break-out“/, HEN-T gušteri? Slučajnost?)

Doći će do porasta pretilosti; pasivnost će postati poželjna, a kod muškaraca će se povećati seksualna disfunkcionalnost.

Povećanje elektroničkih transmisija uzrokovat će kod većine žena kraće trajanje menstrualnog ciklusa, sa 28 na skoro 25 dana.

Da bi se održala kontrola nad Čovječanstvom NASA mora biti eliminirana ili ako ništa drugo onda barem ozbiljno ograničena u domeni svog djelovanja. Ljudi moraju ostati čvrsto prikovani za planetu Zemlju. Potraga za vanzemaljskim inteligentnim životom se mora obustaviti. Lažne potvrde otkrića se mogu napraviti, ali krajnji rezultat mora reafirmirati stajalište o uzaludnosti takove potrage.

Pozornica je spremna.

Rat je pokrenut.

ERIDU je nagrada/dobitak, čovjek je sluga.

Dokle god čovjek traži spas „izvana“, utire put Bićima da se takmiče za mjesto njegovih Vrhovnih Vladara/Nadvojvoda (eng. – Overlords).

ČOVJEK

NLO-i...ili postoje ili ne.

Ako ne postoje, tada je priča koju ste upravo pročitali, pripovijetka o Bogovima i svjetovima, pobunjenicima i „preotimanjima“, ništa doli prodavanje magle i bulažnjenje poremećenog pripovjedača.

Ako postoje, onda zašto je naša vlada toliko naprasita u svom poricanju njihove egzistencije?

Postoji više fotografija i video zapisa NLO-a negoli prirodnog fenomena koji znanstvenici nazivaju „kuglaste munje“, i bez obzira na tu činjenicu, enigma „kuglastih munja“ uvrštena je u enciklopedije i tekstove prihvaćene kod svih predavanja o znanosti u našem javnom školstvu. Postoji više NLO svjedočanstava iz prve ruke, redom od strane pouzdanih i profesionalnih osoba, negoli svjedoka fenomena „kuglastih munja“.

Vladini zapisi kazuju da je, iako javno poriču njihovo postojanje, proveden popriličan broj istraga NLO-a od strane različitih agencija.

Ako postoje, zašto nisu odgovorili na naše signale za kontakt?

Zašto se nismo „čuli“ s njima?

Zašto nismo primili nikakve radio-sigale?

Je li moguće, kako to autor sugerira, da postoji elektronički pokrivač koji im onemogućava da dopru do nas? Ili nas se klone?

Da li nas se drži u mraku da se izbjegne panika svjetskih razmjera?

Ako su benevolentni, tada neće biti panike nego veselja na ulicama i ushita u svačijem životu. Čovjek i ET zajedno surađuju, koji bi grandiozniji događaj od toga mogao postojati?

I ako su benevolentni, zašto surađuju samo sa svjetskim vladama? Zar ne bi bili učinkovitiji da svim ljudima na Zemlji otkriju svrhu svoje prisutnosti?

Dali su spriječeni nekom vrstom intergalaktičkog zakona koji ne dozvoljava da se miješaju u razvoj našeg životnog oblika?

Ako postoji takav zakon, tko su „kanalizirani“ entiteti kojima je svijet preplavljen?

Ako su stvarno kanalizirani, ako su stvarno benevolentni, tad je intergalaktički zakon prekršen i mi smo slobodni za kontaktiranje širokih narodnih masa i na očigled svih ljudi na planeti.

Ostavimo za trenutak kanaliziranje postrani, ali ako postoji zakon o nemiješanju, zar nisu abdukcije kršenje istog tog pravila?

Ako su abdukcije benevolentne, zašto stanovnici svijeta nisu upoznati s njihovim čudesnim dobrobitima? Zar ne bi svi pohrlili biti „tretirani“ onako kako su to oteti bili?

Ostavimo sad abdukcije postrani, ako postoji zakon koji benevolentnim/dobronamjernim ET-ima sprečava kontakt, zar im molitve miliona ljudskih bića koji ištu „božansku intervenciju“ nisu dovoljne da ih nagovore da ga ipak ostvare? Ili nisu voljni pomoći zato što nismo ispunili „pravi obrazac“ ili išli propisanim kanalima?

Ako su stvarno dobronamjerni, zabrinuti za dobrobit čovječanstva, tada klauzula o neuplitanju ne uspijeva objasniti zašto nisu stupili u kontakt s nama. U stvari, nema „racionalnog“ argumenta za nekontaktiranje.

Dali autor govori da su NLO-i i ET-i zlonamjerni?

Ne.

Oni sebi služe./eng.- self-serving/OPS op.prev./

Dobronamjernost ili zlonamjernost su u očima promatrača.

Ako im čovjek dobro služi, biti će nagrađen. To je benevolencija/dobronamjernost.

Ako čovjek izabere ne služiti, postaje potrošna roba/eng.- expendable/. Dali je to zlonamjernost? Ili indiferentnost/ravnodušnost?

Dali je to zadatak čovjeka; služiti Boga, služiti domovini i služiti ET-je?

Ostavljamo Čitatelja, s još jednim, posljednjim dijelom Bek'Ti-jeve priče.

Čovjek ima još jednu opciju. On ima pravo zahtijevati vlasništvo nad ERIDU-om.

Iako rođen od Zvijeri i uzgajan da bi služio, Čovjeka je kreirao princ EA, znanstvenik Geneze, Stvoritelj Života koji se bio naljutio i na ASA-RRR Imperij i na ARI-AN Imperij.

Osveta princa EA bila je vrlo jednostavna, umjesto da iskoristi genetski materijal ANNUNAKI radnika, posebno odabranog od strane princa EN-LIL-a, princ EA koristio je SVOJU VLASTITU KRV

Drugim riječima, Čovjek, majmunska zvijer, kreiran je s krvi kraljevske kuće AN-U-a u svojim venama. Čovjek je bio (G-D) EA-ov sin...i kao takav stječe pravo na prijestolje ERIDU-a.

To je priča koja mora biti ugušena. Ta istina mora ostati sakrivena. Čovjek ne može pretendirati na Tron, ako nezna da Tron uopće postoji. Čovjek ne može istrgnuti Tron iz ET-evih ruku, ako čovjek niječe njihovo postojanje.

Tako dugo dok čovjek prihvaća Vrhogospodare i Bogove, on prihvaća i postojanje robovanja.

Kad se Čovjek konačno sjeti da mu je oduzeto njegovo Kraljevstvo, kad će Čovjek konačno vidjeti u sebi svog Vrhogospodara i Boga, tada i jedino tada će se Čovjek osloboditi ET-a i Bogova.

Autor moli Čitatelja/icu da informacije iznešene u ovim spisima istraže sami za sebe.

Ne prihvaćajte ništa od toga i izazivajte sve to.

Odlučite sami za sebe jesu li Riječi Bek'Ti-a istinite.

Vi ste svoj osobni Bog, vi ste Gospodar svoje Sudbine...ako se možete sjetiti Istine.

Slijedite svoju Strastvenost/ Žar/eng.- Passion/...

...ona je vaš Ključ, vaš Dar Pera/eng.- Gift of the Feather/.

...Kraj prvog dijela...

Mi nismo sami.

Astronomi griješe. Znanstvenici griješe.

Oni su ovdje, ali ih ne možemo vidjeti jer se skrivaju.

Skrivaju se...nama pred nosom.

Mi smo njihove sluge, mi smo njihovi robovi, mi smo njihovo vlasništvo...mi smo njihovi.

Robert Jutarnje Nebo

TERRA II

Sakrivena povijest planete Zemlje

...nastavak

ERIDANUS, naša galaksija, dom je milijardama Bića, Zvezdanim rasama šarolikim poput samih zvijezda, ali razvijenima prema istom evolutivnom načelu. Od prve iskre Života, do rođenja prve stanice; od diobe stanice, do formiranja jednostaničnih ameba i kasnije složenijih vodenih stvorenja; od prvih velikih ribljih stvorenja, do pojave kopnenih stvorenja, svaka rasa Zvezdanih Ljudi u svojoj osnovi prolazila je isti put...od jednostavne stanične strukture, do kompleksnih „humanoida“, takva je zadana „norma“ naše galaksije. Humanoidi su pravilo, a NE iznimka.

Zvezdane Rase svoja podrijetla vuku od Reptila, Insekata, Ptica i drugih oblika života koje Ljudska vrsta ne može ni zamisliti. Dvije rase Zvezdanih Bića monopolizirale su povijest naše galaksije...i naše Zemlje.

Jedna od najstarijih Zvezdanih Rasa U Devetom Sektoru je reptilska ARI-AN. Potekle od dinosauruskih predaka, ARI-AN Kraljice stvorile su najmoćniji samostalni Imperij u ovom sektoru ERIDANUS-a. Sastavljen od ratnika nemjerljive hrabrosti i okrutnosti (poznatih kao M-K ili M-G), ARI-AN Imperij nije imao sebi ravnih u snazi i veličini.

Nebrojene bitke kroz milione godina izbrusili su Ratnu Znanost ARI-AN Imperija gotovo do savršenstva. Razvijene su nove metodologije. Osvojenu populaciju pretvarali bi u aktivnu imovinu rađe nego u pasivnu obvezu. Otpor bi se eliminirao jednostavnim reprogramiranjem uma „onih teških“. Radno sposoban državni neprijatelj, po kratkom postupku, pretvarao bi se u poslušnog slugu prijestolja.

Vladavina ARI-AN-a nad Devetim Sektorom bila je doslovno totalitarna i krajnje nepopustljiva. Sve do trenutka neočekivanog razvitka još jednog Zvezdanog sustava.

Ta druga Zvezdana Rasa podrijetlo je vukla od psolikih stvorenja sličnih vuku. Bili su poznati kao KANUS, Vučja Bića iz Zvezdanog sustava SIRIUS (Pseća Zvijezda)/Sazviježđe Psi? p.p./. Njihov Imperij nije bio ni približno star niti razvijen poput ARI-AN kraljevstva, no gorljivost, krvoločnost njihovih ratnika (poznatih kao D-K ili T-K) bila je opaka i barbarska do te mjere da je zabrinjavala i najdiscipliniranije od ARI-AN-skih M-K ratnika. Režući kroz redove neprijateljskih armija i zaustavljajući se da bi proždrali meso onih koji su pali, D-K vojnici osiguravali su svojim kraljevima pobjedu za pobjedom.

Kako im je Imperij rastao, KANUS kraljevi počeli su sve više zabrinjavati ARI-AN kraljice.

„Zvijezdana Staza“ poznata kao PESH-METEN (Deveti Prolaz) bila je vitalni super-zvezdoput koji povezuje Centralne Zvijezde s vanjskim rubnim dijelovima galaksije. Kontroliranjem te zvijezdane staze, ARI-AN kraljice zadržavale su moć nad svojim Imperijem, ostvarivale dobit i utjecale na politička zbivanja u Centralnim Zvijezdama. Ekspanzija sirijskih kraljeva počela je prelaziti granice PESH METEN-a, a tu mogućnost kraljice nisu bile voljne dozvoliti.

Prišle su kraljevima Siriusa s ponudom o savezništvu. Ako bi kraljevi pristali prisegnut na vjernost ARI-AN kraljicama, one su im voljne dopustiti da zadrže kontrolu nad vanjskim dijelom zvezdoputa iz kojega mogu ostvarivati profit i kontrolirati promet kroz Prolaz, ako ih odbiju, one neće imati izbora nego da unište Ratne Snage Siriusa...kao i sam Sirius zvezdani sustav.

Prepoznavši kolika im je moć ponuđena kroz savez sa ARI-AN kraljicama, kraljevi su ga brzo prihvatili. I tako je rođena Aliansa reptilskih kraljica i vučjih kraljeva. M-K ratnici borit će se rame uz rame sa D-K ratnicima...zvjezdani sustavi ARI-AN (Orion) i SIRIUS su se zblížili.

I na neko vrijeme, Devetim Sektorom zavladao je mir.

Na zvjezdoputu, u neposrednoj blizini, rođen je novi sustav. Njegova pozicija je jasno ocrtavala mjesto iz kojeg bi kralj Siriusa mogao ojačati svoju vladavinu nad Prolazom i učiniti svoj položaj u poslovima galaksije sigurnijim. Novi svjetovi također su i izvori netaknutog rudnog bogatstva i vitalnih elementarnih tvari.

Sirianski kralj brzo je proglasio pravo nad sustavom i započeo s iskorištavanjem njegovih resursa. Zvjezdani sustav BAD postao je ključna ispostava i Sirianima i Orioncima. Bogatstvo i moć oba Imperija nastavljali su rasti.

Ali prevrat na kraljevskom dvoru Siriusa natjerao je kralja odgovornog za razvitak nove zvijezde i njezinih svjetova da pobjegne u strahu za vlastiti život. Stanovništvo novog solarnog sustava raširenih ruku je dočekalo svog dobročinitelja i pružilo mu utočište, a on je u svojoj kolonijalnoj ispostavi nastavio razvijati svjetove i mjesece BAD-a.

Ispostavši dogovor sa Orion kraljicama, kralj je pristao, u zamjenu za vlastitu sigurnost, plaćati danak i ARI-AN i KANUS tronovima. Iako je AN, novi kralj Siriusa, zahtijevao smrt svrgnutog kralja, ipak je bio prisiljen pokoriti se i prihvatiti uvjete dogovora nametnutog mu od kraljica.

I opet je, na kratko zavladao mir.

Osvajački način življenja zahtijeva konstantnu budnost. Moć se ne naslijeđuje...ona se otima...ili gubi. Tako je to u oba Imperija; i kod Orionaca i kod Siriana. Kralj ili kraljica koje se ulovi „na spavanju“, najvjerojatnije će i ostati spavati...zauvijek.

Smrt svrgnutog kralja u svjetovima isturene predstraže bila je povod za veselje sirianskog kralja, njegovog dugo omraženog rivala više nije bilo. Ali unuk sad ušutkanog svrgnutog kralja, razliučeni mladi princ, uzdigao se u moći...i sa njim stigla je i „Velika Pobuna“.

Lord ZU, poznat kao ZU-ZU (ZUZ), zbacio je s prijestolja sirianskog kralja i D-K ratnike. Lojalnost ljudi BAD sustava i nadnaravni grif za borbu osigurali su kralju ZUZ-u pobjedu nad udaljenim zvijezdama Siriusa. „Zlatna Era“ vladavine drevnog kralja ZUZ-a sa planine AL-AMBU-Z (Olimpus), bila je nadohvat ruke.

No vrijeme nije bilo naklonjeno mladom kralju. Snage oba Imperija, Oriona i Siriusa udružiti će se protiv njega. Solarni sustav BAD pertrpjet će punu snagu Zvjezdanih brodova i njihovog naoružanja. Izbrisan će biti svaki trag pobunjenog laktaškog lorda kralja ZU-a. Uništeni su kompletni svjetovi i ljudi na njima, demolirani mjeseci sa svojim malim kolonijama. Gnjev kralja AN-a bio je nemilosrdan i totalan, bez ostataka... i zarobljenika.

Završila je ZUZ-ova Zlatna Era.

*

Milionima godina kasnije, kralj AN poslat će svog sina, znanstvenika Geneze da ponovo izgradi uništene svjetove. Krajnje potrebni resursi i strateška vrijednost isturenog položaja zvjezdanog sustava imali su preveliku važnost da bi ostali neaktivni.

Nastojanjima i trudom mladog princa, jedan od planeta vraćen je u život. Mladi Kreator

Postanka (Geneze p.p.) vratio je atmosferu u život i još jednom su se mora napunila životom i kretanjem. Na kopnu su se pojavile biljke, drveće i cvijeće, hibridizirana su stvorenja... na svijetu predanom smrti ponovo je hodao život.

ERIDU se uzdigao iz pepela!

Radnici i tehničari pristigli su sa svojim obiteljima, gradovi su procvatili, sanirane operacije iskapanja dragocjenih metala, ruda i elemenata počele su donositi plodove. Iz mnogih dijelova Devetog Sektora stigli su doseljenici kako bi postali trajni stanovnici novog svijeta.

Mladi princ nastavio je s fabriciranjem novih stvorenja kojima će naseliti planetu, nekim hibridom majmunske zvijeri. Njezina jedina svrha bila je da služi svoje Lordove i Gospodare, da robuje na poljima i u rudnicima za ispunjenje potrebe nebeskog carstva za dragocjenim metalima i elementima, takva je bila sudbina Zvijeri.

Sirijski kraljevi, prinčevi i princeze došli su upravljati novim svjetovima. Ljubomora, pohlepa i Osvajački način postali su dijelom života na ERIDU-u. Mladi princ Kreator, znanstvenik Geneze koji je ponovo izgradio svijet, maknut je s mjesta Lorda od Suverenosti. Imperij, održivost samog sustava, bili su od prioritarnog značaja. Stvaranje života i eksperimenti istraživanja potencijala novih stvorenja morali su ostati postrani.

I tako je mladi princ smjenjen, a na njegovo mjesto Suverenog vladara došao je njegov brat. A isto tako, Saga o Zvijeri, Prosvjetiteljstvo i Porobljavanje Čovjeka, su se nastavili...

*Nedostaje stranica broj 4 (op.prev.)

EA-SU

Princ EA pronašao je Zvijer u Vrtu nasred Bio-Agrikulturnog kompleksa. Stvorenje će odigrati ključnu ulogu u poništavanju EN-LIL-ove dominacije nad ERIDU-om. Zvijer se smije pariti samo pod najstrožim uvjetima i isključivo sa posebno odabranim partnerom. Programi genetskog uzgoja moraju se pomno kontrolirati. Imperij ovisi o radnoj snazi sastavljenoj od podložnih i poslušnih radnika.

Razlučeni princ odlučio je protresti same temelje nove kolonije na isturenom položaju. Otkrit će Zvijeri tajno znanje Bogova... parenje se može prakticirati u bilo koje vrijeme i zbog čistog uživanja u samom činu. Dok su robovi morali sve podređivati radu, Lordovi su iznad svega cijenili užitke. Sluge su se beskrajno patile da bi se njihovi Gospodari mogli naslađivati opijajućim erotskim užicima. Zvijeri je dano znanje o međusobnom „upoznavanju“ prema vlastitoj volji.

Princ je poučio stvorenje kako da se potajno sastaje, kako da pobjegne svojim nadglednicima i gdje da potraži skrovišta na kojima će uživati u novostećenom znanju. I Zvijer je uživala...i uživala.

No bit će otkrivena. Njezin prekršaj, zločin protiv Države, nije mogao ostati sakriven. Njezina nagost lako je otkrivala stanje uzbuđenosti. Stražari nisu imali poteškoća u lovljenju prestupnika. Čak su i ženke pokazivale vanjske znakove, premda u mnogo suptilnijoj mjeri.

Grešne Zvijeri izbačene su iz Vrta, postadoše poznate kao ADA-MUS, „monstruozna stvorenja“.

Odane Zvijeri ostadoše, njih su znali kao ADAPAS, „oni mudri“. Tim Zvijerima-radnicima dozvoljeno je da ostanu u Vrtu...ali Zapovjedništvo pod kojim će živjeti povećalo se u brojnosti i strogoći. Kažnjavanje postade brutalnije.

Princ EA postao je samo utjelovljenje Zla. Njegova djela, od prvog do zadnjeg, obilježena su „anti-državnima“, djelima najgore vrste kriminala. DA-EA (Stvoritelj/Kreator-EA), BA-EL (Otac-Lord) nekoč Lord Otac Stvoritelj EA postade DA-EA-BA-EL (eng.Diablo-Devil /Đavao?), „Onaj Zli“.

Zbrka se protekla na nekoliko tisuća godina. Lord princ EA platit će za svoj zločin, no ipak je on prvorodeni sin samog Kralja.

Grešne Zvijeri protjerane su u egzil gdje ih je čekala sigurna smrt. Princu EA oduzete su počasti i nikad više nije stekao moć koju je jednom imao. Nekoč ponosnom princu dozvoljeno je da ostane u kolonijama, ali nikad više neće imati nekog utjecaja.

Iako nemoćan, princ je nastavio svoj rad sa odbačenim Zvijerima. U tim nesretnim stvorenjima mogao je vidjeti mogućnost života nesputanog sustavom.

Života u potrazi za putem po vlastitom izboru, života življenog zbog samog življenja.

Upućen da osnuje posebne škole za poduku lojalnih EN-LIL-ovih miljenika o tajnama Znanosti, poraženi princ EA počeo je graditi „Bratstvo“ onih koji će postati EN-LIL-ovi administratori i svećenici.

Simbol Znanosti i samog Znanja bješe lako prepoznatljiva zmija (vid odavanja počasti reptilianskim ARI-AN kraljicama i samom Imperiju), pa su stoga inicirani u takove škole postali poznati kao „Bratstvo Zmije“ /eng.-„Brotherhood of the Snake“/.

No škole su princu EA dale ideju. Zvijerima će također biti pružena prilika da nauče tajne!

Potajno, princ je sa Zvijerima održavao sastanke u planinskim „kavernama“ /eng.-„cavus“/. Špilje su postale poznate kao „TCHE-L-US“ (Riječ-Mjesto-od; „Mjesto Riječi ili Učenja“). Kroz mnoge godine naizgled beskrajnih porođajnih muka, „Tche-l-us“ (eng.-Che-r-ush/Sheirosh/Church-Crkva) su davale nadu Zvijerima. Priče o izgubljenom raju često su prepričavane, no sjećanja su bila toliko davna da su Zvijerima postala mutna i neodređena.

Školovanje Zvijeri počinjalo je jednostavnim lekcijama o preživljavanju, kuhanju uz pomoć vatre i lovu, pravljenju zaklona, izradi jednostavnih zamki i izbjegavanju opasnosti u divljini. Zvijer je učila i počela prenositi stečene vještine na svoje mlade.

Ugodno iznenadivši princa, neke Zvijeri bile su sposobne učiti brže i žudno upiti više znanja. Pun uzbudljivog iščekivanja, princ je počeo Zvijeri upućivati u skrivene umjetnosti koje je poučavao u EN-LIL-ovim školama Misterija (eng.- Mystery schools). I stvorenje je učilo.

Sastanci u špiljama ostali su tajni, Zvijeri koje su obećavale kao učitelji postadoše poznati kao „EA-SU“ („EA-ini-Oni Mudri“) ili „Djeca EA-e/Djeca Zmije“. (Simbol princa EA, Znanstvenika Geneze, bio je par zmija, a ne jedna zmija kao kod Bratstva. Sam princ EA bio je zvan „Lord Zmija“ ili „Zmija“. Tako da je postao Zmija Zavodnica iz Edena.)

EA-SU-i krenuše sa svojim misijama poučavanja ostalih stvorenja onomu što su sami naučili od Zmijskog Princa. Dok su oni nalazili svoj put kroz divljinu, princ EA ponosan je stajao, ne samo da su naučili, nego su i sami postali pravovaljani Učitelji. EA-SU-i su mogli pomoći u vođenju na putu prema životu slobodne volje.

Ali princ EN-LIL saznao je za skrivene škole i smjesta pokrenuo vlastite planove. Odaslavši lojalne hibride Zvijeri stvorene od njegovih znanstvenika Geneze, infiltrirao se u špiljske škole. Maskiravši se u EA-SU-e, EN-LIL-ovi lojalisti kreirali su svoje vlastite „cheirosh“, zbnjvali Zvijeri i stvarali neslogu. Princ Riječi bio je zadovoljan svojim miljenicima, zbnili su stvorenja. Lažnim EA-SU riječima, Zvijeri više nisu mogle ni razumjeti jedna drugu, ni komunicirati međusobno...bilo je to čisto brbljanje.

Lažni EA-SU-i su se smiješili, istinski EA-SU-i plakahu.

RA

Preuzimanje je bilo uspješno. Lord princ MAR-DUK, prvorođeni sin oklevetanog Boga Stvoritelja EA, postade „Jedan Jedini...Bog Sunce RA“.

SHETI gušteri re-programirali su sve preostale podanike na ERIDU-u.

Pobunjene SSA-TA kraljice podzemnih svjetova ARI-AN-a pružile su podršku MARDUK-u pod uvjetom da SHETI gušteri preuzmu administriranje novim Imperijem. Napravili su dobar posao, MAR-DUK će ih zadržati na položajima...bar nakratko.

Sa gubitkom memorije, Zvijeri postadoše ponizne i revnosne sluge. Ostali pripadnici Sirianskih kraljevskih obitelji također su, usljed gubitka memorije, iskazali RA-u svoje povjerenje i odanost. I tako se desi da je Imperij ušao u svoju dičnu fazu, svi su stremili istom cilju... slaviti i služiti Boga Sunce.

Škole Misterija postale su izvorištem svećenstva sa samo jednom mišlju, slaviti lorda RA od kojeg nastadoše sve stvari, sva bića, sva mudrost. Tajne galaksije i Univerzuma otkrivane su kroz RA-ova usta.

I „cheriosh“ su bili na meti lorda RA i SHETI-a. Mjesta gdje su se nekad poučavala znanja lorda princa EA, sad su postala „RA-LEG-US“ („RA-Zakoni/Riječi-od“) „Mjesto RA-ovih Riječi“. (RA-leg-us/Religija). Ovdje je, također, cilj svećenstva i bratstva bio produljenje zbnjenosti i sakrivanje istine, kako od Zvijeri tako i od Sirianskih lordova (plemstva).

Tamo gdje su nekoć sve Zvijeri i Sirianski podanici prisiljavani da slave Sirianske lordove i u konačnici najviše počasti odaju ARI-AN kraljicama, lord RA, uz odobrenje pobunjeničkih SSA-TA kraljica, počeo je sa sistematskim uklanjanjem svih tragova prisutnosti Božice Majke. Odsad će Svemogući biti muškog roda...Bog Sunce RA osobno. Muškarci će dominirati u svim aspektima života, za žene je došlo vrijeme da se odreknu svog mjesta na pijedestalu moći.

* SHETI gušteri, zajedno sa svojim rođacima HENTA gušterima, izvorno su prepoznati po svojim tajanstvenim sposobnostima u upravljanju opremom za rezanje i obradu kamena. Služeći se svojim zvuko-rezačima i toplinskim zrakama nevjerojatnom točnošću, gotovo robotski precizni gušteri mogli su izgraditi kamene strukture koje za svoju postojanost nisu

trebale mort ili neki drugi vezivni element. Ta stvorenja, SHETI i HENTA guštterski hibridi, krucijalni za administriranje Imperijom Boga Sunca RA, bili su izvorni „kamenoresci“/“masoni“ (eng.- „stone-masons“).

* (Opaska- Egipatski glif za Klesara je „HUN-U“. „HUN“ je korijenska riječ koja znači „Gušter“. „HUN-U“ doslovno znači „(Onaj koji je) od Guštera/guštterski“)

Bog Sunce postao je „Jedan i Jedini Bogo-Kralj“.

Ali „Kralja“ su zabrinjavali gušteri. Postali su previše moćni. U svim aspektima Imperija su imali svoje prste, nijedan položaj u administraciji nije pošteđen SHETI/HENTA prisutnosti. U potpunoj tajnosti i vrlo pažljivo, Bog Sunce RA pokušao je preokrenuti situaciju i preuzeti bogatstva i moć od guštterskih kontrolora...ali bezuspješno. Bilo je prekasno.

SHETI/HENTA i SATA pobunjenici zauzeli su Imperij...bez borbe, bez ispaljenog metka...jednostavno su sve isključili. Bog Sunce nisakime nije mogao komunicirati, Bog Sunce nije mogao izdavati zapovijedi, Bog Sunce nije mogao vladati.

Bog Sunce je bio izgubljen.

Uz malo pomoći, Jedan i Jedini Kralj pobjegao je u svom zvijezdanom brodu nazad u nebesa.

SHETI gušteri ništa nisu mijenjali. Imperij je nastavio funkcionirati kao i prije. Kako su podanici na ERIDU-u već bili programirani da zaborave svoju povijest, prihvaćanje Jednog Svemogućeg Boga nije se modificiralo. Prilično dobro je služilo potrebama guštera. Asimilirali su ulogu Gospodara Riječi EN-LIL-a, preuzeli na sebe ulogu Gospoda Stvoritelja princa EA i ustanovili institucije koje će upravljati Čovjekom, njegovim životom i njegovom sudbinom.

Bog Sunce je otišao, Guštterski Kraljevi su glavni.

* Škole Misterija zatvorene su od strane Thut-mose i ostale su u funkciji samo za nekolicinu odabranih. Samo je podmladak Kamenorezaca (eng- Stone-mason) mogao sudjelovati. Masoni će, u svim zakutcima realma/stvarnosti/područja kontrolirati tajne i skrivena znanja Univerzuma.

Sirijski potomci izvornih NIBIRU lordova došli su na metu Novog Imperija. Njihova bogatstva i moć, rođenjem naslijeđena prava, polako su im oduzimana. Smatralo ih se potencijalnom Državnom prijetnjom. N-IBIRU (IBIRU/eng.- HEBREW/HIBRU) su tretirani kao nepoželjni i od strane Imperijalnog Novog Poretka pretvoreni u roblje. Postavljena je pozornica za Egzodus.

Mojsije (eng.- Moses), IBIRU (Hibru) dijete, nasumice je ostavljeno u rijeci. Jedna od pratiteljica Faraonove kćeri Princeze pronašla je dijete kako pluta u šašu. Spasila ga je i odnijela princezi. Kraljevska djeva uzela ga je u svoje odaje i odgojila kao svog vlastitog. Kao mladić i kasnije u odrasloj dobi, Mojsije je imao priliku studirati u „Školama Misterija“. Upućen je u Masonska znanja, ali je isto tako naučen da vjeruje u Jednog Boga.

Vremenom je Mojsije otkrio svoj pravi identitet. Osjećajući se prevarenim, napao je stražara koji je prijetio nekom IBRU robu. Stražar je umro, a Mojsije postao odmetnikom.

U pustinjским planinama imao je susret sa malim brodom čija svjetla bijahu zasljepljujuća. Posada je sastavljena od Siriana koji su u potrazi za osvetom nad guštterima. Zapovjednik se obrati Mojsiju koji je bio prepun strahopoštovanja. Obećao mu je da će mu, ako se odvaži krenuti protiv Faraona, Gospodar Riječi pružiti svoju podršku. Zapovjednik i njegova posada nastojat će osloboditi zarobljene IBRU potomke njihovih ugnjetavača.

Mojsije se u Palaču vratio preplašen, ali uvjeren da iza njega stoji moćni BOG. Posada Sirianskog broda, uz podršku omanje eskadrile, obušila se na Palaču i njene čuvare odvlačeći im pažnju serijom uzastopnih napada kako bi Mojsije stigao okupiti IBRU ljude.

* Smrtna kiša se obušila sa nebesa na Faraonove ljude dok su IBRU-i bježali predvođeni Mojsijem. Sirianski brodovi napali su brzo i odlučno. Zavjetovali su se svojim potomcima pružiti šansu za bijeg. Faraonovu vojsku koja se dala u potjeru napali su razornim laserskim zrakama. U finalnom činu svojih nastojanja, Zvezdani brodovi razdvojili su more koje je blokiralo Egzodus. Kad su IBRU-i prošli, vodama je dopušteno da se ponovno spoje obušavajući se na progonitelje.

Priča o razdvajanju voda je istinita, IBRU-i su pobjegli zahvaljujući vanzemaljskoj (eng.- extra-terrestrial) asistenciji. Siriani su otišli, izvršili su svoju zadaću. Guštere ta nastojanja nisu zabrinjavala, i dalje su držali kontrolu.

Sirianski zapovjednik nastavio je održavati kontakt s Mojsijem. Rečeno mu je sve o Gospodaru (Lordu) Riječi i zlim bićima koja su kontrolirala Imperij. Mojsije je uputio IBRU-e da u bronci izliju statu u zmijske, galaktički simbol Znanja i Mudrosti čije ime je „NA-HUSH-TAN“. To je znak Sirianskim kraljevima i Orionskim kraljicama da IBRU-i ostaju odani istinskom Lordu Riječi.

* IBRU Patrijarhu naloženo je da se uspne na vrh planine gdje će još jednom primiti Zapovijedi izdane od strane princa EN-LIL-a. Mojsiju su uručena dva plošna kristala, svaki je sadržavao knjižnicu Zemljine povijesti. Donio ih je dolje i naredio sljedbenicima da izrade pozlaćenu kutiju u kojoj će pohraniti kristale. Kad su smješteni u „ŠKRINJU“ (eng.- „ARK“), kristali su se aktivirali i postali komunikacijska naprava. Dva rukovatelja previše su se približila Škrinji i dotakla je dok se još uvijek „energizirala“ (eng.- „powering up“). Kratki spoj uništio je kristale.

* Zapovjednik nije mogao osigurati dodatne kristale. Mojsije, osjećajući se odgovornim, kaznio je sam sebe; zavjetovao se da neće nastaviti put u Obećanu Zemlju kad IBRU-i stignu. Njegovi sljedbenici vjerovali su da je BOG kaznio Mojsija zbog ubojstva stražara.

Egzodus je prouzročio da Novi Imperij krene u potragu za Sirianskim ili Orionskim brodovima. Zapovjednik i njegov eskadron bili su ugroženi i primorani na bijeg. Bez komunikacije i podrške, Mojsije i IBRU-i lutali su pustinjskim krajem izbjegavajući da ih se otkrije i tražeći zaklon.

Zemlja u kojoj plemena odlučiše da se nastane bila je suha i spržena. Gušteri, uvjereni u bezvrijednost daljnjeg progona, ostaviše IBRU-e da umru u pustinji. Umorni i izgladnjeli IBRU potomci isklesasše nišu/udubinu ([Petra?](#)) u kojoj će se zadržati.

* Grupa ARI-AN M-G ratnika, koja je napustila kraljice na vlasti u Zvijezdama Oriona kako bi se pridružila Sirianskim snagama, otišla je iz Novog Imperija osnovati vlastitu koloniju u planinskim predjelima danas poznatim kao Indija. Iako su nekad bili Sirianski lojalisti, poznati su kao „ARIJANI/ARIJCI“. Svijetle kože i Ratničke krvi, odselili su na jug u smjeru visoravni.

Školovani i dobro upućeni u Sirianske tajne, ustanovili su vlastite „Škole Misterija“. Obećavši da neće napadati i potkopavati Novi Imperij, pristali su dijeliti znanje i tajne sa Masonskim inicijantima Egipatskog Imperija.

Potajno su i dalje ostali vjerni Sirianima. Sirianska Zvijezdana Bića poznata su kao ASAR-U („Sirius-Oni od“). ARIJSKA religija slavila je Nebesko Biće zvano **ASURA**.

Odani Sirianskom načinu života, uspostavili su ono što je kasnije postalo poznato kao „kastinski“ sustav, način života u kojem je moć centralizirana u Visokom Svećenstvu i eliti. Ratnička klasa na ljestvici moći odmah je ispod elite. Slijede ih Administratori/Uprava, a na samom dnu hijerarhije se nalaze životinjski nepoželjnici. Naglasak je na pokornosti, vjerno ispunjavanje svojih dužnosti biti će nagrađeno u budućim životima. Obeshrabruje se potraga za spiritualnim prosvjetljenjem, put neba isključivo se može kroz služenje Bogu.

Rođena je replika Sirianskog načina (života); Hinduizam.

Premda smišljena da zbuni i krivo usmjeri, ARIJSKA religija služi se simbolom spajanja Imperija Siriusa i Oriona kao vlastitim amblemom. Kad su se ARI-AN kraljice i Osvajački kraljevi Siriusa združili u aliansu/savez, usvojili su znak uviruće zvjezdane galaksije kao svoju oznaku. Četverokraki galaktički znak nazvan je „SSS-DAK-U“ („SSS-DAK-od“; Svastika).

Gušterski administratori ispod oka su promatrali, ali nisu se upletali u ARIJSKA nastojanja da se etabliraju na ERIDU-u. Dodatne religije nisu zabrinjavale guštere, zbrka je išla njima na ruku. Odsječena od „nebeske“ pomoći, nijedna ERIDU frakcija nije mogla biti prijetnjom.

Gušteri su držali kontrolu.

* Sirianski DAK Ratnici koji su nekoć ponosno stajali uz svemoćnog Boga Sunca RA bili su poznati kao „RA-IM“ (RA–na strani od). Moćni i hrabri, sa odstranjenom memorijom, napustili su Egipat da bi se naselili u zemljama na sjevernoj obali onog što je danas Mediteran. Zvani DAKANS (nebeski-DAK) ili DRAKANS, postali su poznati kao[[url=http://hr.wikipedia.org/wiki/Etruščani](http://hr.wikipedia.org/wiki/Etruščani)][[ETRUŠČANI](#)][[url](#)] (eng.- ETRUSCANS). Osnovali su zemlju koja će se zvati Italija.

RA-IM su počeli graditi vlastiti Imperij. Daleka, davno izgubljena sjećanja na dva brata (princ EA i princ EN-LIL), oba odgojena na Sirius način koji su bili suosnivači ERIDU-a, zadržala su se u umovima RA-IM-a. Mutna sjećanja na te prinčeve temelj su RA-IM (Romanske/Rimske) priče o Remusu i Romulusu. Legendarni suosnivači Rima, Remus i Romulus, prema priči, sisali su vučicu koja ih je podigla i odhranila.

RA-IM vođe su izgradili snažan Imperij i krenuli u sukob sa Egipćanima. Gušteri se ne brinu. Oni drže kontrolu i ne spriječavaju Rimsku ekspanziju. Manipuliraju vođama RA-IM vlasti putem kontrole misli. Konfuzija dobro radi za svrhu guštera.

Rim je čvrsto etabliran kao Imperij.

IESU

* SSS-IM (ESENI /eng.- [ESSENES](#)) su školovani u Arijskim (ARI-AN) „Misterijama“. Živjeli su povučeno u pustinjskim zemljama antičkog Srednjeg Istoka. Inicijanti su vjerovali da se jedan od njihovih može uspeti na Prijestolje Zemlje, no Pomazanik mora potjecati od loze Gospodara Riječi (Sirian) i mora biti spojen s potomcima Božice Majke (Orion).

Unutarnji kružok SSS-IM-a pokrenuo je svoju potragu za mogućim kandidatom. Budući kralj mora biti Inicijant školovan u „Misterijama“...i jedan od njih.

* Druga skupina Inicijanata školovanih u Sirijanskim „Misterijama“, potajno su se svrstavali u/oslanjali na ASAR (Sirius). Oni su N-ASAR-IM (Od Neba-Siriusa) ili [Nazareni](#). N-AZAR-IM i IBRU Inicijanti međusobno su se natjecali za moć.

Dijete je rođeno u antičkom Srednjem Istoku, rođeno je u Sirianskoj krvnoj liniji kroz Kuću Davidovu. Orionski Inicijanti osjećali su da je on, uz još nekolicinu drugih, potencijalni kandidat za Kraljevanje Zemljom. Orionski MAGI (M-G) došli su mu odati počast i posaditi sjeme njegove moguće budućnosti.

Kao mladac, Jošua je živio normalnim životom, no kako se primicao zrelijim godinama poslan je u Istočne škole „Misterija“ da primi svoju naobrazbu. Jošua je naučio što Kralj mora znati i što mora činiti. Naučen je da je on također „Sin Božiji“, sin Jednog i Jedinog BOGA. Odgojen je za Svećeničku službu i poziciju na vlasti.

Škole „Misterija“ nastavile su održavati na životu mit o Jedinom BOGU koji nagrađuje u zagrobnom životu. „Spasenje“ se postiže služenjem Crkvi, žrtvovanjem samog sebe i nepokolebljivom vjerom. Temelji guštorskog Imperija bazirani su na neupitnoj pokornosti i neizazivanju BOGA, dok su ustvari oni sami zauzeli mjesto i lik tog BOGA.

Jošua je postao Inicijant, ali se našao u propitkivanju svega onog čemu je naučen. Nešto nije bilo u redu i počeo ga je proganjati osjećaj da tu ima puno više nego što mu je rečeno. Nejasni obrisi sjećanja jurcali su njegovim umom, osjećaji, misli blasfemičnog i bogohulnog sadržaja natapale su njegovo biće. Utjehu je potražio u pustinji, možda mu ona ublaži osjećaj skučenosti. Osjećao je da mora pročistiti dušu.

* Noći su u pustinji osamljene. Jošua je nervozan. Kad mu se približila sjenovita figura bio spreman pobjeći. Neobičan osjećaj prepoznavanja ublažio je njegovu zabrinutost, stranac u noći bio je EA-SU, jedan od nekolicine preostalih učitelja tajni princa EA.

Dok je Učitelj sjedao do njega, Jošua je mogao osjetiti kako mu se život upravo nalazi na prekretnici. Idućih nekoliko sati mračni stranac govorio je o „Misterijama“, Jošui je na neki način laknulo, on je također bio Inicijant.

No kako su sati prolazili, stranac je dodavao dijelove slagalice koje Jošua dosad nikad nije čuo. Osjećao je neodoljivu glad za novim spoznajama. Stranac je nastavio. Sati su se pretvarali u dane, dani u tjedne.

Kad je vrijeme isteklo, Učitelj je ustao. Jošua se nalazio u stanju radosnog predosjećanja. I kako se naglo pojavio, isto tako tiho stranac se i povukao. Jošua, čiji se svijet upravo okrenuo naglavce, sjeo je i zaridao. Riječi stranca bile su istinite, znao je to. Plakao je, jer svijet koji se

pred njim nalazio bio je uspavan, nesvjestan istine.

Jošua bješe blagoslovljen i proklet. Znanje koje se ne primjenjuje, beskorisno je. Stavljen je u situaciju koju nije sam izabrao...bar ne na ovome svijetu. Morat će se pokrenuti, morat će djelovati...ili snositi krivnju za nedjelovanje i pomaganje ugnjetavačima Čovječanstva.

EA-SU će ponovo doći do njega, Jošua je to znao, no poduzimanje bilo kakvih akcija mora poteći samo od njega samog. Doći će vrijeme kad će morati djelovati, no zasad prvo treba sve dobro isplanirati. Trebat će mu godine i godine, razmišljao je, ali na kraju će se čekanje isplatiti. Zar nije Jošua, na kraju krajeva, bio „Onaj Odabrani“? Pitao se zašto mu je baš to ime odabrano, sad je znao. On je bio IESU...bio je EA-SU također.

*

* IESU je našao da nedaleko u pustinji postoji još jedan „Pomazanik“ (IESU je mogao suosjećati). Nije se baš previše iznenadio ni kad je otkrio da i „onaj drugi“ potječe iz iste krvne loze iz koje je i sam potjecao. Osjetio je potištenost jedino kad je saznao da je „onaj drugi“ stariji od njega i stoga mu je IESU morao ustupiti mjesto.

* No sudbina je bila naklonjena IESU-u, iako je Ivan Krstitelj imao primat zbog svojih godina, njegova reputacija ubrzo je donjela kraj njegovoj egzistenciji. Saznavši da je njegovu rođaku Ivanu odrubljena glava, IESU je nastavio planirati svoju budućnost. Sretna okolnost za njega bila je da ga je Ivan krstio jer će drugi puno lakše prihvatiti njegovu ulogu Čovjeka od mantije/Propovjednika (eng.- Man of the cloth).

* Da bi postao Rabbi/Rabin morao se oženiti, takva je bila Tradicija i Zakon. Ali da bi se ispunila proročanstva, zahtjevi potrebni za ispunjenje uloge „Pomazanika“ iziskivali su da se vjenča sa potomkom same Božice Majke. Za ispunjavanje te obveze IESU je pronašao i uzeo pod svoje Mariju Magdalenu.

Vjenčali su se i ona je rodila djecu.

IESU je postao punopravni i samostalni Rabin sa svim pripadajućim pravima i odgovornostima. Bio je i Inicijant i poštovani Rabin. Prvostupanjski zahtjevi za ispunjavanje proročanstva su ostvareni.

Sad je vrijeme da se pokrene završna faza.

IESU je znao da će trebati podršku javnosti. [Kajfa](#), Poglavar Hrama, pa čak i Poncije Pilat, teško da će napasti čovjeka koji uživa simpatije naroda, a još teže ako je on svetac.

IESU se kretao kroz ruralne sredine djelujući kao savjetnik, iscjelitelj i narodni odvjetnik. Mase su obožavale njega i njegov suptilni način. No u tajnosti, napadao je i razoružavao rimsku gardu, te je vremenom stekao malu grupu sljedbenika. Iako su redovito pristizale i donacije onih koji su pružali podršku njegovim nastojanjima, ta sredstva bila su nedostatna za održavanje rastuće skupine. S nemalom strepnjom odlučio je napasti stolove mijenjača novca

na tržnici. Plan je bio jednostavan; IESU će osobno stvoriti pomutnju, a sljedbenici će lihvarima oteti novac.

IESU je vrlo promišljeno udario na tržnicu. Svi su osjećali da je ono čime se bave mijenjači novca ništa drugo doli licencirani lopovluk, no s povlasticama koje su dobili od Hrama, mijenjači su mogli činiti što im volja. Siguran da će mu javnost pružiti podršku, IESU počeo prevrtati stolove s novcem. Dok mu je narod glasno klicao, njegovi sljedbenici zgrabili su dukata koliko su mogli i razbježali se na sve strane prije negoli se pojavi rimska garda. Kako je IESU očekivao, javnost je velikom naklonošću pozdravila njegov čin. Hramski Sanhedrin, međutim, doživio ga je kao odmetnika kojeg se treba brzo riješiti.

Plan je bio besprijekoran, ali je provedba skončala s neočekivanim ishodom. Najstariji IESU-ov sin, u svom svojem uzbuđenju previdio je dolazak straže. Rezultiralo je to njegovim uhićenjem. IESU bijaše zabrinut, Vrhovni Svećenik mogao bi njegova prvijenca smrtno osudit. Njegovi planovi su nesumljivo bili vrlo opasni i on je bio spreman položiti svoj život ukoliko se pokaže potrebnim, ali gubitak sina bi ipak bio previše. IESU-ova smrt nebi spriječila njegovog sina u preuzimanju prijestolja, ali gubitak prvorodenog sina značio bi i gubitak prijestolja zauvijek i za sve pripadnike njegove obitelji.

I tako je IESU napravio plan kako da oslobodi sina. Sanhedrin ga je već duže vrijeme tražio i IESU će mu pružiti priliku da ga i pronađe. Pozvao je Judu, svog najvjernijeg sljedbenika i naredio mu da ode Kajfi, Visokom Svećeniku Hrama, i pretvara se da izdaje IESU-a.

Nevoljko, no Juda ipak odigra svoju ulogu najbolje što je mogao. Hramska garda uhiti IESU-a i odvede Ponciju Pilatu na smaknuće. No Pilat nije imao želje petljati se u politiku Židova. Odbrojao je trenutke kad će se moći vratiti u Rim. Problemi bilo koje vrste u njegovoj ispostavi reflektirali bi se na njemu osobno te je on odbio sudjelovati u Sanhedrinovoj zavjeri i IESU-ovom umorstvu.

Kajfa se nije pokolebao. Obrušio se na Heroda zahtijevajući smrt za skorojevića. No Herod nije htio probleme s rimljanima. Ako Pilat ne želi ništa imati sa smaknućem, niti on neće pokleknuti pred zahtjevima naprasitog Sanhedrina.

Odbijen ponovo, Kajfa se vrati Pilatu.

Zaprijeti se pobunom cijelog područja ukoliko mu se ponovno odbije zahtjev za IESU-ovim smaknućem. Pilat je vjerovao da može nadmudriti Kajfu. Uveo je ponudu milosrđa u ime izmišljene svetkovine. Ponudio je da oslobodi bilo kojeg zatvorenika, kogagod rulja izabere. Pretpostavio je da će svjetina izabrati IESU-a, svoga Kralja. IESU-ovi sljedbenici odmah izabrahu BARABU (eng. BARRABAS), iznenadivši Pilata. BARABA je IESU-ov prvorodeni sin. (BAR-RABBI, "Sin-Rabinov")

Kajfina škvadra je podržala BARABIN izbor. Njihov cilj je IESU-ova smrt. Zarobljenik je oslobođen, IESU-ov sin je na sigurnom. Ali svjetina nije zadovoljena, plaćeni su da zazivaju IESU-ovo smaknuće. Iako nevoljko, Pilat ipak pristane na bičevanje IESU-a nebi li utažio žeđ za krvlju.

Pilat je bičevao IESU-a, njegovi sljedbenici su ridali. Pogled na krv njegovih otvorenih rana hranio je frenetičnu gomilu. Pobuna koju mu je obećao Kajfa, samo što nije buknila pred Pilatovim očima. Preklinjao je IESU-a da se odrekne svog prava na prijestolje Kraljevstva Židova. IESU nije pristajao. Prvotni plan bio je da se IESU-a objesi na križ zbog zločina nad rimskom državom. I optužba za Herezu će dostajati, ukoliko rezultira istom kaznom.

- Za vrijeme svog naukovanja na dalekom istoku, IESU se upoznao sa mnogim ljekovitim biljem. Uz pomoć Josipa iz Arimateje, IESU je skovao plan kako pobijediti smrt na križu. Malo poznata biljka, nakon što se proguta, može izazvati da onaj koji je popije dospije u stanje slično smrti. To bi bila tajna koja mu je omogućila da uskrsne na način kako bi to samo Bog mogao.

IESU je odveden na brdo i razapet. Josip je podmitio stražu. Tradicionalno su se kriminalcima lomile noge kako nebi mogli nositi svoju težinu. U IESU-ovom slučaju to nije učinjeno.

Na određeni znak, jedan od stražara natopio je spužvu u unaprijed pripremljen rastvor. Spužvu je uglavio na vrh koplja i dodao IESU-u da pije. Oni koji su se nalazili u blizini vjerovali su da je to voda, no mirisalo je čudno, poput octa.

IESU je „halapljivo pio“. Za nekoliko trenutaka opustila mu se glava. Onesviješten je, no svi su uvjereni kako je mrtav. Stražar koji nije bio podmićen, odlučio, ubadajući koplje u IESU-ovo bedro, provjeriti jeli još uvijek na životu. Poteće krv na mjestu gdje koplje probi. Njegovo još uvijek živo srce uzrokom je krvarenja, IESU je još uvijek živ. Na užas Josipa i učenika, IESU je proboden.

- U velikoj hitnoj istupi Josip zahtijevajući od stražara da mu predaju tijelo, tvrdeći kako je IESU preminuo. No židovska tradicija strogo zabranjuje da itko dotiče trupla, pa čak i svojih voljenih. Josip zna da je IESU živ, pa stoga nikakva tradicija i zakon nisu prekršeni. No IESU je ranjen, od vitalnog je značaja da ga se premjesti u obližnju spilju kako bi mu u tajnosti mogli skrbiti za njega.

Premjestili su tijelo u spilju koja se nalazila u Josipovu vrtu. Navaljena je stijena kako bi se sakrio ulaz u spilju, a skriveni iscjelitelj čekao je da se posveti IESU-u.

Živ je, ali rana od koplja vrlo je ozbiljna. Mora biti premješten na sigurniju lokaciju da bi mogao zacijeliti.

Pod okriljem noći, IESU je premješten. Spilja je pronađena prazna slijedeće jutro, IESU je nestao. Legenda o uskrsnuću Sina Božijeg samo što nije rođena.

Uvjerivši se da je IESU na sigurnom, Josip poduze korake kako bi zaštitio IESU-ovu obitelj. Predradnje su već urađene da se Marija i djeca prošvercaju na iznajmljenom brodu. Kad je brod sa svojim tovarom već odmaknuo, IESU-u je javljeno da su na putu. Bit će sigurni.

- * Josip se otputio na južne obale onog što će se kasnije zvati Francuska. Slijedbenici su otišli s obitelji, Židovi su osnovali svoju koloniju. IESU je htio tražiti pravo na prijestolje Zemlje u ime Čovječanstva...i njihove djece. Namjeravao je diskreditirati „sustav“, probuditi i uputiti Čovječanstvo na Lizarde (Guštere). No vrijeme je radilo protiv njega. IESU je umro na dalekom istoku, njegova žena i djeca bili su dobro, krv IESU-ova preživjela je.

Gušteri su ostali neuzmireni, koncept „Omnipotentnog/Svemogućeg Boga, ostao je netaknut. Manipulacija uma i re-programiranja su se nastavili. Ništa se nije promijenilo.

*

250 A. D.

IESU-ovi sljedbenici proglašeni su neprijateljima Hrama i Hebrejske vjere. Jevreji (IBR) proganjali su Kršćane (NZR). Rim je također uvjeren da su Kršćani državni neprijatelji. Sljedbenici IESU-a sustavno su proganjani.

Učenik Pavao, koji nije bio dobro prihvaćen od ostalih Učenika, iskoristio je svoje veze u Rimu, nebi li se spasio. Za razliku od ostalih preživio je čistku. Izmanipulirao je IESU-ova učenja i riječi u svoju vlastitu političku korist. Njegove zabilješke i interpretacije formirale su

temelje rane crkve.

*

325 A. D.

Tri stotine godina kasnije, Konstantin vjeruje da Hebrejska proročanstva o nebeskom Mesaji/Glasniku nisu ispunjena kroz IESU-a. Čak ga ni Židovi ne priznaju kao Donosioca. U svojim očima, on, Konstantin, puno je bliže tomu da bude Mesija, nego što je to IESU ikad bio. Svojom vojskom zauzeo je sve zemlje od ikakvog utjecaja i moći. Jedina moć koja mu je izmicala bila je Tron Zemlje. Preobratio se na Kršćanstvo u nadi da će ga crkva proglasiti istinskim Glasnikom Spasiteljem.

Sazvao je koncil u Niceji. Njegov je zadatak da prikupi sve priče o „Mesaji“ iz Hebrejskog proročanstva. Konstantin je vjerovao kako će mu kolekcija poduprijeti raspravu o tome kako bi on trebao biti Kralj Zemlje. Premda je Crkva postala vrlo utjecajna kroz objavljivanje potvrda, deklaracija kojom bi on bio proglašen za Mesiju, nije bila predviđena. Uzdizanje Konstantina na status Božijeg Sina prisililo bi ih na odricanje od novo-stećene moći, nešto na što Crkva nije spremna. IESU je mrtav, Crkva je njegov agent.

Crkva nije svjesna da su IESU-ovi potomci živi.

525 A. D.

- MOHAMMED (M-K-M ' T) je posjećen za vrijeme spavanja. Nebesko biće uđe u njegove snove i otkrije mu plan za novu vjeru. Orionska M-K frakcija uspjela se ušuljati u ERIDU. Njihova meta je čovjek koji bi potencijalno mogao zauzeti Prijestolje. Religija „Islam“ je rođena, ona znači „predaja“. Islam je zahtijevan, potpuno predavanje BOGU je obvezno. Muhamed organizira Muslimane u vojnu silu koja kreće u osvajanje Svete Zemlje.

*

1000 A. D.

- Poruka disidenta IESU-a je iskrivljena. Kršćanstvo pod Konstantinom postaje politička sila koja podupire upravo onaj „sustav“ koji je IESU pokušavao raskrinkati.

- IESU-ov podmladak vraća se u Svetu Zemlju s namjerom da zatraže svoju ostavštinu i poziciju koja im istinski pripada. Kršćanska Crkva je prestravljena. Dokaže li podmladak svoje podrijetlo, Crkva će se morati odreći sve svoje moći i bogatstva.

- Organiziraju lov na SANGRE' REAL („Krv-Kraljevska“), na IESU-ovu Kraljevsku Krv. Križari su krivo razumjeli izraz, vjerovali su da traže SAN'GRAAL, Sveti spremnik krvi Kristove. Prvi Križarski pohod bio je pokušaj da se ulove najveće prijetnje Crkvi, IESU-ova djeca. Tvrdilo se da su pohodi pokrenuti u svrhu preotimanja Svete Zemlje Muslimanima.

- Vitezovi Templari okupljeni su kako bi zaštitili IESU-ovu obitelj. Istiću se i stjeću bogatstva i moć, i za svo to vrijeme čuvaju svoju tajnu. Kada su mnogo kasnije bili primorani poljubiti raspelo, odbili su to. Pljuvali su na Križ i zatirali ga nogama. Znali su da je Crkva bazirana na izmišljotinama. IESU-ova djeca su živa, Crkva NIJE istinski Glas Boga.

- „[ASSASSINI](#)“ („SSS-EN“; Orionskih-Lordova od) su tajno društvo koje koristi droge za indukciju hipnotičkih stanja. Manipulacija umom je nosivi stub njihovog kulta. Vođeni od čovjeka kojeg je kontaktirao jedan od Orionovih reptilskih vojnika, ASSASSINI kult se dokazao kao

moćna sila u Ratovima protiv Križara. Orionska frakcija skrivena na ERIDU-u pokušava zaštititi IESU-ovu djecu. Njihovim venama kola krv Kraljica.

Guštarski Imperij i dalje je nezabrinut. Ratovi i politička zbrka idu njima u korist. Koncept Jednog Svemogućeg BOGA ostao je netaknut, svijet je čvrsto u njihovim rukama. Nitko nezna da oni igraju ulogu BOGA.

Germanska Sila centralizirana je u Hesse-u (SSS), jednoj od najmoćnijih zemalja u Njemačkoj. [Charlemagne](#) ([Karlo Veliki](#)) osnovao je tajno društvo nazvano „Rosicrucians“ („[Rozenkrojeri](#)“). Oni su Red „Bratstva Zmije“ kasnije poznat kao „Red Iluminata“, „Oni Prosvijetljeni“.

Crkva je uvjerenja da je prijetnja IESU-ovih nasljednika eliminirana. [Papa Inocent IV.](#) centralizira papinsku vlast u glavnom gradu, Rimu.

Nbrojeni proboji sirianskih i orionskih posada u ERIDU zabrinuli su guštere. Nekoliko „Tajnih Društava“ osnovano je pod utjecajem tih posada. Gušteri kreću u lov na „podzemne“ skupine. Premda je institucija „Jednog Boga“ i dalje postojana, previše se „Onih Prosvijetljenih“ pojavilo. Gušteri ne mogu riskirati i dopustiti da procuri „Istina“. Lov i Inkvizicija pokreću se simultano. Prevrnuti su nebo i zemlja.

Nebeske bitke viđene su diljem Europe. Na nebu uništeni brodovi razlijetali su se u komade. Alienske kemikalije i bakterije kišile su sa nebesa. Izbila je [Crna Kuga](#) . Velik broj NLO svjedočanstava pratio je kasnija izbijanja Kuge u svim dijelovima Europe i Azije.

Guštarski Lov nastavio se stotinama godina, bitke su rezultirale uništavanjem Orionskih i Sirianskih grupacija koje su iz sjene pokušavale raditi na rušenju guštarskog Novog Imperija. Ratni Otpad zarazio je ljudsku populaciju Crnom Kugom; preko 100 miliona ljudi je umrlo u 400 godina guštarske odmazde. Povijest nije u stanju objasniti razloge sporadičnih i čudno iznenadnih pojavljivanja i nestajanja Kuge.

*

1350 A. D.

Kršćanska Crkva krivi Židove (IBRU) za izbijanje Crne Kuge i protjeruje ih iz Europe. Kao što su nekoć Jevreji (IBR) progonili Kršćane (NZR), sad Kršćani (NZR) progone Jevreje (IBR).

*

1500 A. D.

Obitelj Medici, pod Papom Ivanom XXIII, od Rimske Crkve dobija ovlasti da u njihovo ime prikuplja porez i dažbine. Brzo postaju najprominentniji Bankari Europe.

1600 A. D.

Osnovana je Bank of Amsterdam. To je prva „banka“ koja uvodi instituciju Znanosti o Novcu ([Science of Money](#)) izdajući banknote/potvrde u zamjenu za zadržanu imovinu, počesto više banknota negoli je vrijednost imovine.

„Slavna Revolucija“ („[Glorious Revolution](#)“) dovodi William-a III od Orange-a, iz Njemačke Kuće Orange-Nassau, na prijestolje Engleske. William III je Slobodni Zidar (Freemason). Njemačka Kuća izaziva ratove protiv Engleske, a onda Engleskoj iznajmljuje plaćeničku vojsku da se u njima bori. To se ponavlja nekoliko puta i Engleska riznica je opelješena.

Prema planovima koje je kreirao jedan Škot, William Paterson, Mason, osnovana je Bank of England. Bank of France formirana je prema planovima drugog Škota, John Law-a. On je isto Mason.

Gušteri namjeravaju učvrstiti svoju kontrolu nad planetarnim bogatstvima. Sirianima i orioncima koji se uspiju ušuljati ne smije se dopustiti mogućnost da uzdrmaju njihove temelje moći. Bankarstvo se mora centralizirati.

*

1700 A. D.

Masa frustriranih euroljana bježi u Novi Svijet u namjeri da iza sebe ostave „sustav“ koji ih proganja i prazni im kese

Gušteri uviđaju priliku eksploatacije novih zemalja.

- 1694. g. Rozenkrojcerski lideri stvaraju koloniju u Pennsylvania, u Novom Svijetu.
- 1730. g. Daniel Cox imenovan je Velikim Majstorom Loža u New York-u, New Jersey-u i Pennsylvania-i.
- 1733. g. Henry Price postaje Veliki Majstor Bostonske Lože u Massachusetts-u.
- 1752. g. George Washington u dobi od 20 g. iniciran je u Slobodno zidarstvo.

Slododni zidari uključeni u [Rat za neovisnost](#) :

[George Washington](#) , [Benjamin Franklin](#) (od 1731), [Alexander Hamilton](#) , [Patrick Henry](#) , [Henry Knox](#)

,
[James Madison](#)

i
Veliki Majstori: [Paul Revere](#) , [James Clinton](#) i [John Hancock](#) . (George Washington i Benjamin Franklin isto su bili Veliki Majstori).

Od 14 000 časnika [Kontinentalne Vojske](#) , gotovo 2100 bili su Slododni zidari.

[Baron von Steuben](#) ,njemački vojnik koji je disciplinirao i uvježbavao Washington-ove trupe je Slobodni zidar.

[Le Marquis de La Fayette](#) , vješti vojskovođa koji je otplovio za Ameriku kako bi pomogao revolucionarima, isto je Slobodni zidar.

[Fredrick od Prusije](#) , gorljivi pristaša kolonista, bio je Slobodni zidar (Freemason).

[Bostonska Čajanka](#) vođena je, 6. Prosinca 1773., od strane članova Masonske Lože Sv. Andrew-a

Masoni su se dobro učvrstili u upravljanju Novim Svijetom.

Dollarsku novčanicu dizajnirao je [William Barton](#) . „Svevideće Oko“ je simbol Slobodnih zidara koji ovjekovječuje mit o Svemogućem Bogu. „NOVUS ORDO SECOLORUM“ zapisano na vrpici pri dnu znači „Početak Novog Poretka Vjekova“ (The New World Order) i direktna je referenca na Novi guštarski Imperij. Piramida nedužna lika predstavlja rodno mjesto masonskih gildi/cehova. Ona je simbol izvornih kamenorezaca. Orao na poleđini novčanice, originalno je bio „feniks“, stvorenje koje se izdiže/rađa iz vlastitog pepela. On se također odnosi na buđenje/uzdizanje Novog Imperija sa zgarišta starog. „Feniks“ nije bio zamijenjen tek do 1841.

Bank of United States ovlaštena je od strane Alexander-a Hamilton 1791., on je Slobodni zidar.

1863., Banka će postati [Federal Reserve Bank](#) .

[Predsjednici \(američki - op.prev.\)](#) koji su bili ili jesu Slobodni zidari:

George Washington, James A. Madison, James Monroe, Andrew Jackson, James Polk, James Buchanan, Andrew Johnson, Wm. McKinley, James Garfield, „Teddy“ Roosevelt, Howard Taft, Warren Harding, Franklin Roosevelt, Harry S. Truman i Gerald Ford.

[J. Edgar Hoover](#) je također Slobodni zidar.

[George I](#) , Engleski Kralj, bio je pripadnik njemačke Kuće Hannover i nije niti govorio engleski. Bio je uvjeren da je englesko Prijestolje samo privremeno stanje stvari dok se ne uzmogne vratiti kući i zasjesti na njemački Tron. Za vrijeme kraljevanja engleskom misli i fokus njegove pažnje ostali su prikovani na poslove Njemačke.

Od 1700. pa sve do 1901., na Tronu Engleske svake godine je sjedio jedan od pripadnika kraljevske Kuće Hannover.

- Uobičajena je praksa Tajnih Društava, vođenih od nevidljive guštarske ruke, stvaranje ratova i osiguravanje najamne vojske i/ili arsenala svim zaraćenim stranama. Rat znači profit.

*

1800 A. D.

1836., [„League of the Just“](#) („Liga Pravednih“) još jedno je u nizu Tajnih Društava koje je

pokrenuo neki Mason. To je prva Organizacija kojoj se pridružio

[Karl Marx](#)

. On je usmjeren i vođen ka konceptu Jednog Svjetskog Poretka (One World Order); eufemizam za totalitarnu vladavinu guštera.

[Komunistički Manifest](#)

napisao je u vrijeme dok je bio član Lige.

„Liga Pravednih“ postaje „Komunistička Liga/Partija“. Komunizam deklarira jednakost svih; da nitko ništa ne posjeduje, da svi dijele jednako iz zdenca dobara zajednice, ali da prvi korak ka ostvarenju tog idealnog stanja mora biti politička diktatura. (To je opravdanje za totalnu kontrolu od strane guštorskog Imperija.)

- [Okrugli Stol](#) , tajno društvo patentirano nakon Slobodnog zidarstva (Freemasonry), ustanovio je [Cecil Rhodes](#) , magnat eksploatacije zlata i dijamanta.

(Rhodes školarina je nazvana prema njemu) Njegove altruističke ideje o pomaganju masama izmijenili su njegovi pajdaši iz Okruglog Stola i pretvorili ih u metode kojima se može manipulirati masama. Okrugli Stol pretvorio se u centralno okupljalište moćnih organizacija poput [Carnegie United Kingdom Trust](#) , nebrojenih [J. P. Morgan](#) asocijacija, gotovo svih [Rockefeller organizacija](#)

, itd. U SAD-u, novo-otvoreno „Vijeće za Vanjske Odnose“ (eng.-

[CFR-Council on Foreign Relations](#)

) postaje radni paravan Okruglog Stola.

*

1900 A. D.

[Houston Stewart Chamberlain](#) piše "Temelje devetnaestog stoljeća", rad koji predlaže Njemačku kao jednostavno najpodobniju naciju za uvođenje Novog Poretka u Europi.

Njemački vladar , [Kaiser Wilhelm II](#) , prigrlio je njegov rad i usmjerio svoja nastojanja ka uspostavljanju „Arijske Nadmoći“.

Manipulacija Tajnim Društvima, od nevidljive guštorske ruke, se nastavlja. Atentator/asasin iz redova centralno-europskog društva [Crna Ruka](#) , ubija austrijskog [Nadvojvodu Ferdinanda](#) . Taj incident postaje iskra koja pokreće požar

[Prvog Svjetskog Rata](#)

.

[Jackob Schiff](#) , američki državljanin povezan sa moćnom Njemačkom Kućom i familijom [Rothschild](#)

, financira nastojanja poznata kao „[Boljševička Revolucija](#)“

.

[Lenjinu](#)

je darovan početak njegove karijere na svjetskoj pozornici. Godina je 1917.

Nakon Revolucije Tajna Policija ima doslovno totalnu političku kontrolu nad Rusijom. Oni kasnije postaju [KGB](#) .

U Rusiji je pokrenuta Prva Petoljetka. Radni logori „Gospodarima“ osiguravaju jeftinu radnu snagu. Zemlja i nekretnine su „nacionalizirani“. Trideset pet do četrdeset miliona ljudi ostavilo je svoje živote u radnim logorima od 1917. – 1950.

POKUŠAJ PREOTIMANJA

Gušterske Kraljice sa Oriona postale su nestrpljive. SSS-T Vijeću naređeno je da na ERIDU pošalje elitni odred Psi(hologa?! op. prev.)-ratnika koji će pokušati preotimanje. Njihov zadatak nije nimalo lak. Moraju locirati ljudsko biće sa jakim vezama koje može biti pomoću manipulacije uma usmjereno ka pokušaju preotimanja vlasti od pobunjenog gušterskog Imperija. Orion skupina je stigla i kao bazu za vlastite operacije iskoristila sakrivene pećine kojima su se nekoć služili njihovi preci. Hitno se mora pokrenuti potraga za pravim kandidatom.

U svojim dvadesetima, [Adolf Hitler](#) bio je poražavajuće siromašan mladić. Koristio je droge za postizanje „viših stanja svijesti“. [Ernest Pretzsche](#) mistični vlasnik knjižare opisivan je kao „žabo-lik“. (On je gušterski hibrid). Upoznao je Hitlera s [njemačkim misticizmom](#)

i [Herr Von List-om](#), jednim od najgorljivijih zagovornika okultizma. Također je vjerovao da jedna rasa Arijskih super-bića prebiva sakrivena duboko u Zemljinjnoj utrobi. Oni su ti koji vode čovječanstvo.

Adolf Hitler mobilizirao se u Prvi svjetski rat i kao vodnik zaslužio „željezni križ-prve klase“. Otrovan je iperitom/suzavcem i hospitaliziran. Tokom hospitalizacije liječen je i od simptoma psihotične hysterije. Njegov liječnik, Wm. Forster, koristio se metodom induciranih vizija u liječenju Hitlerove sljepoće. Otpušten je kao izliječen od „histeričnog sljepila“, ali uvjeren kako je on Mesija. Također je uvjerenja da su njemački Arijski sudbinski određeni da postanu Rasa Gospodara čovječanstva (eng.-Master Race of Mankind).

Orionski Psi-ratnici pronašli su svog kandidata.

Hitler u Minhenu započinje karijeru špijuna. Prema zaslugama dobiva mjesto u „političkom“ odjelu Vojnog Zapovjedništva Okruga (eng.-Army District Command). Pogubljuje njemačke dužnosnike koji su se predali za vrijeme Prvog svjetskog rata smatrajući to činom izdaje njemačkog naroda. Elitni članovi Vojnog Zapovjedništva Okruga također su i članovi „Društva Thule“, grupe koja uživa potporu njemačkog Vrhovnog Zapovjedništva. ([Društvo Thule](#) prepoznato je kao Društvo Asasina).

Na skupu u Minhenu 1920., Hitler objavljuje formiranje ozloglašene [Nacionalsocijalističke Partije](#). [Rudolph Hess](#) imenovan je ministrom Propagande.

[Heinrich Himmler](#)

, šefom

[Gestapo-a](#)

. Hitler i njegovi pristaše nekako osjećaju da bi najbolje bilo, Tajnu Policiju, najmoćniju ruku

[Trećeg Rajha](#)

, nazvati

[„SS“](#)

.

Arijski „SS“...Psi-skupina se samo nasmiješila.

„SS“ je tajno udruženje sastavljeno od članova koji moraju biti inicirani. Ime mu je „Schutzstaffel“(Zaštitni odred-op. prev.). Članstvo je dozvoljeno samo čistim Arijskim vojnicima. Hitler je proglašen njemačkim Mesijom proročanstava od strane [Stewart-a Chamberlain](#) , istog onog čovjeka pod čijim je utjecajem Kaiser, nekoliko godina ranije, krenuo u ostvarivanje Arijske nadmoći.

[I.G.Farben](#) , gigantska njemačka kemijska kompanija, osiguravajući plin i kemikalije za logore smrti koje je pokrenuo Himmler, ulazi u poslovni odnos sa „SS“-om. Sa I.G.Farben-om, poslovnim partnerom Trećeg Rajha, također su surađivali (nakon proglašenja rata!) i

[ITT](#)

i General Electric. I ITT i

[GE](#)

nastavili su njemačkoj državi osiguravati električnu, komunikacijske sustave i ostale potrepštine. U Njemačkoj su i

[Ford Motor](#)

kompanije nastavile s proizvodnjom vozila za Adolfa Hitlera.

Na popisu upravnog odbora [I.G.Farben-a](#) nalaze se [Max i Paul Warburg](#) obojica čelnici banaka u Njemačkoj i ključni u pokretanju

[Banke Federalnih Rezervi](#)

(eng.-

[Federal Reserve Bank](#)

) u SAD-u; H.A.Metz, direktor

[Manhattan Banke](#)

(Warburg Banke koja će kasnije postati

[Chase Manhattan Banka](#)

—

[Rockefeller](#)

veza); Direktor Banke Federalnih Rezervi New York-a i

[National City Banke](#)

,

[C.E.Mitchell](#)

; i

[Montague Norman](#)

, direktor Banke Engleske (eng.-

[Bank of England](#)

) osobno!

. [Princ Bernhard](#) , još jedan pripadnik [Kuće Orange](#) , član je „SS“-a i uposlenik I.G.Farben-a. Nakon rata postaje predsjedajući odbora

[Shell Oil-a](#)

. Princ će kasnije oformiti

[„Bilderberge“](#)

(eng.-

[„Bilderbergers“](#)

) i voditi okupljanja do 1970.

Orion Psi-skupina je skrpile pokret sastavljen od nekih od najmoćnijih ljudi i entiteta na Zemlji. Činilo se kako je Treći Rajh krenuo u uspješno preotimanje cijelog svijeta. Psi-skupina uspjela je zabrinuti guštere.

Hitler se, u svojim akcijama, čvrsto oslanja na „One Tajne“ i njihovo vodstvo. Štitili su ga više no jednom i spašavali od sigurne smrti. No tijekom rata, Hitler je konstantno uzimao kokain, morfin, strihinin, analgetike i sedative. Kako je rat napredovao, povećavao je doze nebi li umanjio stres. Premda i dalje vođen od strane „Onih Tajnih“, utjecaj droga ga je doveo do toga da misli kako može prihvatiti ili odbaciti njihove savjete kako mu su se sprdne.

Psi-skupina se zabrinula kako bi Hitler mogao uništiti njihove ratne planove za preotimanje.

• (Hitler, Goering, Hess i Himmler; svi su oni članovi tajnog društva. Obojica, i [FDR](#) i njegov naslijednik

[Harry S. Truman](#)

, su Slobodni Zidari. Japanski vojni lideri su članovi Društva Crnog Zmaja (eng.-

[Black Dragon Society](#)

). Drugi svjetski rat nahuškava pripadnike najmoćnijih tajnih društava jedne na druge.)

NAMJERAVANO PREOTIMANJE

Samopouzdanje guštera je poljuljano. Pokušaj preotimanja opasno se približio pozitivnom ishodu. Postalo je jasno da moraju upotrijebiti svoje najmoćnije oružje kako bi stali prijetnji na kraj.

Rat nije sklon Europi. Premda je američki vrh pružio potporu, to nije dovoljno. Potpuno je jasno kako građani Sjedinjenih Država ne želu ulazak u rat. Neophodno je pronaći razlog koji će u ljudima stvoriti jaku težnju da se pridruže. Predsjednik i njegovi vojni savjetnici svjesni su japanskih planova za napad na Pearl Harbour. Umjesto da obavijeste havajsku mornaricu, odlučili su zadržati informaciju. Napad na Pearl Harbour opravdao bi proglašenje rata koje bi američka javnost zdušno podržala.

U rano jutro 7. prosinca 1941. Japanci su izveli [napad](#) na mornaričku bazu u Pearl Harbouru. Predsjednik i njegovi savjetnici podcijenili su japanske snage i baza je doslovce devastirana. Devastacija ostavlja zapadnu obalu Sjedinjenih Država gotovo bez obrane. Ništa ne može

zaustaviti Japan ukoliko se odluči krenuti na Kaliforniju.

Gušteri su u mogućnosti probiti obrambene snage Orion Psi-tima. Mogu prodrijeti u um [Admirala Yamamota](#) i instruirati ga da se okrene.

Admiral Yamamoto neobjašnjivo vraća flotu nazad. Njegovi savjetnici pokušali su ga uvjeriti da nastavi s napadom i zauzme havajsko otočje. Odbio je to učiniti što nikom nije bilo shvatljivo. Govorilo se da je djelovao zbunjeno i prilično ošamućeno. Također se govorilo da je izjavio „...bojim se da smo probudili usnulog diva.“

Ni neznajući, ispravno je procijenio stvarnu situaciju. Guštarskom Imperiju nije bilo ni nakraj pameti da bi mogli biti ugroženi. Njihova vladavina bila je totalna i kompletna, rat za preotimanje njima je bio nepojmljiv. Imperij je, ustvari, probuđen iz drijemeža.

Tragedija na „[Dan Infamije](#)“ (eng.- „[Day of Infamy](#)“) uvjerila je narod Sjedinjenih Država da se priključe sukobu. Osjećali su se izdano i urgentno tražili osvetu. Najveća i najbogatija svjetska država je mobilizirana.

Predsjednik je odobrio pokretanje dva projekta tajnog naoružanja. Prvi koji pokaže konkretne rezultate bit će izabran za punu realizaciju i dovršenje.

„[Projekt Manhattan](#)“ koji je vodio [Robert Oppenheimer](#) započeo je vrlo ozbiljno u Los Alamosu u Novom Meksiku. Njegov cilj bio je razvoj „super bombe“ koja bi se iskoristila protiv Japanaca, Talijana i nacista.

„[Filadelfijski Eksperiment](#)“, u početku vođen od Nikole Tesle, pokrenut je u smjeru istraživanja i razvoja „hiper-dimenzionalnog“ generatora, naprave koja će ratnim brodovima omogućiti putovanje kroz prostor i vrijeme. Zamaskiran je u paravan-priču kako se projekt bavi razvojem „radarske nevidljivosti“ za plovila mornarice.

Orionski Psi-tim potkopan je od Hitlera samog. Droge zamagljuje njegove prosudbe. Uvjeren kako je nepogrešiv počeo je donositi krive odluke. Orion-tim mora odlučiti; eliminirati Hitlera i zamijeniti ga nekim drugim ili pokušati zaustaviti jedan od tajnih projekata u SAD-u. Jedan od njih je opasan, mogao bi prouzrokovati kaos i destrukciju koja bi se proširila daleko iza granica solarnog sustava.

Hitler je pretjerao, namjeravano preotimanje propalo je zbog njegovog drogiranja. Psi-tim mora otići, no prije toga su odlučili sabotirati opasni projekt.

Mafia kontaktira vladu Sjedinjenih Država nudeći svoje usluge na Siciliji i u Italiji u zamjenu za oslobađanje [Lucky Luciana](#). Postignuta je nagodba, Luciano je oslobođen. Mafia usporava snabdijevanje u Talijanskim pristaništima, Mussolini je sabotiran.

[Pattonove](#)

pokrete na Siciliji potpomogla je Mafia. Osigurali su gorivo i gume, napad iza linija i protok vitalnih informacija.

Sjedinjene Države i Mafija su saveznici.

[Reinhart Gehlen](#), glava obaviještajaca SS-a, kontaktira glavu [OSS](#)-a (Office Secret

Services)/Ured Tajnih Službi-prev./,

[Allena Dulles](#)

. Postavio je cijelu mrežu špijuna u Rusiji. Ako mu

[Dulles](#)

ponudi amnestiju za djelovanje u Gestapu, Gehllen i cijela njegova skupina radit će za Amerikance protiv Rusa. Svi su nepovjerljivi prema

[Sovjetskom Savezu](#)

, Gehlenova ponuda je prihvaćena.

Sjedinjene Države i Gestapo su saveznici.

OSS pokreće „[Operation Paperclip](#)“/„[Operacija Spajalica](#)“-prev./, Gestapovi agenti i znanstvenici, izvedeni su iz Njemačke...preko Vatikana!

Sjedinjene Države i Vatikan su saveznici.

1945. OSS (koji kasnije postaje [CIA](#)), [Mafia](#), SS Gestapo i Vatikan [su saveznici](#).

Psi-tim više ne može ništa. Odlaze.

30. travnja 1945. [Hitler](#) je počinio samoubojstvo.

Pokušaj preotimanja je okončan.

TRI-LATERALNI SPORAZUM

Gušteri su povratili kontrolu nad Imperijem. Njihovo korištenje s vojnom silom i bogatstvom Sjedinjenih Država bilo je uspješno. No pokušaj preotimanja Orion-tima opasno se približio rušenju Imperija.

Zauzimanje ERIDU-a od strane Novog guštorskog Imperija bilo je totalno nelegalno. Puno pravo razvoja bilo je dodijeljeno Sirianskom Kralju čim se solarni sustav rodio. No ERIDU je Sirianima zauzeo MAR-DUK. A gušteri su ga zauzeli MAR-DUK-u.

[Galaktički](#) zakon kaže da se u razvoj ni jedne ljudske rase, ni na koji način ne smije miješati, jedino ako bića sama izričito ne pozovu druga bića da punopravno sudjeluju u njihovim unutarnjim poslovima ili evoluciji.

Stanovnici ERIDU-a originalno su Sirianske krvi. Opsada solarnog sustava od strane Orionskih guštera bila je nezakonit čin. Bez obzira na to, da bi ostali u ERIDU-u, da bi njihova prisutnost u sustavu bila legalna i prikladna, zahtijevala se pozivnica većeg dijela populacije Zemlje. Bez prikladne pozivnice, Galaktički Sud bi mogao prisutnost guštorskog Imperija u solarnom sustavu ocijeniti ilegalnom i odaslati Zaštitne Snage da ju nasilno ukinu. Ako se prosljedi pozivnica većine populacije, ili njenih predstavnika, gušteri bi mogli ostati. Čak bi i Sirianski Kralj bio primoran odreći se svih pređašnjih prava na razvoj.

Sporazum kojim se gušteri pozivaju na ostanak, neophodan je.

Započinje se sa novim re-programiranjem. Bit će krucijalno da se broj ljudi „[u znanju](#)“ reducira gotovo do nule. Ne smije ostati nikakvih dokaza koji bi mogli voditi

[do otkrivanja](#)

manipulacije, namiještanja ili

[utjecanja na ljudsku rasu](#)

za uspjeh scenarija koji je planiran.

Pozornica je postavljena...počelo je.

*

20. veljače 1945. Predsjednik [Dwight David Eisenhower](#) bio je u Palm Springs-u. Na rasporedu mu je održavanje konferencije za tisak, no odgođena je u posljednji tren. Njegovi savjetnici za tisak obavještavaju medije da ima zubobolju i da se ne može pojaviti. U stvarnosti, prokrijumčaren je u Murdoc Air Force Bazu (kasnije poznatu kao [Andrews](#)).

Na pisti baze, u društvu s vojnim savjetnicima i par probranih civila, predsjednik je pozorno promatrao približavanje nekolicine vanzemaljskih brodova. U nekoliko sljedećih trenutaka, tanjuroliki diskovi izveli su seriju manevara koji su, i zaprepastili i iznenadili svakog očevica ponaosob.

Sa zadnjim demonstracijama nevidljivosti i „preskakanja prostora“, brodovi su se iznenada zaustavili. Dok je predsjednički kontigent i dalje promatrao, na najbližem disku, naizgled niotkud, pojavila su se vrata i na njih je izašla zastrašujuća figura. Sivo Biće visoko je gotovo metar i osamdeset. Glava mu je čudna, poprilično široka sa dva velika crna oka koja dominiraju licem. Nos mu je velik, a usta, uši i brada neproporcionalno mali.

Dok se primicao posegnuo je za malom kutijom na njegovim prsima. Izvadio je nešto iz kutije i jednostavnim pokretom otpočeo komunikaciju s predsjedničkim društvancem.

Biće se identificiralo kao [KROLL](#), izaslanik s druge planete. [KROLL](#) je obznanio predsjedniku kako njegovi već neko vrijeme promatraju Zemlju. Premda njegova rasa ne može shvatiti naše životinjske postupke, svejedno su impresionirani ljudskim bićima.

[KROLL](#) je objasnio predsjedniku kako su impresionirani, zapanjeni ljudskim genetičkim make-up-om. Ljudi su čvrsti i iznenađujuće prilagodljivi. I još k tome, izuzetna vrsta sposobna živjeti i disati u atmosferi u osnovi sastavljenoj od dušika, otrovnog plina.

KROLL-u su njegovi naložili da dođe na Zemlju proučavati ljudska bića i vrati se s uzorcima genskog staničnog materijala. U zamjenu, ovlašten je vodstvu Zemlje ponuditi tehnologiju letećih diskova i oružje za dezintegraciju svjetlom. Nadaju se da će moći prepoznati i izolirati genski stanični materijal koji bi mogli upotrijebiti za osnaživanje svoje rase. U nastavku je KROLL objasnio kako dolaze iz umirućeg svijeta i nadaju se da će spajanjem vlastite i naše genetike kreirati hibridnu rasu koja će im omogućiti da izguraju.

Predsjednik je prestravljen. Njemu je nezamislivo da bi mogao dopustiti seciranje ljudskih bića...iz bilo kojeg razloga! Automatski je odbio ponudu.

Visoki alien je odgovorio. Uvjerava predsjednika da nijedno pregledano ljudsko biće neće biti ozlijeđeno. Sve izabrane individue proći će elektroničko „isključivanje živaca“. Neće osjećati bol. Kao dodatak, i memorija će im biti isključena kako bi se na taj način izbjegle bilo kakve traume njihove psihe. A kao daljnje mjere opreza biti će im implantirane „ekranske/paravan-memorije“ (eng.-„screen memories“), tehnika kojom će se maskirati ikakva sjećanja na incident na način stvaranja iluzije da je, bilo koje sjećanje koje ispliva, samo san.

Individualci izabrani za preglede biti će otimani (eng- [taken](#)) isključivo u najdiskretnijim situacijama, većina populacije neće biti svjesna abdukcija. Oni koji su uklonjeni biti će vraćeni na istu lokaciju sa koje su oteti, neće se sjećati događaja, samo izgubljenog vremena.

Predsjednik i dalje nije bio uvjeren. Vršenje opita na ikojem ljudskom biću bez njegovog odobrenja i znanja liči na kršenje njegovih prava i privatnosti. Ponovo je odbio. Njegovi vojni savjetnici navijali su za Sporazum. Debata i tiho forsiranje argumenata su se nastavili. Konačno je jedan od generala iznio stanovište koje je bilo odlučujuće za ishod. Ako se vanzemaljska ponuda odbije...na koji bi način Čovječanstvo moglo spriječiti da se abdukcije svejedno ne događaju?

Predsjednik nije vidio alternativu.

Tražio je još jednu dodatnu klauzulu dogovoru: skupina ljudskih medicinskih savjetnika imati će udjela u svim opitima. Promatrat će sve kliničke postupke i imati neograničen pristup svim aspektima procesa abdukcija. Prijavljivat će sve prekršaje i ljudima i alienima. Bilo kakav prijestup poništiti će Sporazum.

Alien je pristao.

Pakt je poznat kao Tri-lateralni Sporazum. Ima nenadmašiv/bez presedana/ učinak na globalna zbivanja. U ime planete Zemlje, predsjednik Sjedinjenih Država, neosporno najmoćniji čovjek što se zemaljskih poslova tiče, proslijedio je gušterima, sada znanim kao „SIVI“ (eng.-„GRAYS“), pozivnicu da participiraju u razvoju našeg svijeta.

Prisutnost guštorskog Imperija na Zemlji je legalna! Nitko od glavešina svjetske uprave ne sjeća se prijašnjih dogovora. Šačica postaje dijelom sakrivene SHETI ili SHETU vlade („vlade iz sjene“)/eng.-„shadow goverment“/.

Predsjednik zahtijeva da se oformi vijeće za nadzor aliena. Neki izvještaji vode ga pod imenom [MJ-12](#) , u drugima ima drukčiji naziv. Njegov zadatak je praćenje svih abdukcija i izvještavanje predsjednika.

U planu su i dvije podzemne baze. Prva će biti prostrano postrojenje koje će vojska Sjedinjenih Država koristiti za razvijanje i upoznavanje sa NLO tehnologijom i naoružanjem. Ta baza izgrađena je na manje od dometa topništva, sjeverno od Las Vegasa. Raznoliko je nazivana; [Područje 51](#) i Dreamland (Snovozemska - prev.).

Druga baza izgrađena je korištenjem kaverni ispod područja Four Corners (Četiri Čoška – prev.) u blizini gradića [Dulce](#) . Nju će koristiti alieni za [opite](#) na svojim otetim ljudskim subjektima.

Ljudi i Sivi rade rukom pod ruku.

-Stranica br. 28 nedostaje.-/prev./

TAJNE OPERACIJE/eng.-BLACK OPS/

Za financiranje i razvoj novo-stečenog naoružanja i NLO tehnologije, takozvanih „Crnih“ projekata, potreban je novac. „Vlada iz sjene“ utječe na predsjednika i one čiji umovi su bili sanirani. Tvrde da se javnosti ne smije reći ništa u vezi kontakata s alienima, panika koja bi mogla uslijediti bila bi katastrofalna, pogotovo ako bi se saznalo da se vanzemaljce ne može kontrolirati. Sredstva za „Tajne Operacije“ /eng.- „Black Ops“/ ne smiju se namirivati iz poreza, moraju pritijecati iz izvora kojima se ne može ući u trag...a i suma koja je potrebna mora biti obilna.

„Vlada iz sjene“ nema posebnih želja vidjeti uspjeh „Tajnih Operacija“, no stvaranje profita ne izaziva im mučninu. Glavešine „vlade iz sjene“ predlažu da se za pomoć obrate „savezniku“ Sjedinjenih Država iz 2. Svjetskog Rata...Mafiji. Iako su se pojavili blagi protesti od strane nekih visokih dužnosnika, Mafia je opet partner [Ujaka Sam-a](#) .

Mafijaški lordovi brzo su predložili aranžman...ilegalne droge.

Prva faza operacije koncentrirala se na postojeća polja maka u Turskoj. Mafia će biti odgovorna za dopremanje droge do vanjske granice teritorijalnih voda Sjedinjenih Država. CIA će ilegalnu drogu unijeti u zemlju.

Mafia pronalazi mladog grčkog brodovlasničkog magnata koji će njihovu „robu“ na svojim brodovima dopremiti do američkih voda. Taj je mladić postao tajkun. On je [Aristotel Onassis](#) .

CIA mobilizira talent jednog irskog krijumčara alkoholnih pića, čovjeka koji je povezan s Mafiom i ima iskustva u prenošenju „cuge“ s malih brodica na otvorenom moru do „prijateljskih“ lučkih radnika na dokovima. Otuda se roba kamionima transportira u sve veće gradove. Taj čovjek je [Joseph P. Kennedy](#) .

Droga pritječe, ogromne sume novca dijele se između Mafie i CIA-e. Tajne operacije se financiraju, „vlada iz sjene“ ima uzde u svojim rukama. Vladini dužnosnici, sada povezani s Mafiom, mogu se ucijenjivati i lako kontrolirati...ili eliminirati.

Operacije s drogom izuzetno su unosne, ali Tajne operacije trebaju više novca, a „vlada iz sjene“ jednostavno je pohlepna i isto zahtijeva više novca. „[Zlatni Trokut](#)“ na Dalekom istoku postaje metom. Francuzi su nedavno izgubili vrlo skup rat. U njihovom odsustvu avioni mogu slijetati u polja Kambođe i

[Vijetnama](#)

, počinje krijumčarenje droge. Uspješnost trgovine drogom je u porastu, povećani broj letova sve je teže sakriti, potreban je paravan.

Incident u zaljevu [Tonkin](#) orkestriran je s namjerom da osigura razlog za rat. Rat zahtijeva zrakoplovne letove u pogođena područja.

Droga s Dalekog istoka (Kambođa-Vijetnam) unešena je preko [Air America](#) , CIA-inog paravana. Vijetnamski rat paravan je krijumčarenju droge. Vreće za tijela pune su droge, vojnici su „navučeni“ tako da se osigura tržište za korisnu nosivost. Vijetnam osigurava proizvod, a i korisnike.

Troškovi Tajnih operacija rastu, „vlada iz sjene“ je nezadovoljna, treba im veći profit. Službena vlada nastavlja upadati sve dublje i dublje.

Južna Amerika je premija što se droge tiče. Prijašnja faza koja je koristila krijumčare ponovo je puštena u pogon. Kraljevi droge Centralne i Južne Amerike svoje toware dostavljaju u malu naftnu kompaniju u meksičkom Zaljevu. Naftne platforme koje su dosad slale određenu količinu barela sirove nafte gotovo su udvostručile broj bačava poslanih u SAD. Sirova nafta ispunjava samo polovicu bačava, druga polovica otpada na drogu. Najuspješnije operacije centrirane su oko mlade naftne kompanije imenom [Zapata Oil](#). Njen mladi glavni izvršni direktor stvara si reputaciju. Poslovanje je toliko uspješno da mladić postaje intimus CIA-e. Nazočan je u [Dalasu 22. studenog 1963.](#)

Upozorava FBI, nešto prije sudbonosnog dana, na „mogući problem“ u liku

[Lee Harvey Oswald](#)

, koji bi mogao biti potencijalna prijetnja JFK-u. Veza sa CIA-om postaje toliko čvrsta da je s vremenom postavljen na direktorski položaj. Ime mladog glavnog izvršnog direktora je

[George Bush](#)

.(

[George Bush je ustvari rođak engleske kraljice iz drugog koljena](#)

.)

„Tajne operacije“ i „Droga operacije“ postale su jedna te ista...nema više nikakve razlike između Mafije i CIA-e...vlada Sjedinjenih Država i „vlada iz sjene“ jedna su kaša.

Oni su počinitelji zločina nad čovječanstvom...mi smo žrtve.

JFK

Glavešina obitelji Joseph P. Kennedy predlaže poslovni dogovor CIA i Mafija snagama. Ako pomognu pri izboru njegovog najstarijeg sina za mjesto u Uredu Predsjednika, njegov sin će zauzvrat biti poslušan diktatu svog oca. U praksi, Predsjedništvo Sjedinjenih Država biti će pod kontrolom Mafie i CIA-e...kompletno.

„Vlada iz sjene“ samo se nasmijala.

[Najstariji sin Josepha Kennedyja](#) ubijen je u „misterioznoj“ nesreći. Joseph uvjerava CIA-Mafiu da će njegov drugi sin, [John Fitzgerald](#), ispoštovati scenarij koji je Joseph predložio. John je nesvjestan tatinog „dogovora“, on je inteligentan mladić, ali s jednim okom uvijek na ženama.

Izbori su sređeni, JFK je novi predsjednik.

John je ispunjavao volju svog oca, ali glavešinu je oborila bolest. Iznenada se Johnu i njegovom mlađem bratu [Bobbyu](#) otvara put za samostalno djelovanje. Opremljeni savješću krenuli su ispunjavati vlastite ciljeve.

Svjesni, do neke mjere, očevih veza, cijeli spektar dogovora sa CIA-Mafiom ipak je izlazio van okvira njihovog poimanja. Otkrili su „Tajne operacije“ i trgovinu drogom...i vezu CIA-Mafia. Dvojac je preplavio osjećaj izdaje, dijelom su sustava nepravde protiv kojeg su se zavjetovali boriti.

John obećava raspustiti CIA-u i trgovinu drogom. Predani Bobby kreće na Mafiju. Obje skupine to vide kao kršenje dogovora. Ugroženi su sami temelji Teksas Oil konzorcija. Vojska pak misli kako su izdana njihova ratna nastojanja u [Zaljevu Svinja](#) . Dvojica mladih ljudi uspješno su zaprijetila najmoćnijim svjetskim organizacijama.

22. studenog 1963. u podne, u Dallasu, Teksas, ubijen je John Fitzgerald Kennedy.

5. lipnja 1968. u Los Angelesu u Kaliforniji, tijekom predsjedničke kampanje, ubijen je Robert Kennedy.

Svijet je plakao, ne zato što se većina slagala s njima, već zato što su svi nekako znali...izgubili smo jedne od naših.

KRAJ

Thanx to: Vjetar sa [Galaksija foruma](#) !

Preneseno sa: <http://galaksija.info/forum/viewtopic.php?f=5&t=2338&start=0>

Izvor: <http://www.freedomdomain.com/Terrapapers/terrapapers.html>

Prijedlog jednog čitatelja: usporediti ovaj tekst sa knjigama koje je napisao Zecharia Sitchin!

